
КУВАЛДА ЛИТАЯ
код характеристики мин. упак цена

2530120 1590 г. 1 1 476,00
2530130 2220 г. 1 1 625,93
2530140 3240 г, 1 1 752,15
2530150 4320 г, 1 1 1033,10
2530160 5420 г. 1 1 1240,24
2530170 6560 г. 1 1 1436,78
2530180 7560 г 1 1 1613,87
2530190 8560 г 1 1 1911,64

Рабочая часть изготовлена из высококачественной литой стали. 
Рукоять выполнена из березы. Предназначена для выполнения работ, 
требующих большой ударной силы.

-7%
доп.

КУВАЛДА КОВАНАЯ ПОЛИТЕХ
код характеристики мин. упак цена

2530023 2000 г 1 1 802,62
2530033 3000 г 1 1 977,50
2530043 4000 г 1 1 1222,30
2530053 5000 г 1 1 1407,60
2530063 6000 г 1 1 1660,90
2530073 7000 г 1 1 1842,80
2530083 8000 г 1 1 2009,40
2530093 9000 г 1 1 2191,30
2530013 10000 г 1 1 2440,76

Рабочая часть изготовлена из стали методом свободной ковки. Рукоять 
выполнена из березы. Используется как ударный инструмент в работах, 
где нужен точный и сильный удар.

-7%
доп.

КУВАЛДА, ДЕРЕВЯННАЯ РУКОЯТКА
код характеристики мин. упак цена

2530210 боек 1000 г, дл. 260/340 мм 1 6 536,50
2530215 боек1500 г, дл. 280/360 мм 1 6 686,29
2530220 боек 2000 г, дл. 280/380 мм 1 6 820,63

Стальной кованый  боек,  с антикоррозийным покрытием.

-10%
доп.

-15%
доп.

КУВАЛДА МИНИ, ОБРЕЗИНЕННАЯ РУКОЯТКА, 70% 
ФИБЕРГЛАС

код характеристики мин. упак цена
2530310 боек 1000 г, дл. 280/340 мм 1 6 609,22
2530315 боек 1500 г, дл. 280/370 мм 1 6 821,89
2530320 боек 2000 г, дл.280/370 мм 1 6 951,08

Стальной кованый  боек,  с антикоррозийным покрытием.

-15%
доп.

КУВАЛДА МИНИ, ПОЛНОСТЬЮ ОБРЕЗИНЕННАЯ РУКОЯТКА 
70% ФИБЕРГЛАС

код характеристики мин. упак цена
2530410 боек 1000 г, дл. 260/350 мм 1 6 641,32
2530415 боек 1500 г, дл. 280/370 мм 1 6 865,08
2530420 боек 2000 г, дл. 280/380 мм 1 4 1001,14

Стальной кованый  боек,  с антикоррозийным покрытием.

-15%
доп.

КУВАЛДА С ЦЕНТРИРУЮЩИМ БОЙКОМ

код характеристики мин. упак цена
2530910 боек 1360 гр, дл. 260/200 мм 1 8 1162,97
2530912 боек 1800 гр, дл. 260/200 мм 1 4 1378,85
2530915 боек 1360 гр, дл. 410/350 мм 1 8 1293,31
2530917 боек 1800 гр, дл. 410/350 мм 1 4 1454,22

Кованая сталь HRC 50-60. Центрирующий боек. Прочная 
текстурированная прорезиненная рукоять из фибергласса. Защита из 
металла в верхней части рукоятки. 

-7%
доп.

-15%
доп.

КУВАЛДА С ЦЕНТРИРУЮЩИМ БОЙКОМ

код характеристики мин. упак цена
2530927 боек 3630 гр, общ. дл. 910 мм 1 2 2696,56
2530928 боек 4500 гр, общ. дл. 910 мм 1 2 3003,85

Кованая сталь HRC 50-60. Центрирующий боек. Прочная 
текстурированная прорезиненная рукоять. Защита рукоятки при 
промахе. 

-15%
доп.

КУВАЛДА С КЛИНОВИДНЫМ  БОЙКОМ 

код характеристики мин. упак цена
2530923 боек 1750 гр, общ. дл. 410 мм 1 4 1345,57
2530925 боек 3750 гр, общ. дл.910 мм 1 2 2633,59

Кованая сталь HRC 50-60. Клиновидный боек с одной стороны. Прочный 
графитовый стержень на всю длину рукоятки. Текстурированная 
прорезиненная рукоять. Защита  рукоятки при промахе. 

-7%
доп.

-15%
доп.

КУВАЛДА, ОБРЕЗИНЕННАЯ РУКОЯТКА, 70% ФИБЕРГЛАС

код характеристики мин. упак цена
2530610 боек 1000 г, дл. 360/490 мм 1 6 673,39
2530615 боек 1500 г, дл. 360/450 мм 1 6 915,61
2530620 боек 2000 г, дл. 360/460 мм 1 6 1051,06

Стальной кованый  боек,  с антикоррозийным покрытием.

-15%
доп.

-10%
доп.

Каждый 10-й
в подарок!

КУВАЛДА, ОБРЕЗИНЕНАЯ УДЛИНЕННАЯ РУКОЯТКА 70% 
ФИБЕРГЛАС

код характеристики мин. упак цена
2530830 боек 3000 г, дл. 880/1020  мм 1 1 1927,46
2530840 боек 4000 г, дл. 880/1020 мм 1 1 2238,90
2530850 боек 5000 г, дл. 880/1030 мм 1 1 2541,40
2530860 боек 6000 г, дл. 880/1035 мм 1 1 2896,03

Стальной кованый  боек,  с антикоррозийным покрытием.

-15%
доп.

Каждый 10-й
в подарок!

Каждый 10-й
в подарок!

С 1 по 31 октября доп скидки до 30%
на ручной инструмент

Смотри актуальную информацию 
и видеообзоры в нашем телеграм!

Больше информации на ptech.ru

Количество товаров по акции ограничено. Компания оставляет за собой право изменять условия и цены настоящей акции. 
Подтверждением цены является выставленный счёт.



МОЛОТОК-ГВОЗДОДЕР, ДЕРЕВЯННАЯ РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2533045 боек 450 г, дл.рук.330 мм 1 6 284,14

Стальной кованый  боек с антикоррозийным покрытием

-10%
доп.

МОЛОТОК-ГВОЗДОДЕР ДЕРЕВЯННАЯ РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2533145 боек 450 г, дл.рук.330 мм 1 6 351,86

Стальной кованый  боек с антикоррозийным покрытием

-10%
доп.

МОЛОТОК-ГВОЗДОДЕР, ФИБЕРГЛАССОВАЯ РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2533245 боек 450 г, дл.рук.285 мм 1 6 336,58

Стальной кованый  отполированный боек

-10%
доп.

МОЛОТОК-ГВОЗДОДЕР ПОЛНОСТЬЮ ОБРЕЗИНЕННАЯ 
РУКОЯТКА, 70% ФИБЕРГЛАС 

код характеристики мин. упак цена
2533445 боек 450 г, дл.рук.330  мм 1 6 460,50
2533447 к 450 г С МАГНИТОМ, дл.рук.330 1 6 518,73

Стальной кованый  боек с антикоррозийным покрытием

-10%
доп.

-15%
доп.

МОЛОТОК-ГВОЗДОДЕР МЕТАЛЛИЧЕСКАЯ  2-Х 
КОМПОНЕНТНАЯ РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2533545 боек 450 г, дл.рук.310 мм 1 36 472,46

Кованый боек c антикоррозийным покрытием

-10%
доп.

МОЛОТОК-ГВОЗДОДЕР ЦЕЛЬНОКОВАННЫЙ 2-Х 
КОМПОНЕНТНАЯ РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2533945 боек 450 г, общ.дл. 380 мм 1 6 742,09
2533956 боек 560 г, общ.дл. 390 мм 1 6 868,28

Кованый полированный боек c антикоррозийным покрытием

-15%
доп.

МОЛОТОК-ГВОЗДОДЕР MINI BLACK

код характеристики мин. упак цена
2533625 боек 250 г, дл. рук.150 мм 1 12 272,98

Стальной кованый  боек с антикоррозийным покрытием, полностью 
обрезиненная рукоятка 

-15%
доп.

МОЛОТОК-ГВОЗДОДЕР MINI POLISHED

код характеристики мин. упак цена
2533725 боек 250 гр, дл.рук.150 мм 1 6 315,08
2533825 к 250 г С МАГНИТОМ, дл. рук.150 1 6 339,42

Стальной кованый  боек с антикоррозийным, полностью обрезиненная 
рукоятка 

-10%
доп.

МОЛОТОК КРОВЕЛЬЩИКА, МЕТАЛЛИЧЕСКАЯ РУЧКА

код характеристики мин. упак цена
2534163 боек 600 г, дл.рук.310  мм 1 6 451,44

Kованая инструментальная сталь, с прорезиненной рукояткой. 
Магнитная выемка под гвоздь.

-15%
доп.

МОЛОТОК КРОВЕЛЬЩИКА, ФИБЕРГЛАСОВАЯ РУЧКА

код характеристики мин. упак цена
2534165 оек 600 г, МАГНИТ, дл.рук.330  м 1 6 457,23

Kованая инструментальная сталь, с двухкомпонентной прорезиненной 
рукояткой.Магнитная выемка под гвоздь.

-7%
доп.

МОЛОТОК КРОВЕЛЬЩИКА ЦЕЛЬНОМЕТАЛЛИЧЕСКИЙ

код характеристики мин. упак цена
2534167 оек 600 г, МАГНИТ, общ.дл.380 м 1 6 601,38

Высококачественная инструментальная сталь, двухкомпонентная 
рукоятка. Магнитная выемка под гвоздь.

-10%
доп.

МОЛОТОК КАМЕНЩИКА, МЕТАЛЛИЧЕСКАЯ РУЧКА

код характеристики мин. упак цена
2534263 боек 600 г, дл. рук.310 мм 1 6 560,38

Kованая инструментальная сталь, с прорезиненной рукояткой.

-15%
доп.Каждый 10-й в подарок!

МОЛОТОК ПЛИТОЧНИКА, МЕТАЛЛИЧЕСКАЯ РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2534363 боек 600 г, дл.рук.310 мм 1 6 559,61

Kованая инструментальная сталь, с прорезиненной рукояткой.

-15%
доп.Каждый 10-й в подарок!

МОЛОТОК-КИРОЧКА ПЕЧНИКА (АРЕФИНО)

код характеристики мин. упак цена
2534040 400 г 1 15 469,91

Кованый боек, углеродистая сталь с деревянной рукояткой

-7%
доп.

МОЛОТОК С КВАДРАТНЫМ БОЙКОМ, ДЕРЕВЯННАЯ 
РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2535010 боек 100 г, дл.рук. 260 мм 1 6 127,42
2535020 боек 200 г, дл.рук. 280 мм 1 6 152,94
2535030 боек 300 г, дл.рук.300 мм 1 6 188,92
2535040 боек 400 г, дл.рук. 310 мм 1 6 214,74
2535050 боек 500 г, дл.рук.320 мм 1 6 252,49
2535060 боек 600 г, дл.рук 330 мм 1 6 288,55
2535080 боек 800 г, дл.рук.350 мм 1 6 347,57
2535100 боек 1000 г, дл.рук. 360 мм 1 6 413,04

Кованый стальной квадратный боек с антикоррозийным покрытием 
Твердость 30-50HRC.Рукоятка из лиственных пород дерева

-15%
доп.

-10%
доп.

-10%
доп.

-10%
доп.

-10%
доп.

МОЛОТОК СТОЛЯРНО-СЛЕСАРНЫЙ ДЕРЕВЯННАЯ 
РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2535201 боек 100 г, дл. рук.260 мм 1 6 169,87
2535202 боек 200 г, дл.рук.280 мм 1 12 224,55
2535203 боек 300 г, дл.рук.300 мм 1 6 270,84
2535204 боек 400 г, дл.рук.310 мм 1 6 304,13
2535205 боек 500 г, дл.рук.320 мм 1 6 330,85
2535206 боек 600 г, дл.рук.330 мм 1 6 358,25
2535208 боек 800 г, дл.рук.350 мм 1 6 409,62
2535210 боек 1000 г, дл.рук.360 мм 1 6 482,23
2535215 боек 1500 г, дл.рук.380 мм 1 6 651,98

Стальной кованый  квадратный боек с антикоррозийным покрытием

-10%
доп.

-15%
доп.

-15%
доп.

-15%
доп.

МОЛОТОК С ФИБЕРГЛАСОВОЙ ОБРЕЗИНЕННОЙ 
РУКОЯТКОЙ

код характеристики мин. упак цена
2540020 боек 200 г, дл.рук.260 мм 1 6 223,17
2540030 боек 300 г, дл.рук.285 мм 1 6 265,78
2540040 боек 400 г, дл.рук.285 мм 1 6 290,42
2540050 боек 500 г, дл.рук.300 мм 1 6 327,43
2540060 боек 600 г, дл.рук.300 мм 1 6 368,51
2540080 боек 800 г, дл.рук.325 мм 1 6 450,70
2540100 боек 1000 г, дл.рук.325 мм 1 6 532,92

Кованый стальной квадратный боек с антикоррозийным покрытием. 
30-50 HRC

-10%
доп.

-15%
доп.

-15%
доп.

МОЛОТОК СТОЛЯРНО-СЛЕСАРНЫЙ ДВУХКОМПОНЕНТНАЯ 
РУКОЯТКА, 70% ФИБЕРГЛАС

код характеристики мин. упак цена
2540302 боек 200 г, дл.рук.280 мм 1 6 296,42
2540303 боек 300 г, дл.рук.320 мм 1 6 348,93
2540304 боек 400 г, дл.рук.320 мм 1 6 376,69
2540305 боек 500 г, дл.рук.320 мм 1 6 444,61
2540306 боек 600 г, дл.рук.320 мм 1 6 516,55
2540308 боек 800 г, дл.рук.360 мм 1 6 615,21
2540310 боек 1000 г, дл.рук.360 мм 1 6 691,72
2540315 боек 1500 г, дл.рук.380 мм 1 6 851,32

Стальной кованый квадратный боек с антикоррозийным покрытием

-10%
доп.

-15%
доп.

-15%
доп.

-15%
доп.

Каждый 10-й
в подарок!



КИЯНКА ЧЕРНО-БЕЛАЯ, ОБРЕЗИНЕННАЯ РУКОЯТКА 70% 
ФИБЕРГЛАС

код характеристики мин. упак цена
2541525 боек 225 г, дл.рук.280 мм 1 6 363,01
2541545 боек 450 г, дл.рук.320 мм 1 6 483,94
2541568 боек 680 г, дл.рук.360 мм 1 6 589,84
2541590 боек 900 г, дл.рук. 360 мм 1 6 705,79

Для работ с легко деформируемыми и хрупкими материалами 
(укладка керамической плитки и т.д.) как темного так и светлого цвета

-10%
доп.

-15%
доп.

КИЯНКА БЕЗЫНЕРЦИОННАЯ

код характеристики мин. упак цена
2541605 боек 800 гр, дл.рук.270 мм 1 16 876,55

Рабочая часть изготовлена из ударопрочного пластика. Стальные 
шарики в бойке.Поверхность рабочей части обеспечивает низкий 
уровень шума. Прочная текстурированная прорезиненная рукоять. 
Защита рукоятки при промахе.

-10%
доп.

МОЛОТОК СТОЛЯРНО-СЛЕСАРНЫЙ ПОЛНОСТЬЮ 
ОБРЕЗИНЕННАЯ РУКОЯТКА, 70% ФИБЕРГЛАС

код характеристики мин. упак цена
2540401 боек 100 г, дл.рук. 260 мм 1 6 249,58
2540402 боек 200 г, дл.рук.280 мм 1 6 304,84
2540403 боек 300 г, дл.рук.300 мм 1 6 358,84
2540404 боек 400 г, дл.рук. 300 мм 1 6 387,37
2540405 боек 500 г, дл.рук. 320 мм 1 6 457,22
2540406 боек 600 г, дл.рук. 320 мм 1 6 501,69
2540408 боек 800 г, дл.рук.360 мм 1 6 593,77
2540410 боек 1000 г, дл.рук. 360 мм 1 6 657,33
2540415 боек 1500 г, дл.рук. 400 мм 1 6 927,59

Стальной кованый квадратный боек с антикоррозийным покрытием

-10%
доп.

-15%
доп.

-15%
доп.

-15%
доп.

-15%
доп.

КИЯНКА ЧЕРНАЯ, ОБРЕЗИНЕННАЯ РУКОЯТКА 70% 
ФИБЕРГЛАС

код характеристики мин. упак цена
2541025 боек 225 г, дл.рук.280 мм 1 6 270,48
2541045 боек 450 г, дл.рук.320 мм 1 6 362,43
2541068 боек 680 г, дл.рук.360 мм 1 6 434,20
2541090 боек 900 г, дл.рук.360 мм 1 6 536,14

Для работ с легко деформируемыми и хрупкими материалами 
(укладка керамической плитки и т.д.) темного цвета

-15%
доп.

-10%
доп.

-10%
доп.

КИЯНКА БЕЛАЯ, ОБРЕЗИНЕННАЯ РУКОЯТКА 70% 
ФИБЕРГЛАС

код характеристики мин. упак цена
2541325 боек 225 г, дл.рук.280 мм 1 6 324,66
2541345 боек 450 г, дл.рук.320 мм 1 6 463,04
2541368 боек 680 г, дл.рук.360 мм 1 6 580,32
2541390 боек 900 г, дл.рук.360 мм 1 6 702,80

Для работ с легко деформируемыми и хрупкими материалами 
(укладка керамической плитки и т.д.) светлого цвета

-10%
доп.

КИЯНКА ЧЕРНАЯ, МЕТАЛЛИЧЕСКАЯ ОБРЕЗИНЕННАЯ 
РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2541725 боек 225 г, дл.рук.210 мм 1 72 181,09
2541745 боек 450 г, дл.рук.250 мм 1 50 280,17
2541768 боек 680 г, дл.рук.250 мм 1 36 336,68

Предназначена для работ с легко деформируемыми и хрупкими 
темными материалами. 

-10%
доп.

-15%
доп.Каждый 10-й

в подарок!

КИЯНКА РЕЗИНОВАЯ, ДЕРЕВЯННАЯ РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2542300 боек 300 г, дл.рук.225 мм 1 60 135,16
2542400 боек 400 г, дл.рук.250 мм 1 48 182,38
2542600 боек 600 г, дл.рук.260 мм 1 36 237,75
2542900 боек 900 г, дл.рук.270 мм 1 6 296,61

Черная резина. Для монтажных и сборочных работ.

-10%
доп.

-15%
доп.Каждый 10-й

в подарок!

МОЛОТОК-КИЯНКА РИХТОВОЧНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
2542035 ø 35 мм 1 30 263,89
2542045 ø 45 мм 1 15 423,62

Бойки из пластмассы, деревянная рукоятка.Для рихтовочных работ при 
обработке материалов,чувствительных к механическим воздействиям 

-10%
доп.

КОЛУН ЛИТОЙ В СБОРЕ

код характеристики мин. упак цена
2543230 2490г 1 1 756,50
2543240 3420г 1 1 841,50

Рабочая часть изготовлена из высококачественной литой стали. 
Рукоять выполнена из березы. Применяется для колки дров.

-7%
доп.

ТОПОР С КЛИНОВЫМ БОЙКОМ, ОБРЕЗИНЕННАЯ 
РУКОЯТКА, 70% ФИБЕРГЛАС

код характеристики мин. упак цена
2543410 1000 г, дл.рук.380 мм 1 4 988,64

Клиновое полотно изготовлено методом свободной ковки из 
высокопрочной закаленной стали

-15%
доп.

КИЯНКА БЕЛАЯ, МЕТАЛЛИЧЕСКАЯ ОБРЕЗИНЕННАЯ 
РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2541925 боек 225 г, дл.рук.210 мм 1 72 251,16
2541968 боек 680 г, дл.рук.250 мм 1 36 516,28
2541990 боек 900 г, дл.рук.245 мм 1 24 593,34

Предназначена для работ с легко деформируемыми и хрупкими 
светлыми материалами. 

-10%
доп.

-15%
доп.Каждый 10-й

в подарок!

ТОПОР С КЛИНОВЫМ БОЙКОМ, ДВУХКОМПОНЕНТНАЯ 
УДЛИНЕННАЯ РУКОЯТКА, 70% ФИБЕРГЛАС

код характеристики мин. упак цена
2543420 2000 г, дл.рук.800 мм 1 2 1804,67

Клиновое полотно изготовлено методом свободной ковки из 
высокопрочной закаленной стали

-15%
доп.

ТОПОР, ДЕРЕВЯННАЯ РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2544106 600 г, дл.рук.360 мм 1 24 550,53
2544108 800 г, дл.рук.380 мм 1 24 584,35
2544110 1000 г, дл.рук.430 мм 1 24 649,42
2544115 1500 г, дл.рук.650 мм 1 1 1249,24

Полотно изготовлено методом свободной ковки. Твердость 
30-50HRC.Рукоятка из лиственных пород дерева. 

-15%
доп.

-10%
доп.

-10%
доп.

ТОПОР, ДЕРЕВЯННАЯ РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2544006 600 г, дл.рук.360 мм 1 6 587,71
2544008 800 г, дл.рук.380 мм 1 6 656,20
2544010 1000 г, дл.рук.430 мм 1 6 832,87

Изготовлен из высокопрочной закаленной стали методом свободной 
ковки

-15%
доп.

-10%
доп.

ТОПОР, ОБРЕЗИНЕННАЯ РУКОЯТКА 70% ФИБЕРГЛАС

код характеристики мин. упак цена
2544306 600 г, дл.рук.380 мм 1 6 670,85
2544308 800 г, дл.рук.380 мм 1 6 730,61
2544309 1000 г, дл.рук.380 мм 1 6 877,15

Полотно изготовлено методом свободной ковки из высокопрочной 
закаленной стали

-15%
доп.

Каждый 10-й
в подарок!

ТОПОР, ОБРЕЗИНЕННАЯ УДЛИНЕННАЯ РУКОЯТКА 70% 
ФИБЕРГЛАС

код характеристики мин. упак цена
2544310 1000 г, дл.рук.800 мм 1 1 1172,14
2544315 1500 г, дл.рук.800 мм 1 1 1605,53
2544318 1800 г, дл.рук.800 мм 1 1 1762,66

Полотно изготовлено методом свободной ковки из высокопрочной 
закаленной стали

-15%
доп.

Каждый 10-й
в подарок!



ТОПОР СТЕКЛОПЛАСТИКОВАЯ ОБРЕЗИНЕННАЯ РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2544506 600 г, дл.рук.360 мм 1 24 582,35
2544508 800 г, дл.рук.380 мм 1 6 687,02
2544510 1000 г, дл.рук.430 мм 1 12 765,85
2544515 1500 г, дл.рук.900 мм 1 1 1216,04

Полотно изготовлено методом свободной ковки, сталь 30-50 HRC

-15%
доп.

-10%
доп.

ТОПОР MINI, ОБРЕЗИНЕННАЯ РУКОЯТКА 70% ФИБЕРГЛАС, 
А-TYPE

код характеристики мин. упак цена
2544750 500 г, дл.рук.260 мм 1 6 640,59

Полотно изготовлено методом свободной ковки из высокопрочной 
закаленной стали

-15%
доп.Каждый 10-й в подарок!

ТОПОР MINI, ОБРЕЗИНЕННАЯ РУКОЯТКА 70% ФИБЕРГЛАС, 
В-TYPE

код характеристики мин. упак цена
2544850 500 г, дл.рук.260 мм 1 6 640,59

Полотно изготовлено методом свободной ковки из высокопрочной 
закаленной стали

-10%
доп.

ТОПОР-КОЛУН, ОБРЕЗИНЕННАЯ УДЛИНЕННАЯ РУКОЯТКА 
70% ФИБЕРГЛАС

код характеристики мин. упак цена
2545230 3000 г, дл.рук.880 мм 1 1 1878,18
2545240 4000 г, дл.рук.880 мм 1 1 2166,94

Полотно изготовленно методом свободной ковки из высокопрочной 
закаленной стали

-15%
доп.

ТОПОР УНИВЕРСАЛЬНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
2545250 Т-550 г, дл.рук.160 мм 1 12 1118,30
2545251 Т-640 г, дл.рук.190 мм 1 12 1156,93
2545252 Т-950 г, дл.рук.360 мм 1 6 1582,96

Обух запрессован в топорище, полотно и рабочая часть изготовлены из 
кованой легированной закаленной стали  48-53 HRC, антифрикционное 
покрытие лезвия, угол заточки 30°, рукоятка 
стекловолокно+термопласт.резина.

-10%
доп.

ТОПОР-КОЛУН

код характеристики мин. упак цена
2545261 ТК-3200 г, дл.рук.860 мм 1 2 3580,93

Обух запрессован в топорище, полотно и рабочая часть изготовлены из 
кованой легированной закаленной стали  48-53 HRC, антифрикционное 
покрытие лезвия, угол заточки 30°, рукоятка 
стекловолокно+термопласт.резина.

-7%
доп.

ТОПОР ПЛОТНИЦКИЙ КОВАНЫЙ В СБОРЕ ПОЛИТЕХ

код характеристики мин. упак цена
2545016 А0, 650 г 1 20 604,65
2545017 А0, 750 г 1 15 698,87
2545020 А0, 1150 г 1 10 812,03

Изготовлен из кованой стали, березовое топорище. Лезвие с 
полукруглой кромкой обеспечивает глубокое проникновение в 
древесину. Для рубки и тесания древесины.

-7%
доп.

ТОПОР СТОЛЯРНЫЙ КОВАНЫЙ В СБОРЕ ПОЛИТЕХ

код характеристики мин. упак цена
2546016 Б1, 600 г 1 20 604,35
2546018 Б2, 800 г 1 15 692,90
2546020 Б3, 1200 г 1 10 806,90
2546040 Б4, 1400 г 1 10 865,64

Изготовлен из кованой стали, березовое топорище.Лезвие с прямой 
кромкой обеспечивает высокую точность удара. Для столярных и 
плотницких работ.

-7%
доп.

КЛЮЧ РОЖКОВЫЙ, CS, ОЦИНКОВАННЫЙ

код характеристики мин. упак цена
2721102 6×7 мм 10 10 43,38
2721104 8×9 мм 10 10 44,56
2721105 8×10 мм 10 10 48,00
2721106 10×11 мм 10 10 50,02
2721107 10×12 мм 10 10 54,63
2721108 12×13 мм 10 10 57,22
2721109 13×14 мм 10 10 69,98
2721103 13×17 мм 10 10 73,28
2721110 14×15 мм 10 10 75,75
2721111 14×17 мм 10 10 90,10
2721112 17×19 мм 10 10 101,29
2721113 19×22 мм 5 5 117,53
2721114 20×22 мм 5 5 133,45
2721116 21×23 мм 5 5 161,98
2721117 22×24 мм 5 5 184,84
2721118 24×27 мм 5 5 245,16
2721120 30×32 мм 5 5 284,42

Упрочненная углеродистая сталь. Антикоррозийное цинковое 
покрытие.

-10%
доп.

КЛЮЧ РОЖКОВЫЙ, CS, ХРОМИРОВАННЫЙ

код характеристики мин. упак цена
2721302 6×7 мм 10 10 42,81
2721304 8×9 мм 10 10 43,67
2721305 8×10 мм 10 10 46,21
2721306 10×11 мм 10 10 52,84
2721307 10×12 мм 10 10 57,88
2721308 12×13 мм 10 10 60,76
2721309 13×14 мм 10 10 73,15
2721303 13×17 мм 10 10 77,94
2721310 14×15 мм 10 10 80,06
2721311 14×17 мм 10 10 90,92
2721312 17×19 мм 10 10 106,69
2721313 19×22 мм 5 5 124,90
2721314 20×22 мм 5 5 133,14
2721316 21×23 мм 5 5 162,38
2721317 22×24 мм 5 5 184,80
2721318 24×27 мм 5 5 245,51
2721320 30×32 мм 5 5 284,20

Упрочненная углеродистая сталь. Антикоррозийное хромированное 
покрытие.

-10%
доп.

ТОПОРИЩЕ ДЛЯ ТОПОРА

код характеристики мин. упак цена
2546940 400 мм 1 25 182,28
2546950 500 мм 1 20 222,94
2546970 700 мм 1 20 245,04

Материал: береза. Используются в качестве рукоятки для топора и 
колуна.

-7%
доп.

ТОЧИЛКА ДЛЯ ТОПОРОВ И НОЖЕЙ

код характеристики мин. упак цена
8455601 2 режима, 15,6х4,5 мм 1 12 220,00

Предназначена для правки режущей кромки лезвия топора и/или 
ножа. Пластиковый корпус, керамические заточные элементы.

-10%
доп.

КИРКА, ОБРЕЗИНЕННАЯ УДЛИНЕННАЯ РУКОЯТКА 70% 
ФИБЕРГЛАС

код характеристики мин. упак цена
2547015 1500 г, дл.рук.880 мм 1 8 1377,74
2547020 2000 г, дл.рук.880 мм 1 1 1663,56

Полотно изготовлено методом свободной ковки из высокопрочной 
закаленной стали. Для работы по твердым породам.

-15%
доп.

КИРКА, ОБРЕЗИНЕННАЯ УДЛИНЕННАЯ РУКОЯТКА С 
РЕЗИНОВЫМ ОТБОЙНИКОМ, 70% ФИБЕРГЛАС

код характеристики мин. упак цена
2547215 1500 г, дл.рук.880 мм 1 1 1857,61
2547220 2000 г, дл.рук.880 мм 1 6 1946,59

Полотно изготовлено методом свободной ковки из высокопрочной 
закаленной стали. Для работы по твердым породам.

-15%
доп.

Каждый 10-й
в подарок!



КЛЮЧ РОЖКОВЫЙ, CR-V, МАТОВОЕ ПОКРЫТИЕ

код характеристики мин. упак цена
2721702 6×7 мм 5 50 58,70
2721704 8×9 мм 5 50 61,04
2721706 8×10 мм 5 50 79,36
2721708 10×11 мм 5 40 82,75
2721709 10×12 мм 5 50 98,40
2721710 12×13 мм 5 25 102,48
2721712 13×14 мм 5 25 115,22
2721714 13×17 мм 5 25 125,66
2721716 14×15 мм 5 25 128,96
2721718 14×17 мм 5 20 147,98
2721720 17×19 мм 5 20 186,50
2721722 19×22 мм 5 20 221,27
2721724 20×22 мм 5 20 224,87
2721726 22×24 мм 5 20 306,66
2721728 24×27 мм 5 5 337,54
2721730 30×32 мм 5 10 482,79

Упрочненная хром-ванадиевая сталь. Антикоррозийное матовое 
покрытие от  повреждений и коррозии.

-10%
доп.

КЛЮЧ КОМБИНИРОВАННЫЙ, CR-V, ЗЕРКАЛЬНАЯ ПОЛИРОВКА 
код характеристики мин. упак цена

2725502 6 мм 5 50 53,54
2725504 7 мм 5 50 56,39
2725506 8 мм 5 50 61,17
2725508 9 мм 5 50 70,26
2725510 10 мм 5 30 72,64
2725512 11 мм 5 30 76,40
2725514 12 мм 5 30 80,26
2725516 13 мм 5 30 97,87
2725518 14 мм 5 30 100,26
2725520 15 мм 5 25 122,04
2725522 17 мм 5 30 136,68
2725524 19 мм 5 30 167,33
2725526 20 мм 5 30 204,94
2725528 22 мм 5 25 257,37
2725530 24 мм 5 5 299,71
2725532 27 мм 5 10 388,05
2725534 30 мм 5 10 503,80
2725536 32 мм 5 10 578,98

Упрочненная хром-ванадиевая сталь. Антикоррозийное зеркальное 
покрытие от повреждений и коррозии.

-10%
доп.

КЛЮЧ КОМБИНИРОВАННЫЙ, CR-V, МАТОВОЕ ПОКРЫТИЕ
код характеристики мин. упак цена

2725702 6 мм 5 50 53,96
2725704 7 мм 5 50 58,89
2725706 8 мм 5 50 61,91
2725708 9 мм 5 10 69,50
2725710 10 мм 5 30 70,77
2725712 11 мм 5 50 76,77
2725714 12 мм 5 30 87,54
2725716 13 мм 5 30 98,14
2725718 14 мм 5 30 105,02
2725720 15 мм 5 30 127,34
2725722 17 мм 5 20 141,84
2725724 19 мм 5 30 171,79
2725726 20 мм 5 30 218,19
2725728 22 мм 5 25 264,36
2725730 24 мм 5 20 303,66
2725732 27 мм 5 10 403,40
2725734 30 мм 5 10 505,29
2725736 32 мм 5 10 592,50

Упрочненная хром-ванадиевая сталь. Антикоррозийное матовое 
покрытие от  повреждений и коррозии.

-10%
доп.

НАБОР КЛЮЧЕЙ КОМБИНИРОВАННЫХ, CS, 
ОЦИНКОВАННЫХ

код характеристики мин. упак цена
2735102 8-17 мм (6шт) 1 1 419,25
2735106 8-19 мм (8 шт) 1 1 600,49
2735110 6-22 мм (12 шт) 1 2 913,30

Упрочненная углеродистая сталь. Антикоррозийное цинковое 
покрытие.

-12%
доп.

КЛЮЧ КОМБИНИРОВАННЫЙ, CS, ХРОМИРОВАННЫЙ

код характеристики мин. упак цена
2725302 6 мм 10 10 41,36
2725304 7 мм 10 10 43,69
2725306 8 мм 10 10 44,68
2725308 9 мм 10 10 45,28
2725310 10 мм 10 10 46,94
2725312 11 мм 10 10 51,03
2725314 12 мм 10 10 54,18
2725316 13 мм 10 10 60,47
2725318 14 мм 10 10 64,87
2725320 15 мм 10 10 79,03
2725322 17 мм 10 10 87,72
2725324 19 мм 10 10 94,24
2725326 20 мм 5 5 132,94
2725328 22 мм 5 5 140,51
2725330 24 мм 5 5 234,42
2725332 27 мм 5 5 315,17
2725334 30 мм 5 5 365,76
2725336 32 мм 5 5 436,91

Упрочненная углеродистая сталь. Антикоррозийное хромированное 
покрытие. 

-10%
доп.

КЛЮЧ РОЖКОВЫЙ, CR-V, ЗЕРКАЛЬНАЯ ПОЛИРОВКА

код характеристики мин. упак цена
2721502 6×7 мм 5 50 57,43
2721504 8×9 мм 5 50 62,82
2721506 8×10 мм 5 50 81,12
2721508 10×11 мм 5 10 82,27
2721509 10×12 мм 5 10 95,50
2721510 12×13 мм 5 50 99,72
2721514 13×17 мм 5 25 129,63
2721516 14×15 мм 5 25 130,44
2721518 14×17 мм 5 25 151,49
2721520 17×19 мм 5 25 181,03
2721522 19×22 мм 5 25 247,67
2721524 20×22 мм 5 20 223,97
2721526 22×24 мм 5 20 302,83
2721528 24×27 мм 5 15 334,81
2721530 30×32 мм 5 10 478,52

Упрочненная хром-ванадиевая сталь. Антикоррозийное зеркальное 
покрытие от повреждений и коррозии.

-10%
доп.

КЛЮЧ КОМБИНИРОВАННЫЙ, CS, ОЦИНКОВАННЫЙ

код характеристики мин. упак цена
2725102 6 мм 10 10 41,95
2725104 7 мм 10 10 44,24
2725106 8 мм 10 10 46,28
2725108 9 мм 10 10 47,87
2725110 10 мм 10 10 54,87
2725112 11 мм 10 10 57,54
2725114 12 мм 10 10 60,02
2725116 13 мм 10 10 67,35
2725118 14 мм 10 10 69,92
2725120 15 мм 10 10 80,32
2725122 17 мм 10 10 96,76
2725124 19 мм 10 10 139,41
2725126 20 мм 5 5 143,44
2725128 22 мм 5 5 148,34
2725130 24 мм 5 5 234,88
2725132 27 мм 5 5 303,33
2725134 30 мм 5 5 388,55
2725136 32 мм 5 5 437,41

Упрочненная углеродистая сталь. Антикоррозийное цинковое 
покрытие. 

-10%
доп.



КЛЮЧ НАКИДНОЙ, CS, ХРОМИРОВАННЫЙ 
код характеристики мин. упак цена

2727306 8×10 мм 5 10 91,59
2727308 10×11 мм 5 10 96,76
2727310 12×13 мм 5 10 109,31
2727314 13×17 мм 5 10 151,70
2727316 14×15 мм 5 10 151,51
2727320 17×19 мм 5 5 168,69
2727322 19×22 мм 5 5 197,37
2727324 20×22 мм 5 5 214,01
2727326 22×24 мм 5 5 275,29
2727328 24×27 мм 5 5 336,47
2727330 30×32 мм 5 5 387,14

Упрочненная углеродистая сталь c хромированным покрытием, 
твёрдостью 45 HRс. Предназначен для закручивания и откручивания 
гаек, болтов и т.д. Ключ имеет 2 кольцевых зева разного размера.

-10%
доп.

КЛЮЧ НАКИДНОЙ, CR-V, ЗЕРКАЛЬНАЯ ПОЛИРОВКА
код характеристики мин. упак цена

2727502 6×7 мм 5 10 94,46
2727504 8×9 мм 5 10 102,87
2727506 8×10 мм 5 10 105,42
2727508 10×11 мм 5 10 113,34
2727510 12×13 мм 5 10 121,76
2727516 14×15 мм 5 10 138,53
2727520 17×19 мм 5 5 195,17
2727524 20×22 мм 5 5 220,38
2727528 24×27 мм 5 5 316,87

Упрочненная хром-ванадиевая сталь c зеркальной полировкой, 
твёрдостью 50 HRс. Предназначен для закручивания и откручивания 
гаек, болтов и других крепежных изделий.

-10%
доп.

НАБОР КЛЮЧЕЙ КОМБИНИРОВАННЫХ, CR-V, 
ЗЕРКАЛЬНАЯ ПОЛИРОВКА

код характеристики мин. упак цена
2735502 6-17 мм (6 шт) 1 8 563,26
2735506 6-19 мм (8 шт) 1 8 721,18
2735510 8-19 мм (8 шт) 1 8 814,49
2735514 6-22 мм (9 шт) 1 4 981,26
2735518 6-22 мм (12 шт) 1 4 1148,82

Упрочненная хром-ванадиевая сталь. Антикоррозийное зеркальное 
покрытие от повреждений и коррозии.

-12%
доп.

НАБОР КЛЮЧЕЙ КОМБИНИРОВАННЫХ, CS, 
ХРОМИРОВАННЫХ

код характеристики мин. упак цена
2735302 8-17 мм (6 шт) 1 1 405,24
2735306 8-19 мм (8 шт) 1 5 531,68
2735310 6-22 мм (12 шт) 1 5 899,24

Упрочненная углеродистая сталь. Антикоррозийное хромированное 
покрытие.

-12%
доп.

НАБОР КЛЮЧЕЙ РОЖКОВЫХ, CR-V, ЗЕРКАЛЬНАЯ 
ПОЛИРОВКА

код характеристики мин. упак цена
2731502 6-17 мм (6 шт) 1 8 607,28
2731506 6-22 мм (8 шт) 1 8 985,66
2731510 6-32 мм (12 шт) 1 2 2214,69

Упрочненная хром-ванадиевая сталь. Антикоррозийное зеркальное 
покрытие от повреждений и коррозии.

-12%
доп.

НАБОР КЛЮЧЕЙ РОЖКОВЫХ, CS, ОЦИНКОВАННЫХ

код характеристики мин. упак цена
2731102 6-17 мм (6 шт) 1 5 368,97
2731106 6-22 мм (8 шт) 1 5 576,63
2731108 8-27 мм (9шт) 1 5 1102,23
2731110 6-32 мм (12 шт) 1 3 1281,40

Упрочненная углеродистая сталь. Антикоррозийное цинковое 
покрытие.

-12%
доп.

НАБОР КЛЮЧЕЙ РОЖКОВЫХ, CS, ХРОМИРОВАННЫХ

код характеристики мин. упак цена
2731302 6-17 мм (6 шт) 1 60 349,95
2731306 6-22 мм (8 шт) 1 40 571,79
2731310 6-32 мм (12 шт) 1 1 1282,25

Упрочненная углеродистая сталь. Антикоррозийное хромированное 
покрытие.

-12%
доп.

НАБОР КЛЮЧЕЙ КОМБИНИРОВАННЫХ, CR-V, МАТОВОЕ 
ПОКРЫТИЕ

код характеристики мин. упак цена
2735702 6-17 мм (6 шт) 1 8 531,76
2735706 8-19 мм (8 шт) 1 8 783,32
2735710 6-19 мм (8 шт) 1 8 795,92
2735714 6-22 мм (9 шт) 1 8 1023,67
2735718 6-22 мм (12 шт) 1 8 1193,81

Упрочненная хром-ванадиевая сталь. Антикоррозийное матовое 
покрытие от повреждений и коррозии.

-12%
доп.

НАБОР КЛЮЧЕЙ НАКИДНЫХ, CS, ХРОМИРОВАННЫХ

код характеристики мин. упак цена
2737302 6-17 мм (6 шт) 1 30 711,08
2737308 6-22 мм (8 шт) 1 20 1087,43

Упрочненная углеродистая сталь c хромированным покрытием, 
твёрдостью 45 HRс. Предназначен для закручивания и откручивания 
гаек, болтов и т.д. Ключ имеет 2 кольцевых зева разного размера.

-12%
доп.

НАБОР КЛЮЧЕЙ РОЖКОВЫХ, CR-V, МАТОВОЕ ПОКРЫТИЕ

код характеристики мин. упак цена
2731702 6-17 мм (6 шт) 1 5 672,89
2731706 6-22 мм (8 шт) 1 4 1022,94
2731710 6-32 мм (12 шт) 1 2 2148,24

Упрочненная хром-ванадиевая сталь. Антикоррозийное матовое 
покрытие от повреждений и коррозии.

-12%
доп.

НАБОР КЛЮЧЕЙ ТРЕЩОТОЧНЫХ КОМБИНИРОВАННЫХ С 
ШАРНИРОМ CRV

код характеристики мин. упак цена
2735901 8-14 мм (5 шт) 1 1 1441,83
2735902 8-17 мм (6 шт) 1 1 1810,57
2735903 8-19 мм (7 шт) 1 1 2252,71

Шарнирный механизм для выбора угла наклона. Храповый механизм 
трещотки на 72 зуба, минимальный поворот 5°,12-гранный профиль 
накидной части. Зеркальная полировка.

-15%
доп.

КЛЮЧ ТРЕЩОТОЧНЫЙ КОМБИНИРОВАННЫЙ С 
ШАРНИРОМ CRV

код характеристики мин. упак цена
2725806 8 мм 1 10 285,33
2725810 10 мм 1 10 309,42
2725812 11 мм 1 10 316,19
2725814 12 мм 1 10 359,93
2725816 13 мм 1 10 363,30
2725818 14 мм 1 10 384,03
2725820 15 мм 1 10 394,18
2725822 17 мм 1 10 462,28
2725824 19 мм 1 10 515,15
2725830 24 мм 1 10 748,18

Шарнирный механизм для выбора угла наклона. Храповый механизм 
трещотки на 72 зуба, минимальный поворот 5°,12-гранный профиль 
накидной части. Зеркальная полировка.

-12%
доп.

КЛЮЧ ТРЕЩОТОЧНЫЙ КОМБИНИРОВАННЫЙ CRV

код характеристики мин. упак цена
2725610 10 мм 1 10 241,76
2725612 11 мм 1 10 254,20
2725614 12 мм 1 10 277,71
2725616 13 мм 1 10 284,65
2725618 14 мм 1 10 310,43
2725620 15 мм 1 10 322,71
2725622 17 мм 1 10 381,48
2725624 19 мм 1 10 421,68
2725630 24 мм 1 10 612,50
2725606 8 мм 1 10 227,81

Храповый механизм трещотки на 72 зуба, минимальный поворот 
5°,12-гранный профиль накидной части. Зеркальная полировка.

-12%
доп.

НАБОР КЛЮЧЕЙ НАКИДНЫХ, CR-V, ЗЕРКАЛЬНАЯ 
ПОЛИРОВКА

код характеристики мин. упак цена
2737502 6-17 мм (6 шт) 1 5 797,35
2737508 6-22 мм (8 шт) 1 4 1204,97

Упрочненная хром-ванадиевая сталь c зеркальной полировкой, 
твёрдостью 50 HRс. Предназначен для закручивания/откручивания 
гаек, болтов и других крепежных изделий. 

-12%
доп.



ЛОМ-ГВОЗДОДЕР ШЕСТИГРАННЫЙ УСИЛЕННЫЙ

код характеристики мин. упак цена
2547436 ø 20 мм, 600 мм 1 10 456,44
2547438 ø 20 мм, 800 мм 1 10 572,57

Материал: Сталь 3 Шестигранный гвоздодер предназначен для 
демонтажа деревянных и других конструкций, скрепленных 
посредством гвоздей. Зубцы изделия закалены, что повышает его 
прочность.

-5%
доп.

ЛОМ СТРОИТЕЛЬНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
2547850 ø25 мм L1,3 м 4,5 кг 1 1 804,30
2547950 ø30 мм L1,3 м 6,6 кг 1 1 1205,86

Изготовлен из высокоуглеродистой стали. Применяется в строительных 
и хозяйственных работах.

-5%
доп.

ЛОМ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ЛЮКС

код характеристики мин. упак цена
2547800 ø25 мм L1,3 м 4,5 кг 1 1 948,19
2547900 ø30 мм L1,3 м 6,6 кг 1 1 1257,35

Изготовлен из высокоуглеродистой стали, двухсторонняя закалка. 
Применяется в строительных и хозяйственных работах.

-5%
доп.

ЛОМ-ГВОЗДОДЕР ДВУТАВРОВЫЙ

код характеристики мин. упак цена
2547754 450×29×16 мм 1 12 650,34
2547756 600×30×17 мм 1 12 876,28
2547759 900×30×17 мм 1 8 1155,69

Изготовлен из рельсовой стали твёрдостью 60 HRс. Предназначен для 
монтажных и демонтажных работ. Двутавровый профиль 
(швеллерный тип) усиливает инструмент на момент излома. 

-10%
доп.

ЛОМ-ГВОЗДОДЕР УСИЛЕННЫЙ

код характеристики мин. упак цена
2547734 450×22×12 мм 1 20 540,03
2547736 600×29×15 мм 1 12 790,22
2547739 900×29×15 мм 1 10 1145,24

Изготовлен из углеродистой стали, твёрдостью 52 HRс. Предназначен 
для монтажных и демонтажных работ. Прямоугольно-овальный 
профиль усиливает инструмент на момент излома. 

-10%
доп.

СТРУБЦИНА ТИП F

код характеристики мин. упак цена
2548010 100×50 мм 1 50 155,80
2548015 150×50 мм 1 50 168,97
2548020 200×50 мм 1 50 176,19
2548025 250×50 мм 1 50 187,00
2548030 300×80 мм 1 30 298,35
2548050 500×120 мм 1 10 549,96
2548080 800×120 мм 1 10 677,67
2548120 1200×120 мм 1 6 991,37

Изготовлена из инструментальной стали. Обеспечивает зажим по всей 
длине штанги от 100 до 1200 мм.

-10%
доп.

СТРУБЦИНА ПИСТОЛЕТНАЯ МИНИ

код характеристики мин. упак цена
2548305 150 мм 1 12 181,81
2548307 200 мм 1 12 202,21

Изготовлена из прочного пластика, инструментальной стали. Снабжена 
быстрозажимным ручным курковым механизмом. Уменьшенный 
корпус.

-10%
доп.

ЛОМ-ГВОЗДОДЕР ШЕСТИГРАННЫЙ

код характеристики мин. упак цена
2547404 ø 17 мм, 450 мм 1 20 365,92
2547406 ø 17 мм, 600 мм 1 20 388,61
2547409 ø 17 мм, 900 мм 1 10 557,60

Изготовлен из углеродистой стали твёрдостью 47 HRс. Предназначен 
для удаления гвоздей различных размеров и демонтажа строительных 
материалов, имеет 2 рабочих профиля.

-10%
доп.

НАБОР КЛЮЧЕЙ ТРЕЩОТОЧНЫХ КОМБИНИРОВАННЫХ 
CRV

код характеристики мин. упак цена
2735601 8-14 мм (5 шт) 1 1 1309,57
2735602 8-17 мм (6 шт) 1 1 1644,08
2735603 8-19 мм (7 шт) 1 1 1987,42
2735610 8-19 мм (12 шт) 1 1 2877,13

Храповый механизм трещотки на 72 зуба, минимальный поворот 
5°,12-гранный профиль накидной части. Зеркальная полировка.

-15%
доп.

НАБОР КЛЮЧЕЙ ИМБУСОВЫХ HEX

код характеристики мин. упак цена
2573009 10 шт (1,5-10 мм) 1 25 106,79

Изготовлены из инструментальной стали, имеют удобный в 
использовании кольцевой держатель.

-10%
доп.

НАБОР КЛЮЧЕЙ ИМБУСОВЫХ HEX (НИКЕЛИРОВАННЫЕ)

код характеристики мин. упак цена
2573010 10 шт (1,5-10 мм) 1 25 123,38

Изготовлены из инструментальной стали с никелированным 
покрытием, имеют удобный в использовании кольцевой держатель.

-10%
доп.

НАБОР КЛЮЧЕЙ ИМБУСОВЫХ TORX

код характеристики мин. упак цена
2573013 9 шт (T10 - T50 мм) 1 25 209,70

Изготовлены из упрочнённой хром-ванадиевой стали с 
оксидированным покрывтием, имеют удобный в использовании 
кольцевой держатель.

-10%
доп.

НАБОР КЛЮЧЕЙ ИМБУСОВЫХ HEX С ШАРОМ

код характеристики мин. упак цена
2573019 9 шт (1,5-10 мм) 1 10 294,05

Хром-ванадиевая сталь, пластиковый держатель. Имеют 
шарообразную форму на конце.

-10%
доп.

ГВОЗДОДЕР КРУГЛЫЙ

код характеристики мин. упак цена
2547314 ø 17 мм, 400 мм 1 10 164,84
2547316 ø 17 мм, 600 мм 1 10 213,66
2547337 ø 19 мм, 700 мм 1 10 282,48

Изготовлен из круглого прута, Сталь 45. Предназначен для удаления 
гвоздей различных размеров и демонтажа деревянных конструкций.

-5%
доп.

-10%
доп.

ЗУБИЛО С ПЛАСТМАССОВЫМ ПРОТЕКТОРОМ

код характеристики мин. упак цена
2529019 19×300 мм, 65 MN 1 6 455,68

Рабочая часть инструмента закалена до твердости 58 HRс. 
Эргономичный протектор.

-10%
доп.

ЗУБИЛО-КОНОПАТКА С РЕЗИНО-ПЛАСТИКОВЫМ 
ПРОТЕКТОРОМ ПРОФИ

код характеристики мин. упак цена
2529030 215×60 мм, 65 MN 1 6 593,15

Изготовлено из качественной углеродистой стали. Обрезиненная 
двухкомпонентная рукоятка.

-10%
доп.

СКАРПЕЛЬ С РЕЗИНОВЫМ ПРОТЕКТОРОМ

код характеристики мин. упак цена
2529116 16×300 мм, 65 MN 1 12 326,38

Рабочая часть инструмента закалена до твердости 58 HRс. Резиновый 
протектор.

-10%
доп.

СКАРПЕЛЬ С ПЛАСТМАССОВЫМ ПРОТЕКТОРОМ

код характеристики мин. упак цена
2529119 19×300 мм, 65 MN 1 6 481,77

Рабочая часть инструмента закалена до твердости 58 HRс. Инструмент 
оснащен эргономичным протектором.



СТРУБЦИНА ПИСТОЛЕТНАЯ УСИЛЕННАЯ

код характеристики мин. упак цена
2548315 150 мм 1 6 240,66
2548320 200 мм 1 6 267,66

Изготовлена из прочного пластика, инструментальной стали. Снабжена 
быстрозажимным ручным курковым механизмом. Применяется для 
фиксации и удержания заготовок при выполнении столярных и 
слесарных работ.

-10%
доп.

СТРУБЦИНА УНИВЕРСАЛЬНАЯ F-ОБРАЗНАЯ 

код характеристики мин. упак цена
2548460 600×915×90 мм 1 6 776,77
2548476 760×1065×90 мм 1 4 983,82

Изготовлена из усиленного нейлона и металла. Имеется ручной 
курковый механизм.

-10%
доп.

СТРУБЦИНА УГЛОВАЯ

код характеристики мин. упак цена
2548575 75 мм 1 10 218,69

Изготовлена из литого алюминия. Максимальный развод губок – 75 
мм.

-10%
доп.

СТРУБЦИНА ТИП G

код характеристики мин. упак цена
2548605 50 мм 1 50 109,90
2548607 75 мм 1 50 153,91
2548610 100 мм 1 50 237,62
2548615 150 мм 1 20 427,35
2548620 200 мм 1 10 639,86
2548625 250 мм 1 6 907,79
2548630 300 мм 1 6 1190,26

Используется для фиксации различных деталей в момент обработки, 
для прижатия их друг к другу при склеивании.

-10%
доп.

НАБОР МИНИ-СТРУБЦИН ТИП G

код характеристики мин. упак цена
2548675 25,50,75 мм 1 10 352,66

Предназначены для сжатия деталей при склеивании, закреплении в 
верстаке, станке когда зажим должен быть жестким.

-10%
доп.

ЗАЖИМ ПЛАСТИКОВЫЙ

код характеристики мин. упак цена
2548707 длина 84 мм / раскрытие 33 мм 1 100 68,27
2548710 длина 109 мм / раскрытие 42 мм 1 40 97,97
2548715 длина 109 мм / раскрытие 42 мм 1 20 160,22
2548722 длина 206 мм / раскрытие 82 мм 1 20 199,33

Нейлоновые оконечники с рифленой поверхностью. Имеется 
эргономичная двухкомпонентная рукоятка.

-10%
доп.

ЗАЖИМ ПЛАСТИКОВЫЙ ХРАПОВЫЙ МЕХАНИЗМ 
ФИКСАЦИИ

код характеристики мин. упак цена
2548816 160 мм 1 12 265,95
2548822 225 мм 1 12 388,87

Нейлоновые оконечники с рифленой поверхностью. Имеется 
эргономичная двухкомпонентная рукоятка.

-10%
доп.

ТИСКИ МИНИ

код характеристики мин. упак цена
2549313 50 мм 1 24 355,60
2549315 60 мм 1 24 400,47

Тиски настольные, предназначены для фиксации мелких заготовок для 
дальнейшей слесарной обработки, изготовлены из чугуна, рабочие 
губки из стали твёрдость 45 HRс.

-10%
доп.

ТИСКИ МИНИ, ПОВОРОТНЫЕ

код характеристики мин. упак цена
2549323 50 мм 1 24 510,88
2549325 60 мм 1 24 608,48

Тиски настольные, предназначены для фиксации мелких заготовок для 
дальнейшей слесарной обработки, изготовлены из чугуна, рабочие 
губки из стали твёрдость 45 HRс. Оснащены поворотным механизмом.

-10%
доп.

НОЖНИЦЫ УНИВЕРСАЛЬНЫЕ

код характеристики мин. упак цена
2555140 180 мм 1 10 316,04
2555150 200мм 1 12 344,20

Высококачественная сталь. Эргономичные двухкомпонентные 
рукоятки. ножницы оснащены замком-фиксатором.

-10%
доп.

ТИСКИ МИНИ, ПОВОРОТНЫЕ С НАКОВАЛЬНЕЙ

код характеристики мин. упак цена
2549105 50 мм 1 10 1154,82
2549106 60 мм 1 10 1236,26

Тиски настольные, предназначены для фиксации мелких заготовок для 
дальнейшей слесарной обработки, изготовлены из чугуна, рабочие 
губки из стали твёрдость 45 HRс. Оснащены поворотным механизмом и 
наковальней.

-10%
доп.

ТИСКИ УНИВЕРСАЛЬНЫЕ

код характеристики мин. упак цена
2549341 100 мм 1 4 2191,63
2549343 125 мм 1 4 2767,64

Для фиксации предметов и их дальнейшей слесарной обработки, 
корпус изготовлен из чугуна, рабочие губки из стали твёрдость 47 HRс. 
Оснащены наковальней и поворотным механизмом вращения на 360° 
для большей эргономичности рабочего места.

-10%
доп.

ТИСКИ ТРУБНЫЕ

код характеристики мин. упак цена
2549212 10-89 мм 4 1 2070,41

Предназначены для фиксации труб, корпус изготовлен из чугуна, 
рабочие губки из стали, твёрдость 47 HRс. 

-10%
доп.

ВЕРСТАК - ТИСКИ ПОРТАТИВНЫЕ 

код характеристики мин. упак цена
2549215 640×520×790 мм 1 1 2462,20

Столешница изготовлена из МДФ, имеется круговой транспортир и 
линейка, 24 отверстия для хранения инструмента. Ножки и основание 
из металла, макс. нагрузка 100 кг. 4 зажима с возможностью фиксации.

-10%
доп.

НОЖНИЦЫ ПО МЕТАЛЛУ, ПЛАСТИКОВАЯ РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2555012 250 мм, правые 1 6 295,50
2555014 250 мм, прямые 1 6 295,50
2555016 250 мм, левые 1 6 295,50

Лезвия изготовлены из высококачественной инструментальной стали.
-10%

доп.

НОЖНИЦЫ ПО МЕТАЛЛУ, ОБЛИВНАЯ РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2555005 210 мм 1 10 337,67

Изготовлены из высококачественной инструментальной стали. 
Плотный захват  заготовок.

-10%
доп.

НОЖНИЦЫ ПО МЕТАЛЛУ CR-V

код характеристики мин. упак цена
2555030 250 мм, прямые 1 6 397,60
2555040 250 мм, левые 1 6 397,60

Двойной рычажный механизм. Оснащены удобными 
двухкомпонентными эргономичными ручками.

-10%
доп.

ТИСКИ СЛЕСАРНЫЕ

код характеристики мин. упак цена
2549243 125 мм 1 1 2266,50

Для фиксации предметов и их дальнейшей слесарной обработки, 
корпус изготовлен из чугуна, рабочие губки из стали твёрдость 58 HRс. 
Оснащены наковальней и поворотным механизмом вращения на 360° 
для большей эргономичности рабочего места.

-10%
доп.



БОЛТОРЕЗ

код характеристики мин. упак цена
2555735 14" 350 мм (для ø 5-7) 1 1 806,63
2555760 24" 600 мм (для ø 8-10) 1 1 1416,50
2555790 36" 900 мм (для ø 11-16) 1 1 2579,87

Шарнирные ковано-штампованные сочленения из стали с улучшенной 
термообработкой. Резиновые рукоятки. Для перекусывания стали до 30 
HRс.

-5%
доп.

НОЖНИЦЫ ПО МЕТАЛЛУ CR-V УДЛИНЕННЫЕ

код характеристики мин. упак цена
2555080 280 мм, прямые 1 6 558,82

Удлиненная режущая часть. Двойной рычажный механизм. 
Эргономичные двухкомпонентные рукоятки. Для резки тонколистовой 
стали толщиной до 1,2 мм. 

-10%
доп.

ТРУБОРЕЗ MASTER

код характеристики мин. упак цена
2555810 42 мм 1 6 483,39

Корпус изготовлен из алюминиевого сплава, стальное лезвие.

-10%
доп.

ТРУБОРЕЗ EXPERT

код характеристики мин. упак цена
2555820 42 мм 1 6 753,56

Корпус изготовлен из алюминиевого сплава, стальное лезвие.

-10%
доп.

ТРУБОРЕЗ PROFI

код характеристики мин. упак цена
2555830 Тип А-2, 3-32 мм 1 12 622,21

Корпус из аллюминиевого сплава, стальное лезвие. Упрочненный резак 
и рычаг для ускоренного разреза.

-10%
доп.

КЛЮЧ ТРУБНЫЙ РЫЧАЖНЫЙ ПРЯМАЯ РУКОЯТКА ТИП "L" 
CS

код характеристики мин. упак цена
2772410 1"- 25 мм 1 1 502,15
2772415 1,5"- 38 мм 1 1 795,68
2772420 2"- 50 мм 1 1 1054,37

Ключ изготовлен из углеродистой стали, твёрдость стали 45 HRс. 
Предназначен для зажима деталей плоской формы различных 
размеров.

-10%
доп.

КЛЮЧ ТРУБНЫЙ РЫЧАЖНЫЙ ТИП "L", CR-V

код характеристики мин. упак цена
2774005 0,5"- 25 мм 1 1 512,79
2774010 1"- 25 мм 1 36 554,81
2774015 1,5"- 38 мм 1 1 782,11
2774020 2"- 50 мм 1 1 1169,16

Ключ изготовлен из высококачественной хром-ванадиевой стали, 
твёрдость стали 50 HRс. Предназначен для зажима деталей плоской 
формы различных размеров.

-10%
доп.

КЛЮЧ ТРУБНЫЙ РЫЧАЖНЫЙ ТИП "S", CR-V

код характеристики мин. упак цена
2774105 0,5"- 25 мм 1 1 513,83
2774110 1"- 25 мм 1 1 622,69
2774115 1,5"- 38 мм 1 1 756,84
2774120 2"- 50 мм 1 1 1155,78

Ключ изготовлен из высококачественной хром-ванадиевой стали, 
твёрдость стали 50 HRс. Предназначен для зажима деталей 
шестигранной формы различных размеров.

-10%
доп.

КЛЮЧ ТРУБНЫЙ РЫЧАЖНЫЙ ТИП "V", CR-V

код характеристики мин. упак цена
2774210 1"- 25 мм 1 1 562,81
2774215 1,5"- 38 мм 1 1 827,06
2774220 2"- 50 мм 1 1 1167,36

Ключ изготовлен из высококачественной хром-ванадиевой стали, 
твёрдость стали 50 HRс. Предназначен для зажима деталей плоской 
формы в труднодоступных местах.

-10%
доп.

КЛЮЧ РАЗВОДНОЙ ХРОМИРОВАННЫЙ

код характеристики мин. упак цена
2775015 6"-150мм, разведение до 19мм 1 6 198,70
2775020 8"-200мм, разведение до 24мм 1 6 266,06
2775025 0"-250 мм, разведение до 30мм 1 6 400,69
2775030 2"-300мм, разведение до 36мм 1 6 501,78
2775045 8"-450мм, разведение до 50мм 1 2 1343,76

Изготовлен из инструментальной стали. Антикоррозийное 
хромированное покрытие от повреждений и коррозии.

-10%
доп.

КЛЮЧ РАЗВОДНОЙ ОБЛИВНАЯ РУКОЯТЬ

код характеристики мин. упак цена
2776015 6"-150мм, разведение до 19мм 1 6 225,23
2776020 8"-200мм, разведение до 24мм 1 6 301,54
2776025 0"-250мм, разведение до 30мм 1 6 454,15
2776030 2"-300мм, разведение до 36мм 1 6 568,68
2776035 5"-350мм, разведение до 46мм 1 2 1218,48

Изготовлен из инструментальной стали с оксидированной 
поверхностью. Обливная рукоятка с антижировым покрытием. Рабочие 
поверхности полированные.

-10%
доп.

КЛЮЧ РАЗВОДНОЙ, КОМБИНИРОВАННАЯ РУКОЯТЬ

код характеристики мин. упак цена
2777015 6"-150мм, разведение до 19мм 1 6 239,61
2777020 8"-200мм, разведение до 24мм 1 6 338,41
2777025 0"-250мм, разведение до 30мм 1 6 454,97

Ключ изготовлен из высококачественной хром-ванадиевой стали 52-55 
HRc. Червячно-винтовой механизм защищён от коррозии. 

-10%
доп.

КЛЮЧ РАЗВОДНОЙ, ПЕРЕСТАВНАЯ ГУБКА

код характеристики мин. упак цена
2778025 10" - 250 мм 1 6 951,46

Ключ изготовлен из высококачественной хромированной стали.
-10%

доп.

КЛЮЧ РАЗВОДНОЙ, ТОНКИЕ ГУБКИ

код характеристики мин. упак цена
2778115 6"-150мм; разведение до 34мм 1 6 574,12
2778120 8"-200мм; разведение до 39мм 1 6 796,74
2778125 0"-250мм; разведение до 50мм 1 6 1066,23
2778130 2"-300мм; разведение до 59мм 1 6 1757,51

Изготовлен из высокоуглеродистой стали с фосфатированным 
покрытием. Тонкие губки и увеличенный зев для удобства работы. 
Двухкомпонентная рукоятка. 

-10%
доп.

КЛЮЧ РАЗВОДНОЙ EXPERT

код характеристики мин. упак цена
2779025 250мм, разведение до 30мм 1 5 687,13

Изготовлен из хром-ванадиевой стали, обрезиненная рукоятка.
-10%

доп.

ПЛОСКОГУБЦЫ STANDART CR-V

код характеристики мин. упак цена
2585016 160 мм 1 6 257,99
2585018 180 мм 1 6 337,31
2585020 200 мм 1 6 345,99

Упрочненная хром-ванадиевая сталь обеспечивает долгий срок службы 
инструмента. Эргономичные рукоятки.

-5%
доп.

НАБОР КЛЮЧЕЙ УНИВЕРСАЛЬНЫХ САМОЗАЖИМНЫХ, 
CR-V 2 ШТ

код характеристики мин. упак цена
2793132 23-32 мм,9-14,15-22мм 1 30 550,06

Ключи предназначены для зажатия деталей круглой формы, работы с 
гайками винтами, болтами, резьбовыми соединениями на трубах, 
муфтах, сгонах.

-10%
доп.

КЛЮЧ ТРУБНЫЙ БЫСТРОЗАЖИМНОЙ CR-V 
ДВУХСТОРОННИЙ

код характеристики мин. упак цена
2793133 8-17мм, 17-42мм 1 10 737,82

-10%
доп.



ДЛИННОГУБЦЫ PROFI CR-V

код характеристики мин. упак цена
2588620 200 мм 1 6 403,92

Упрочненная хром-ванадиевая сталь, покрытие Black nickel 
предохраняет инструмент от коррозии и повреждений. 

-5%
доп.

ПЛОСКОГУБЦЫ DELUXE  CR-V

код характеристики мин. упак цена
2585815 150 мм 1 6 493,27
2585820 200 мм 1 6 518,91

Упрочнённая хром-ванадиевая сталь. Двухкомпонентные 
эргономичные рукоятки. Покрытие Black and polished предохраняет 
инструмент от повреждений.

-5%
доп.

БОКОРЕЗЫ EXPERT CR-V

код характеристики мин. упак цена
2581516 160 мм 1 6 293,37
2581520 200 мм 1 6 369,79

Упрочненная хром-ванадиевая сталь, покрытие Perl nickel. 
Двухкомпонентные эргономичные рукоятки.

-5%
доп.

ПЛОСКОГУБЦЫ PROFI CR-V

код характеристики мин. упак цена
2585616 160 мм 1 6 351,79
2585618 180 мм 1 6 438,17

Упрочнённая хром-ванадиевая сталь, покрытие Black nickel. 
Двухкомпонентные эргономичные рукоятки.

-5%
доп.

ДЛИННОГУБЦЫ DELUXE CR-V

код характеристики мин. упак цена
2588815 150 мм 1 6 481,91
2588820 200 мм 1 6 599,53

Упрочненная хром-ванадиевая сталь, покрытие Black & polished 
предохраняет инструмент от повреждений.

-5%
доп.

ЩИПЦЫ АВТОМАТИЧЕСКИЕ ЕКО 

код характеристики мин. упак цена
2599113 ø 0,6-2,6 мм 1 25 217,08

Изготовлены из инструментальной стали, эргономачная рукоятка. 
Возможна зачистка плоского кабеля шириной до 7 мм.

-10%
доп.

БОКОРЕЗЫ DELUXE CR-V

код характеристики мин. упак цена
2581815 150 мм 1 6 477,74
2581820 200 мм 1 6 608,32

Упрочнённая хром-ванадиевая сталь. Двухкомпонентные 
эргономичные рукоятки. Покрытие Black and polished. 

-5%
доп.

ПЛОСКОГУБЦЫ ДИЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ MASTER CR-V

код характеристики мин. упак цена
2585216 160 мм 1 6 502,72

Упрочненная хром-ванадиевая сталь. Покрытие Perl Nickel. 
Диэлектрические эргономичные рукоятки.

-5%
доп.

КЛЕЩИ ПЕРЕСТАВНЫЕ УНИВЕРСАЛЬНЫЕ

код характеристики мин. упак цена
2590250 10"-250 мм 1 6 407,07

Имеют традиционный механизм перестановки размера зева. Клещи 
выполнены из инструментальной стали. Удобные двухкомпонентные 
рукоятки.

-10%
доп.

КЛЕЩИ ПЕРЕСТАВНЫЕ, ОБЛИВНЫЕ РУЧКИ

код характеристики мин. упак цена
2591250 250 мм 1 6 500,59
2591300 300 мм 1 6 622,27

Клещи выполнены из хром-ванадиевой стали. Надежная фиксация 
осевого шарнира. Рукоятки у данных клещей обрезиненные.

-10%
доп.

БОКОРЕЗЫ MASTER CR-V

код характеристики мин. упак цена
2581416 160 мм 1 6 278,31
2581420 200 мм 1 6 354,08

Упрочненная хром-ванадиевая сталь. Покрытие Black. 
Двухкомпонентные эргономичные рукоятки.

-5%
доп.

ПЛОСКОГУБЦЫ EXPERT CR-V

код характеристики мин. упак цена
2585516 160 мм 1 6 335,30
2585518 180 мм 1 6 379,24
2585520 200 мм 1 6 468,98

Упрочнённая хром-ванадиевая сталь, покрытие Perl nickel. 
Двухкомпонентные эргономичные рукоятки.

-5%
доп.

ДЛИННОГУБЦЫ MASTER CR-V

код характеристики мин. упак цена
2588416 160 мм 1 6 258,26

Упрочненная хром-ванадиевая сталь, покрытие Black предохраняет 
инструмент от коррозии и повреждений. Двухкомпонентные 
эргономичные рукоятки.

-5%
доп.

ДЛИННОГУБЦЫ EXPERT CR-V

код характеристики мин. упак цена
2588516 160 мм 1 6 282,61
2588520 200 мм 1 6 374,17

Упрочненная хром-ванадиевая сталь, покрытие Perl nickel 
предохраняет инструмент от коррозии и повреждений.

-5%
доп.

БОКОРЕЗЫ STANDART CR-V

код характеристики мин. упак цена
2581016 160 мм 1 6 235,24
2581020 200 мм 1 6 293,87

Упрочненная хром-ванадиевая сталь. Эргономичные рукоятки 
обеспечивают максимальное удобство в работе.

-5%
доп.

ПЛОСКОГУБЦЫ MASTER CR-V

код характеристики мин. упак цена
2585416 160 мм 1 6 301,20
2585418 180 мм 1 6 337,89
2585420 200 мм 1 6 382,31

Упрочнённая хром-ванадиевая сталь, покрытие Black. 
Двухкомпонентные эргономичные рукоятки.

-5%
доп.

ДЛИННОГУБЦЫ ЕКО CR-V

код характеристики мин. упак цена
2588116 160 мм 1 6 235,49
2588120 200 мм 1 6 293,91

Упрочненная хром-ванадиевая сталь. Эргономичные рукоятки 
обеспечивают максимальное удобство в работе.

-5%
доп.

ПЛОСКОГУБЦЫ ЕКО CR-V

код характеристики мин. упак цена
2585116 160 мм 1 6 311,38
2585118 180 мм 1 6 335,76
2585120 200 мм 1 6 390,16

Упрочненная хром-ванадиевая сталь.Эргономичные рукоятки 
обеспечивают максимальное удобство в работе.

-5%
доп.

ДЛИННОГУБЦЫ STANDART CR-V

код характеристики мин. упак цена
2588016 160 мм 1 6 237,60
2588020 200 мм 1 6 291,82

Упрочненная хром-ванадиевая сталь обеспечивает долгий срок службы 
инструмента. Эргономичные рукоятки.

-5%
доп.

БОКОРЕЗЫ ЕКО CR-V

код характеристики мин. упак цена
2581120 200 мм 1 6 332,03

Упрочненная хром-ванадиевая сталь. Эргономичные рукоятки 
обеспечивают максимальное удобство в работе.

-5%
доп.



НАПИЛЬНИК ТРЕХГРАННЫЙ, ПЛАСТИКОВАЯ РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2640211 150 мм №1 1 30 117,43
2640212 150 мм №2 1 30 117,43
2640213 150 мм №3 1 30 118,04
2640221 200 мм №1 1 30 154,84
2640222 200 мм №2 1 30 154,84
2640223 200 мм №3 1 30 156,58
2640231 250 мм №1 1 30 195,06
2640232 250 мм №2 1 30 195,06
2640233 250 мм №3 1 30 195,71
2640241 300 мм №1 1 30 264,08
2640242 300 мм №2 1 30 264,08
2640243 300 мм №3 1 30 263,69

Изготовлен из инструментальной стали твёрдостью 60 HRc. 
Применяется для чистки контактов, снятия заусенцев, обработки 
различных поверхностей. Эргономичная пластиковая рукоятка.

-10%
доп.

НАПИЛЬНИК КВАДРАТНЫЙ, ПЛАСТИКОВАЯ РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2640111 200 мм №1 1 30 127,97
2640112 200 мм №2 1 30 127,97
2640113 200 мм №3 1 30 131,04

Изготовлен из инструментальной стали твёрдостью 60 HRc. 
Применяется для чистки контактов, снятия заусенцев, обработки 
различных поверхностей. Эргономичная пластиковая рукоятка.

-10%
доп.

НАПИЛЬНИК ПЛОСКИЙ

код характеристики мин. упак цена
2630411 150 мм №1 1 60 98,92
2630412 150 мм №2 1 60 98,92
2630413 150 мм №3 1 60 99,33
2630421 200 мм №1 1 60 118,45
2630422 200 мм №2 1 60 118,45
2630423 200 мм №3 1 60 118,20
2630431 250 мм №1 1 30 218,85
2630432 250 мм №2 1 30 218,85
2630433 250 мм №3 1 30 219,33

Изготовлен из высококачественной инструментальной стали 60 HRc. 
Инструмент используется для чистки контактов, снятия заусенцев, 
обработки различных поверхностей.

-10%
доп.

НАПИЛЬНИК ПОЛУКРУГЛЫЙ

код характеристики мин. упак цена
2630511 150 мм №1 1 60 113,58
2630512 150 мм №2 1 60 113,58
2630513 150 мм №3 1 60 113,08
2630521 200 мм №1 1 60 141,45
2630522 200 мм №2 1 60 141,45
2630523 200 мм №3 1 60 141,70

Изготовлен из высококачественной инструментальной стали 60 HRc. 
Инструмент используется для чистки контактов, снятия заусенцев, 
обработки различных поверхностей.

-10%
доп.

НАПИЛЬНИК КРУГЛЫЙ

код характеристики мин. упак цена
2630311 150 мм №1 1 60 81,91
2630312 150 мм №2 1 60 81,91
2630313 150 мм №3 1 60 81,92
2630321 200 мм №1 1 60 96,31
2630322 200 мм №2 1 60 96,31
2630323 200 мм №3 1 60 96,95
2630331 250 мм №1 1 30 128,91
2630332 250 мм №2 1 30 128,91
2630333 250 мм №3 1 30 128,51

Изготовлен из высококачественной инструментальной стали 60 HRc. 
Инструмент используется для чистки контактов, снятия заусенцев, 
обработки различных поверхностей.

-10%
доп.

НАПИЛЬНИК КВАДРАТНЫЙ 

код характеристики мин. упак цена
2630121 200 мм №1 1 60 110,54
2630122 200 мм №2 1 60 110,54
2630123 200 мм №3 1 60 117,81

Изготовлен из инструментальной стали твёрдостью 60 HRc. Инструмент 
применяется для чистки контактов, снятия заусенцев, обработки 
различных поверхностей.

-10%
доп.

НАПИЛЬНИК ТРЕХГРАННЫЙ 

код характеристики мин. упак цена
2630211 150 мм №1 1 60 95,84
2630212 150 мм №2 1 60 95,84
2630213 150 мм №3 1 10 96,23
2630221 200 мм №1 1 60 110,14
2630222 200 мм №2 1 60 110,14
2630223 200 мм №3 1 60 111,20
2630231 250 мм №1 1 30 145,81
2630232 250 мм №2 1 30 145,81
2630233 250 мм №3 1 30 147,23

Изготовлен из инструментальной стали твёрдостью 60 HRc. Инструмент 
применяется для чистки контактов, снятия заусенцев, обработки 
различных поверхностей.

-10%
доп.

НАБОР НАДФИЛЕЙ МЕТАЛЛИЧЕСКИХ

код характеристики мин. упак цена
2640048 ø3 мм × 140 мм, 5 шт 1 40 184,13
2640050 ø3 мм × 140 мм, 10 шт 1 20 313,68

Изготовлены из инструментальной стали 60 HRc. Предназначены для 
тонких слесарных работ, выравнивание поверхностей, снятие 
металлических заусенцев. Чехол из ПВХ, обрезиненная рукоятка.

-10%
доп.

НАБОР НАДФИЛЕЙ МЕТАЛЛИЧЕСКИХ

код характеристики мин. упак цена
2640066 ø4 мм × 160 мм, 5 шт 1 30 214,32
2640068 ø4 мм × 160 мм, 10 шт 1 15 419,99

Изготовлены из инструментальной стали 60 HRc. Предназначены для 
тонких слесарных работ, выравнивание поверхностей, снятие 
металлических заусенцев. Чехол из ПВХ, обрезиненная рукоятка.

-10%
доп.

НАБОР НАДФИЛЕЙ АЛМАЗНЫХ

код характеристики мин. упак цена
2640080 140×50×3 мм, 5 шт 1 50 262,78
2640082 140×50×3 мм, 10 шт 1 25 476,23

Напыление из алмазной крошки. Длина рабочей поверхности 
надфилей 50 мм, 65 НRс. Предназначены для работ с твёрдыми 
закаленными металлами и прочими материалами, снятие  
металлических заусенцев.

-10%
доп.

КРЮК ДЛЯ ВЯЗКИ АРМАТУРЫ, ДЕРЕВЯННАЯ РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2601020 ø 0,75 мм х 220 мм 1 100 175,62

Предназначен для подвязывания арматуры проволочными скрутками, 
используются на стройплощадках при производстве арматурных сеток 
и каркасов для железобетонных конструкций. Твёрдость стали 45 HRC.

-10%
доп.

КРЮК ДЛЯ ВЯЗКИ АРМАТУРЫ, ПЛАСТИКОВАЯ РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2601120 ø 0,75 мм х 220 мм 1 100 177,02

Предназначен для подвязывания арматуры проволочными скрутками, 
используются на стройплощадках при производстве арматурных сеток 
и каркасов для железобетонных конструкций. Твёрдость стали 45 HRC.

-10%
доп.

КЛЕЩИ ОБЖИМНЫЕ STANDART

код характеристики мин. упак цена
2599143 RJ-45,6P,8P; RJ-11/12,6P,8P 1 50 742,65

Изготовлены из углеродистой стали, эргономичные пластиковые 
рукоятки с фиксацией. 

-10%
доп.

ЗАЖИМ С ФИКСАТОРОМ, ТИП WR 

код характеристики мин. упак цена
2597180 180 мм 1 12 290,87
2597250 250 мм 1 6 313,84

Изготовлен из качественной высокоуглеродистой стали, используются 
для фиксации различных по форме предметов.

-10%
доп.



НАПИЛЬНИК КРУГЛЫЙ, ПЛАСТИКОВАЯ РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2640311 150 мм №1 1 30 113,29
2640312 150 мм №2 1 30 113,29
2640313 150 мм №3 1 30 115,40
2640321 200 мм №1 1 30 121,60
2640322 200 мм №2 1 30 121,60
2640323 200 мм №3 1 30 122,41
2640332 250 мм №2 1 30 162,15
2640333 250 мм №3 1 30 168,28
2640341 300 мм №1 1 30 212,82
2640342 300 мм №2 1 30 212,82
2640343 300 мм №3 1 30 214,20

Изготовлен из инструментальной стали твёрдостью 60 HRc. 
Применяется для чистки контактов, снятия заусенцев, обработки 
различных поверхностей. Эргономичная пластиковая рукоятка.

-10%
доп.

НАПИЛЬНИК ПЛОСКИЙ, ПЛАСТИКОВАЯ РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2640411 150 мм №1 1 30 116,75
2640412 150 мм №2 1 30 116,75
2640421 200 мм №1 1 30 161,59
2640422 200 мм №2 1 30 161,59
2640423 200 мм №3 1 30 161,68
2640442 300 мм №2 1 30 269,32

Изготовлен из инструментальной стали твёрдостью 60 HRc. 
Применяется для чистки контактов, снятия заусенцев, обработки 
различных поверхностей. Эргономичная пластиковая рукоятка.

-10%
доп.

НАПИЛЬНИК ПОЛУКРУГЛЫЙ, ПЛАСТИКОВАЯ РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2640511 150 мм №1 1 30 154,92
2640512 150 мм №2 1 30 154,92
2640513 150 мм №3 1 30 158,78
2640521 200 мм №1 1 30 187,61
2640522 200 мм №2 1 30 187,61
2640523 200 мм №3 1 30 185,99

Изготовлен из инструментальной стали твёрдостью 60 HRc. 
Применяется для чистки контактов, снятия заусенцев, обработки 
различных поверхностей. Эргономичная пластиковая рукоятка.

-10%
доп.

РАШПИЛЬ КРУГЛЫЙ, ПЛАСТИКОВАЯ РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2640711 200 мм 1 30 164,14

Изготовлен из высококачественной инструментальной стали 60 HRc. 
Полотно рашпиля имеет особые насечки, эргономичная рукоятка.

-10%
доп.

РУКОЯТКА ДЛЯ НАПИЛЬНИКА, ПЛАСТИКОВАЯ

код характеристики мин. упак цена
2640990 L=108-110 мм, ø гнезда 4,5 мм 1 200 64,45
2640992 L=108-110  мм, ø гнезда 5,5 мм 1 200 64,45
2640994 L=108-110  мм, ø гнезда 7,0 мм 1 200 64,45

Изготовлена из пластмассы. Удобный упор, предотвращает 
соскальзывание руки во время работы.

-15%
доп.

АНТИСТЕПЛЕР

код характеристики мин. упак цена
2915010 - 1 10 288,72

Двухкомпонентная эргономичная рукоятка. Захват по типу 
плоскогубцев. Предназначен для удаления скоб всех 
типов и размеров.

-10%
доп.

СТЕПЛЕР МЕБЕЛЬНЫЙ 

код характеристики мин. упак цена
2915015 скобы 4-8 мм 1 25 233,36

Пластиковый корпус и рукоятка, фиксатор рукоятки для удобного 
хранения. Рессорный механизм. Тип скоб: 53 (530) 4-8

-10%
доп.

СТЕПЛЕР МЕБЕЛЬНЫЙ DIY

код характеристики мин. упак цена
2915120 скобы 4-8мм 1 5 580,68

Корпус и рукоять выполнены из пластика, Оригинальный дизайн, 
Индикатор количества скоб,  Тип скоб: 53(530)

-10%
доп.

СТЕПЛЕР МЕБЕЛЬНЫЙ СТАЛЬНОЙ

код характеристики мин. упак цена
2915210 скобы 4-8мм 1 5 493,02

Стальной корпус и рукоять, Тип скоб: 53(530)

-10%
доп.

СТЕПЛЕР СТРОИТЕЛЬНЫЙ АЛЮМИНИЕВЫЙ 6 В 1

код характеристики мин. упак цена
2915520 скобы 4-14мм 1 5 1575,28

Индикатор количества скоб, регулятор силы удара, прорезиненная 
рукоятка. Используется со скобами, гвоздями и штифтами. Тип скоб: 
36(L), 53F(530F), 53(530), 13(L), 140 (G/7),  47(300)

-10%
доп.

СТЕПЛЕР МЕБЕЛЬНЫЙ MASTER 

код характеристики мин. упак цена
2916020 скобы 6-10 мм 1 10 541,28

Пластиковый корпус с металлической рукояткой, фиксатор рукоятки 
для удобного хранения, индикатор количества скоб. Тип скоб: 53(530)

-10%
доп.

СТЕПЛЕР МЕБЕЛЬНЫЙ MASTER+

код характеристики мин. упак цена
2916030 скобы 6-10 мм 1 10 603,30

Фиксатор рукоятки для удобного хранения, индикатор количества скоб, 
в комплекте с канцелярским сшивателем. Тип скоб: 53(530)

-10%
доп.

СТЕПЛЕР МЕБЕЛЬНЫЙ MASTER PRO 3 В 1

код характеристики мин. упак цена
2916040 скобы 6-14 мм 1 10 1041,21

Пластиковый корпус с металлической рукояткой, регулятор силы удара, 
 индикатор количества скоб, фиксатор рукоятки для удобного 
хранения, В комплекте с канцелярским сшивателем. Используется со 
скобами, гвоздями и штифтами. Тип скоб: 53(530), 40(500), 47(300)

-10%
доп.

СТЕПЛЕР МЕБЕЛЬНЫЙ EXPERT

код характеристики мин. упак цена
2916220 скобы 4-14 мм 1 10 1039,89

Индикатор количества скоб, регулятор силы удара, прорезиненная 
двухкомпонентная рукоятка.  Тип скоб: 53(530)

-10%
доп.

СТЕПЛЕР МЕБЕЛЬНЫЙ FORCE ECO

код характеристики мин. упак цена
2916210 скобы 6-10 мм 1 10 907,58

Стальной корпус, фиксатор рукоятки для удобного хранения, индикатор 
количества скоб. Прорезиненная рукоятка. Тип скоб 53 (530)

-10%
доп.

СТЕПЛЕР МЕБЕЛЬНЫЙ FORCE

код характеристики мин. упак цена
2916230 скобы 4-14 мм 1 10 1046,81

Стальной корпус, фиксатор рукоятки для удобного хранения, индикатор 
количества скоб. Прорезиненная рукоятка, Регулировка силы удара. 
Совместим со скобами 53 (530)

-10%
доп.

СТЕПЛЕР МЕБЕЛЬНЫЙ 3 В 1 FORCE PLUS

код характеристики мин. упак цена
2916430 скобы 6-14 мм 1 10 1374,72

Стальной корпус, фиксатор рукоятки для удобного хранения, индикатор 
количества скоб. Прорезиненная рукоятка, Регулировка силы удара. 
Совместим со скобами, гвоздями и штифтами 53 (530), 40 (500), 47 
(300)

-10%
доп.



ВОРОТОК-ОТВЕРТКА, ПЛАСТИКОВАЯ РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2805003 1/4",150 мм 1 30 174,99

Для работы с торцевыми головками, присоединительный квадрат с 
шариковым фиксатором. Иготовлен из CrV с зеркальным покрытием.

-10%
доп.

ВОРОТОК Т-ОБРАЗНЫЙ, ФУНКЦИЯ УДЛИНИТЕЛЯ 

код характеристики мин. упак цена
2845450 1/2", 250 мм 1 12 516,42

Подвижный присоединительный квадрат, меняет длину рычага 
вращения инструмента. Шариковый фиксатор. Предназначен для 
работы с различными съемными торцевыми головками. CrV.

-10%
доп.

УДЛИНИТЕЛЬ К ТОРЦЕВЫМ ГОЛОВКАМ

код характеристики мин. упак цена
2805100 1/4",100 мм 1 20 121,42
2805150 1/4",150 мм 1 20 142,56
2845125 1/2",125 мм 1 10 222,44
2845250 1/2", 250 мм 1 10 382,81

 Используется для работы со съемными торцевыми головками, 
карданными шарнирами и др. в труднодоступных местах.  Иготовлен 
из CrV с зеркальным покрытием.

-10%
доп.

ШАРНИР КАРДАННЫЙ CrV

код характеристики мин. упак цена
2805501 1/4" 1 25 158,33
2845501 1/2" 1 15 277,59

 Используется для работы со съемными торцевыми головками, 
карданными шарнирами и др. в труднодоступных местах.  Иготовлен 
из CrV с зеркальным покрытием.

-10%
доп.

ГОЛОВКА ТОРЦЕВАЯ С НАСЕЧКОЙ, 1/2"

код характеристики мин. упак цена
2843508 ø 8мм 1 20 84,28
2843509 ø 9мм 1 20 84,28
2843510 ø 10мм 1 20 84,29
2843511 ø 11мм 1 20 84,29
2843512 ø 12мм 1 20 84,29
2843513 ø 13мм 1 20 84,29
2843514 ø 14мм 1 20 84,29
2843515 ø 15мм 1 20 84,29
2843516 ø 16мм 1 20 84,29
2843517 ø 17мм 1 15 98,22
2843518 ø 18мм 1 15 108,83
2843519 ø 19мм 1 15 108,83
2843520 ø 20мм 1 15 115,04
2843521 ø 21мм 1 15 122,23
2843522 ø 22мм 1 12 129,11
2843524 ø 24мм 1 12 136,13
2843527 ø 27мм 1 8 175,19
2843530 ø 30мм 1 6 229,15
2843532 ø 32мм 1 6 233,09

CrV c зеркальным покрытием, 42 HRс. Для монтажа болтовых 
соединений.

-10%
доп.

ГОЛОВКА ТОРЦЕВАЯ УДЛИНЕННАЯ С НАСЕЧКОЙ, 1/2"

код характеристики мин. упак цена
2844510 ø 10мм 1 20 153,28
2844511 ø 11мм 1 20 153,28
2844512 ø 12мм 1 20 153,28
2844513 ø 13мм 1 20 153,28
2844514 ø 14мм 1 15 153,28
2844515 ø 15мм 1 15 153,28
2844517 ø 17мм 1 15 153,28
2844519 ø 19мм 1 15 167,21
2844522 ø 22мм 1 10 195,08

CrV c зеркальным покрытием, 42 HRс. Для монтажа болтовых 
соединений.

-10%
доп.

ВОРОТОК Т-ОБРАЗНЫЙ 

код характеристики мин. упак цена
2845350 1/2", 250 мм 1 8 391,90

Подвижный присоединительный квадрат, меняет длину рычага 
вращения инструмента. Шариковый фиксатор. Предназначен для 
работы с различными съемными торцевыми головками. Cr-V

-10%
доп.

КЛЮЧ УНИВЕРСАЛЬНЫЙ ДЛЯ УШМ

код характеристики мин. упак цена
4976110 15-52мм 1 12 172,88

-10%
доп.

НАБОР МЕТЧИКОВ 8 ПРЕДМЕТОВ

код характеристики мин. упак цена
4515003 8 предметов 1 10 765,27

Для нарезания  резьбы по различным сталям. Cталь 9ХС, твердость 
60…64 HRC. 
М3*0,5;М4*0,7;М5*0,8;М6*1,0;М8*1,25;М10*1,5;М12*1,75; 
1-метчикодержатель

-10%
доп.

НАБОР ПЛАШЕК 8 ПРЕДМЕТОВ

код характеристики мин. упак цена
4515005 8 предметов 1 10 860,93

Для нарезания резьбы по различным сталям. Cталь 9ХС, твердость 
60…64 HRC. 
М3*0,5;М4*0,7;М5*0,8;М6*1,0;М8*1,25;М10*1,5;М12*1,75; 
1-плашкодержатель

-10%
доп.

ЗАКЛЕПКИ РЕЗЬБОВЫЕ

код характеристики мин. упак цена
2951104 М4 50 шт 1 50 136,32
2951105 М5 50 шт 1 50 138,32
2951106 М6 20 шт 1 20 57,18
2951108 М8 20 шт 1 20 91,00
2951100 М10 20 шт 1 20 139,44

Изготовлены из оцинкованной стали. 
-10%

доп.

ЗАКЛЕПОЧНИК ПОВОРОТНЫЙ 360°

код характеристики мин. упак цена
2950127 263 мм Ø 2.4/3.2/4.0/4.8 мм 1 24 752,59

Из конструкционной стали. Перестановка головки для работы под 
углом до 360°. В комплекте 4 насадки и ключ для замены.

-10%
доп.

ЗАКЛЕПОЧНИК

код характеристики мин. упак цена
2950125 250 мм Ø 2.4/3.2/4.0/4.8 мм 1 40 351,12

Из конструкционной стали с усиленной рукояткой. В комплекте 4 
насадки и ключ для замены.

-10%
доп.

ЗАКЛЕПОЧНИК СИЛОВОЙ

код характеристики мин. упак цена
2950145 450 мм Ø 3.2/4.0/4.8 мм 1 20 705,96

Цельнометаллический корпус, прорезиненные рукоятки.
 Рассчитан на высокие нагрузки.

-10%
доп.

ЗАКЛЕПОЧНИК ДВУРУЧНЫЙ ПРОФИ

код характеристики мин. упак цена
2950190 530 мм   Ø 3.2/4.0/4.8/6,0/6,4 мм 1 10 1861,71

Трехлепестковый цанговый механизм захвата. Устойчив к 
механическим воздействиям. Имеет контейнер для сбора заклепок.

-10%
доп.

СКОБЫ ДЛЯ СТЕПЛЕРА ЗАКАЛЕННЫЕ ТИП 53 (1000 шт.)

код характеристики мин. упак цена
2925006 6 мм 1 20 53,48
2925008 8 мм 1 20 63,28
2925010 10 мм 1 20 72,86
2925012 12 мм 1 10 83,61
2925014 14 мм 1 10 90,25

Скобы прямоугольные заостренные, изготовлены из высокопрочной 
стали. 

-10%
доп.



КЛЮЧ ТОРЦЕВОЙ, ТРУБЧАТЫЙ

код характеристики мин. упак цена
2807510 8×10 мм 2 10 57,06
2807512 10×12 мм 2 10 73,57
2807514 12×13 мм 2 10 89,17
2807516 14×15 мм 2 10 92,57
2807518 17×19 мм 2 10 133,23

Изготовлен из высокоуглеродистой стали, твёрдость 50 HRс, 
оцинкованная поверхность. 

-10%
доп.

НАБОР КЛЮЧЕЙ ТОРЦЕВЫХ ТРУБЧАТЫХ

код характеристики мин. упак цена
2807530 8-17 мм 1 12 402,38

Предназначены для слесарно-монтажных работ. Позволяют 
осуществлять монтаж в труднодоступных местах, когда болтовые 
соединения размещены в углублениях, 45 HRс. Вороток в комплекте.

-10%
доп.

НАБОР КЛЮЧЕЙ ТОРЦЕВЫХ ТРУБЧАТЫХ

код характеристики мин. упак цена
2807532 6-22 мм 1 6 590,54

Предназначены для слесарно-монтажных работ. Позволяют 
осуществлять монтаж в труднодоступных местах, когда болтовые 
соединения размещены в углублениях, 45 HRс. Вороток в комплекте.

-10%
доп.

КЛЮЧ-ТРЕЩОТКА, ЦЕЛЬНОМЕТАЛЛИЧЕСКАЯ РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2845005 1/2", 45 зубов 1 6 380,38

Механизм с дисковым  переключателем, шариковый фиксатор 
надежно удерживает съемные торцевые головки. Углеродистая сталь с 
зеркальным покрытием.

-10%
доп.

КЛЮЧ-ТРЕЩОТКА, ПЛАСТИКОВАЯ РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2845009 1/2", 45 зубов 1 5 619,22

Механизм с флажковым переключателем, кнопка блокировки 
шарикового фиксатора. Шариковый фиксатор надежно удерживает 
съемные торцевые головки. Crv с зеркальным покрытием.

-10%
доп.

КЛЮЧ БАЛЛОННЫЙ Г-ОБРАЗНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
2807107 17 мм 1 10 254,94
2807109 19 мм 1 10 242,18
2807111 21 мм 1 10 252,25
2807112 22 мм 1 10 256,65

Ключ изготовлен из легированной стали 55 HRс, никелированная 
поверхность.

-10%
доп.

КЛЮЧ БАЛЛОННЫЙ КРЕСТООБРАЗНЫЙ УСИЛЕННЫЙ

код характеристики мин. упак цена
2807150 17×19×21×1/2"мм 1 15 570,57

Ключ изготовлен из легированной стали 55 HRс, никелированная 
поверхность. Имеется разъём под насадку.

-10%
доп.

КЛЮЧ БАЛЛОННЫЙ КРЕСТООБРАЗНЫЙ УСИЛЕННЫЙ

код характеристики мин. упак цена
2807152 17×19×21×22 мм 1 15 581,97

Ключ изготовлен из легированной стали 55 HRс, никелированная 
поверхность.

-10%
доп.

КЛЮЧ-ТРЕЩОТКА, 2-КОМПОНЕНТНАЯ РУКОЯТКА

код характеристики мин. упак цена
2805011 1/4", 72 зуба 1 10 475,03
2845011 1/2", 72 зуба 1 5 1045,00

Механизм с флажковым переключателем, кнопка блокировки 
шарикового фиксатора. Шариковый фиксатор надежно удерживает 
съемные торцевые головки. CrV с зеркальным покрытием.

-10%
доп.

-15%
доп.

НАБОР КЛЮЧЕЙ ТОРЦЕВЫХ ТРУБЧАТЫХ УCИЛЕННЫХ

код характеристики мин. упак цена
2807534 6-22 мм 1 5 739,91

Предназначены для слесарно-монтажных работ. Позволяют 
осуществлять монтаж в труднодоступных местах, когда болтовые 
соединения размещены в углублениях, 50 HRс. В комплекте 2 воротка.

-10%
доп.

НАБОР ТОРЦЕВЫХ ГОЛОВОК С ТРЕЩЕТКОЙ 12пр

код характеристики мин. упак цена
2809302 1/4, 24 зуба 1 40 514,09

Для слесарно-монтажных и авто-ремонтных работ. В набор входят 10 
шт  головок; ключ-трещотка c 2-компонентной ручкой; yдлинитель 
-100 мм; CrV.

-10%
доп.

НАБОР ТОРЦЕВЫХ ГОЛОВОК И БИТ 46пр

код характеристики мин. упак цена
2809606 1/4, 24 зуба 1 24 672,20

В набор входят ключ-трещетка 1/4 с 2к рукояткой, головки торц. 
4-14мм, биты торц. TORX, HEX, SL, PH, PZ, отвертка-вороток, 
удлинители, карданный шарнир, адаптер для дрели, имбусовые 
ключи.

-10%
доп.

НАБОР ТОРЦЕВЫХ ГОЛОВОК И БИТ 82пр

код характеристики мин. упак цена
2809617 1/2, 1/4 24зуба 1 5 3828,92

В набор входят ключ-трещетка 1/4, 1/2 с 2к рукояткой, головки торц. 
4-32мм, биты торц., 5/16: TORX, HEX, SL, PH, PZ, ключи 
комбинированные 8-22мм, свечные головки, отвертка-вороток, 
удлинители, шарниры карданные, адаптеры и переходники. 

-10%
доп.

НАБОР ТОРЦЕВЫХ ГОЛОВОК И БИТ 94пр

код характеристики мин. упак цена
2809612 1/4", 1/2" 1 5 3819,92

В набор входят ключ-трещетка 1/4, 1/2 с 2к рукояткой, головки торц. 
головки торц. удлиненные: 4-32мм, биты торц., 5/16: TORX, HEX, SL, PH, 
PZ, свечные головки, отвертка-вороток, удлинители, шарниры 
карданные, адаптеры и переходники. 

-10%
доп.

НАБОР ТОРЦЕВЫХ ГОЛОВОК И БИТ 108пр

код характеристики мин. упак цена
2809613 1 5 4405,18

В набор входят ключ-трещетка 1/4, 1/2 с 2к рукояткой, головки торц. 
головки торц. удлиненные: 4-32мм, биты торц.,головки торц. TORX,  
5/16: TORX, HEX, SL, PH, PZ, свечные головки, отвертка-вороток, 
удлинители, шарниры карданные, адаптеры и переходники. 

-10%
доп.

НАБОР 6-ГРАННЫХ ТОРЦЕВЫХ ГОЛОВОК  С НАСЕЧКОЙ, НА 
МЕТАЛЛИЧЕСКОЙ ПЛАНКЕ

код характеристики мин. упак цена
2809203 1/4",4-13 мм 1 10 512,92
2849203 1/2",10,12-17,19,21,22 мм 1 10 1074,04

Изготовлен из CR-V, зеркальное хромовое покрытие, 42 HRс. Для 
эффективного монтажа болтовых соединений.6-гранный профиль 
FLANК

-10%
доп.

НАБОР УДЛИНЕННЫХ 6-ГРАННЫХ ТОРЦЕВЫХ ГОЛОВОК С 
НАСЕЧКОЙ НА МЕТАЛЛИЧЕСКОЙ ПЛАНКЕ

код характеристики мин. упак цена
2809206 1/4",4-13 мм 1 10 641,16
2849206 1/2",10,12-17,19,21,22 мм 1 5 1409,62

Изготовлена из CR-V,зеркальное хромовое покрытие, 42 HRс. Для 
монтажа болтовых соединений. 6-гранный профиль FLANK. 

-10%
доп.

НАБОР 6-ГРАННЫХ ТОРЦЕВЫХ ГОЛОВОК С ТРЕЩЕТКОЙ
72 ЗУБА

код характеристики мин. упак цена
2809303 1/4",4-13 мм 1 5 1185,00
2849303 1/2",10-15,17,19,22,24 мм 1 5 2270,14

Для слесарно-монтажных и авто-ремонтных работ. В набор входят 10 
шт  головок профиль FLANK; ключ-трещотка c 2-компонентной ручкой; 
yдлинитель -100 мм; CrV с зеркальным покрытием.

-10%
доп.



НА РЕЖУЩИЙ ИНСТРУМЕНТ
Без условий − дополнительная скидка 10%
При заказе от 5 000 рублей − дополнительная скидка 15%
При заказе от 10 000 рублей − дополнительная скидка 20%

СВЕРЛО ТРУБЧАТОЕ АЛМАЗНОЕ  ПО СТЕКЛУ И КЕРАМИКЕ, 
ЦИЛИНДРИЧЕСКИЙ ХВОСТОВИК

код характеристики мин. упак цена
3003004 ø 4 мм 2 40 58,41
3003005 ø 5 мм 2 600 78,67
3003006 ø 6 мм 2 600 94,41
3003008 ø 8 мм 2 600 123,81
3003010 ø 10 мм 2 600 151,81
3003012 ø 12 мм 2 600 164,20
3003014 ø 14 мм 1 5 199,11
3003016 ø 16 мм 1 30 228,15
3003020 ø 20 мм 1 30 286,31
3003022 ø 22 мм 1 30 313,03
3003025 ø 25 мм 1 30 355,32

Инструментальная сталь,алмазная крошка.  Для сверления отверстий в 
изделиях из керамики, стекла и других неметаллических материалов. 

СВЕРЛО ПО СТЕКЛУ И КЕРАМИКЕ (2 РЕЖУЩИЕ ГРАНИ)
код характеристики мин. упак цена

3005003 ø3 мм 1 70 90,33
3005004 ø4 мм 1 70 94,94
3005005 ø5 мм 1 70 96,61
3005006 ø6 мм 1 60 105,31
3005008 ø8 мм 1 50 121,03
3005010 ø10 мм 1 5 150,46
3005012 ø12 мм 1 40 165,51

Инструментальная сталь, режущая пластина из победита. Сверло по 
кафелю, керамике, стеклу. Рекомендуется охлаждать водой.

СВЕРЛО ПО СТЕКЛУ И КЕРАМИКЕ (4 РЕЖУЩИЕ ГРАНИ)
код характеристики мин. упак цена

3005104 ø4×70 мм 1 70 184,02
3005105 ø5×70 мм 1 70 208,15
3005106 ø6×75 мм 1 60 234,15
3005108 ø8×83 мм 1 50 267,60
3005110 ø10×85 мм 1 40 349,36
3005120 ø12×85 мм 1 40 436,71

4 режущие грани, шестигранный хвостовик, инструментальная сталь, 
режущая пластина из победита. Сверло по кафелю, керамике, стеклу. 
Рекомендуется охлаждать водой.

КОРОНКА КОЛЬЦЕВАЯ С КАРБИД-ВОЛЬФРАМОВЫМ 
НАПЫЛЕНИЕМ

код характеристики мин. упак цена
3007033 ø 33 мм, Н 55 мм 1 100 210,27

Инструментальная сталь с карбид-вольфрам. крошкой. Для сверления 
отверстий  в кафельной и керам. плитке и т.д. Применяются в сборе с 
основанием-державкой и центрирующим сверлом. 

НАБОР КОРОНОК С КАРБИД-ВОЛЬФРАМОВЫМ 
НАПЫЛЕНИЕМ

код характеристики мин. упак цена
3007103 (ø33-53-67-73 мм) Н 55 мм 1 5 1877,54

Инструментальная сталь. Равномерное напыление 
карбид-вольфрамовой крошки  увеличивает срок службы коронки и 
делает сверление без трещин и сколов. 

ОСНОВАНИЕ-ДЕРЖАВКА  ДЛЯ КОРОНОК С 
КАРБИД-ВОЛЬФРАМОВЫМ НАПЫЛЕНИЕМ

код характеристики мин. упак цена
3007109 ø 33-53-67-73-83 мм 1 5 299,19

Инструментальна сталь. Для крепления коронок с 
карбид-вольфрамовым напылением.

НАБОР БУРОВ SDS+, 3 ШТ НА ПОДВЕСЕ

код характеристики мин. упак цена
4080003 6,8,10х160мм 1 10 231,34

Набор из 3-х популярных буров. Инструментальная сталь, пластина из 
победита, двойная спираль. Используется с перфоратором. Для бетона, 
кирпича и т.д.

СВЕРЛО ЦЕНТРИРУЮЩЕЕ ДЛЯ КОРОНОК С 
КАРБИД-ВОЛЬФРАМОВЫМ НАПЫЛЕНИЕМ

код характеристики мин. упак цена
3007111 ø 10 мм L135 мм 1 10 144,44

Применяется в сборе с основанием-державкой и  коронкой с карбид- 
вольфрамовым напылением, шестигранный хвостовик.

КОРОНКА АЛМАЗНАЯ ПО СТЕКЛУ И КЕРАМОГРАНИТУ

код характеристики мин. упак цена
3009018 ø18×67 мм 1 10 431,60
3009020 ø20×67 мм 1 10 479,11
3009022 ø22×67 мм 1 10 526,64
3009025 ø25×67 мм 1 10 597,90
3009032 ø32×67 мм 1 10 766,11
3009035 ø35×67 мм 1 5 828,19
3009038 ø38×67 мм 1 5 886,13
3009040 ø40×67 мм 1 5 925,49
3009045 ø45×67 мм 1 5 1022,80
3009050 ø50×67 мм 1 5 1124,26
3009055 ø55×67 мм 1 5 1231,93
3009060 ø60×67 мм 1 5 1347,58
3009065 ø65×67 мм 1 5 1446,55
3009068 ø68×67 мм 1 5 1519,69

Инструментальная сталь с алмазной крошкой. Для сверления 
отверстий в стекле, керамической плитке, керамограните и т.д. 
Рекомендуется охлаждать водой. Трехгранный хвостовик. 
Центрирующее сверло в комплекте.

КОРОНКА АЛМАЗНАЯ ДЛЯ УШМ

код характеристики мин. упак цена
3011006 6 мм 1 1 521,70
3011008 8 мм 1 1 532,80
3011010 10 мм 1 1 543,90
3011020 20 мм 1 1 654,90
3011025 25 мм 1 1 799,20
3011030 30 мм 1 1 921,30
3011035 35 мм 1 1 1021,20
3011040 40 мм 1 1 1209,90
3011055 55 мм 1 1 1542,90
3011068 68 мм 1 1 1875,90
3011070 70 мм 1 1 1942,50

Универсальные алмазные коронки для УШМ предназначены для 
высокоскоростного сверления цилиндрических отверстий в 
керамограните, бетоне,  натуральном камне, кирпиче и в композитных 
материалах при помощи УШМ (болгарки).

БУР SDS+ УСИЛЕННЫЙ

код характеристики мин. упак цена
4104011 ø4×50/110 мм 1 10 50,93
4105011 ø5×50/110 мм 1 10 53,16
4105016 ø5×100/160 мм 1 10 54,53
4105021 ø5×150/210 мм 1 10 75,80
4106011 ø6×50/110 мм 1 10 55,47
4106016 ø6×100/160 мм 1 10 58,63
4106021 ø6×150/210 мм 1 10 76,33
4107011 ø7×50/110 мм 1 10 69,09
4107016 ø7×100/160 мм 1 10 71,71
4107021 ø7×150/210 мм 1 10 78,77
4108011 ø8×50/110 мм 1 10 62,58
4108016 ø8×100/160 мм 1 10 67,12
4108021 ø8×150/210 мм 1 10 79,70
4108026 ø8×200/260 мм 1 10 95,05
4108031 ø8×250/310 мм 1 10 108,46
4108041 ø8×350/410 мм 1 10 147,59
4108046 ø8×400/460 мм 1 10 153,81
4108060 ø8×540/600 мм 1 10 246,48
4110011 ø10×50/110 мм 1 10 68,34
4110016 ø10×100/160 мм 1 10 76,83
4110021 ø10×150/210 мм 1 10 81,93



БУР SDS+ УСИЛЕННЫЙ КРЕСТОВАЯ ПЛАСТИНА

код характеристики мин. упак цена
4050061 ø6х100/160 мм 1 250 96,28
4050081 ø8х100/160 мм 1 250 110,39
4050102 ø10х150/210 мм 1 250 148,72
4050122 ø12х150/210 мм 1 200 180,83

Инструментальная сталь, крестовая пластина из победита увеличивает 
срок службы инструмента, двойная спираль. Используется с 
перфоратором. Для бетона, кирпича и т.д.

БУР SDS+ УСИЛЕННЫЙ

код характеристики мин. упак цена
4004011 ø4×50/110 мм 1 50 68,67
4005011 ø5×50/110 мм 1 10 72,82
4005016 ø5×100/160 мм 1 50 77,69
4005021 ø5×150/210 мм 1 50 85,73
4006011 ø6×50/110 мм 1 50 63,48
4006016 ø6×100/160 мм 1 50 66,88
4006021 ø6×150/210 мм 1 50 86,37
4007011 ø7×50/110 мм 1 50 81,71
4007016 ø7×100/160 мм 1 50 84,84
4007021 ø7×150/210 мм 1 50 93,14
4008011 ø8×50/110 мм 1 50 85,09
4008016 ø8×100/160 мм 1 50 86,85
4008021 ø8×150/210 мм 1 10 94,26
4008026 ø8×200/260 мм 1 10 112,40
4008031 ø8×250/310 мм 1 50 128,29
4008041 ø8×350/410 мм 1 10 188,95
4008046 ø8×400/460 мм 1 10 214,73
4008060 ø8×540/600 мм 1 10 291,53
4010011 ø10×50/110 мм 1 10 89,46
4010016 ø10×100/160 мм 1 10 90,87
4010021 ø10×150/210 мм 1 10 96,87
4010026 ø10×200/260 мм 1 10 122,87
4010031 ø10×250/310 мм 1 10 129,65
4010041 ø10×350/410 мм 1 10 192,44
4010046 ø10×400/460 мм 1 10 244,21
4010060 ø10×540/600 мм 1 10 319,13
4010080 ø10×740/800 мм 1 5 503,93
4010100 ø10×940/1000 мм 1 5 677,46
4012016 ø12×100/160 мм 1 10 97,26
4012021 ø12×150/210 мм 1 10 112,40
4012026 ø12×200/260 мм 1 10 128,29
4012031 ø12×250/310 мм 1 10 154,79
4012041 ø12×350/410 мм 1 10 208,63
4012046 ø12×400/460 мм 1 10 267,39
4012060 ø12×540/600 мм 1 5 336,59
4012080 ø12×740/800 мм 1 5 521,64
4012100 ø12×940/1000 мм 1 10 713,31
4014021 ø14×150/210 мм 1 5 140,30
4014026 ø14×200/260 мм 1 10 158,07
4014031 ø14×250/310 мм 1 10 177,18
4014041 ø14×350/410 мм 1 50 258,08
4014046 ø14×400/460 мм 1 10 271,78
4014060 ø14×540/600 мм 1 10 360,38
4014080 ø14×740/800 мм 1 25 598,53
4014100 ø14×940/1000 мм 1 5 874,13
4016021 ø16×150/210 мм 1 50 169,33
4016026 ø16×200/260 мм 1 50 181,29
4016031 ø16×250/310 мм 1 10 246,98
4016041 ø16×350/410 мм 1 50 318,43
4016046 ø16×400/460 мм 1 5 326,79
4016060 ø16×540/600 мм 1 5 462,44
4016080 ø16×740/800 мм 1 5 795,93
4016100 ø16×940/1000 мм 1 5 939,78
4018021 ø18×150/210 мм 1 10 225,60
4018026 ø18×200/260 мм 1 25 253,05
4018031 ø18×250/310 мм 1 25 265,44
4018041 ø18×350/410 мм 1 25 398,20
4018046 ø18×400/460 мм 1 25 450,91
4018060 ø18×540/600 мм 1 5 580,72
4018080 ø18×740/800 мм 1 5 852,55
4018100 ø18×940/1000 мм 1 5 1088,54
4020021 ø20×150/210 мм 1 5 297,31
4020026 ø20×200/260 мм 1 25 307,76
4020031 ø20×250/310 мм 1 25 322,17
4020046 ø20×400/460 мм 1 5 476,02
4020060 ø20×540/600 мм 1 5 640,17
4020080 ø20×740/800 мм 1 5 1039,74
4020100 ø20×940/1000 мм 1 5 1284,21
4022021 ø22×150/210 мм 1 25 364,18
4022026 ø22×200/260 мм 1 25 384,08
4022041 ø22×350/410 мм 1 25 488,87
4022046 ø22×400/460 мм 1 25 539,19
4022060 ø22×540/600 мм 1 25 737,34
4022080 ø22×740/800 мм 1 20 1107,53
4022100 ø22×940/1000 мм 1 10 1546,63
4024026 411,04

4108041 ø8×350/410 мм 1 10 147,59
4108046 ø8×400/460 мм 1 10 153,81
4108060 ø8×540/600 мм 1 10 246,48
4110011 ø10×50/110 мм 1 10 68,34
4110016 ø10×100/160 мм 1 10 76,83
4110021 ø10×150/210 мм 1 10 81,93
4110026 ø10×200/260 мм 1 10 103,83
4110031 ø10×250/310 мм 1 10 109,65
4110041 ø10×350/410 мм 1 10 162,83
4110046 ø10×400/460 мм 1 10 169,34
4110060 ø10×540/600 мм 1 10 269,83
4110080 ø10×740/800 мм 1 10 426,06
4110100 ø10×940/1000 мм 1 10 572,92
4112016 ø12×100/160 мм 1 10 82,26
4112021 ø12×150/210 мм 1 10 95,05
4112026 ø12×200/260 мм 1 10 108,46
4112031 ø12×250/310 мм 1 10 130,93
4112041 ø12×350/410 мм 1 10 176,44
4112046 ø12×400/460 мм 1 10 194,01
4112060 ø12×540/600 мм 1 10 284,66
4112080 ø12×740/800 мм 1 10 441,12
4112100 ø12×940/1000 мм 1 10 603,21
4114021 ø14×150/210 мм 1 10 118,68
4114026 ø14×200/260 мм 1 10 133,62
4114031 ø14×250/310 мм 1 10 149,89
4114046 ø14×400/460 мм 1 10 229,84
4114060 ø14×540/600 мм 1 10 304,71
4114080 ø14×740/800 мм 1 10 506,08
4114100 ø14×940/1000 мм 1 10 739,05
4116026 ø16×200/260 мм 1 10 153,36
4116031 ø16×250/310 мм 1 10 208,83
4116041 ø16×350/410 мм 1 10 269,31
4116046 ø16×400/460 мм 1 10 276,26
4116060 ø16×540/600 мм 1 10 390,98
4116080 ø16×740/800 мм 1 10 673,04
4116100 ø16×940/1000 мм 1 10 794,52
4118021 ø18×150/210 мм 1 10 178,25
4118026 ø18×200/260 мм 1 10 199,99
4118031 ø18×250/310 мм 1 10 209,75
4118041 ø18×350/410 мм 1 10 314,65
4118060 ø18×540/600 мм 1 10 458,87
4118080 ø18×740/800 мм 1 10 673,75
4118100 ø18×940/1000 мм 1 10 860,25
4120021 ø20×150/210 мм 1 10 234,95
4120041 ø20×350/410 мм 1 10 346,36
4120046 ø20×400/460 мм 1 10 376,21
4120060 ø20×540/600 мм 1 10 505,85
4120080 ø20×740/800 мм 1 10 821,68
4120100 ø20×940/1000 мм 1 10 1014,80
4122021 ø22×150/210 мм 1 10 274,67
4122026 ø22×200/260 мм 1 10 289,64
4122031 ø22×250/310 мм 1 10 292,56
4122060 ø22×540/600 мм 1 10 582,72
4122080 ø22×740/800 мм 1 10 875,25
4122100 ø22×940/1000 мм 1 10 1222,16
4124026 ø24×200/260 мм 1 10 321,61
4124031 ø24×250/310 мм 1 10 324,93
4124046 ø24×400/460 мм 1 10 526,00
4124060 ø24×540/600 мм 1 10 731,00
4125021 ø25×150/210 мм 1 10 328,14
4125031 ø25×250/310 мм 1 10 397,93
4125060 ø25×540/600 мм 1 10 735,44
4125080 ø25×740/800 мм 1 10 928,78
4125100 ø25×940/1000 мм 1 10 1313,74

Инструментальная сталь, режущая пластина из победита, двойная 
спираль. Используется с перфоратором. Для бетона, кирпича и т.д.



БУР SDS+ УСИЛЕННЫЙ FURY
код характеристики мин. упак цена

4055050 5х50/110 мм 1 10 76,01
4055061 6х100/160 мм 1 10 85,19
4055062 6х150/210 мм 1 10 110,01
4055081 8х100/160 мм 1 10 110,62
4055082 8х150/210 мм 1 10 120,07
4055083 8х200/260 мм 1 10 143,17
4055084 8х250/310 мм 1 10 163,41
4055101 10х100/160 мм 1 10 115,75
4055102 10х150/210 мм 1 10 131,77
4055103 10х200/260 мм 1 10 156,50
4055104 10х250/310 мм 1 10 165,15
4055105 10х350/410 мм 1 10 245,13
4055106 10х400/460 мм 1 10 311,08
4055107 10х540/600 мм 1 10 406,52
4055121 12х100/160 мм 1 10 123,89
4055122 12х150/210 мм 1 10 143,17
4055123 12х200/260 мм 1 10 163,41
4055124 12х250/310 мм 1 10 197,16
4055126 12х400/460 мм 1 10 340,59
4055127 12х540/600 мм 1 10 428,75
4055129 12х940/1000 мм 1 10 908,62
4055142 14х150/210 мм 1 5 178,71
4055143 14х200/260 мм 1 10 201,35
4055162 16х150/210 мм 1 10 215,70
4055163 16х200/260 мм 1 10 230,92
4055164 16х250/310 мм 1 10 314,60
4055207 20х540/600 мм 1 5 815,45
4055227 22х540/600 мм 1 5 939,23
4055258 25х740/800 мм 1 5 1497,29
4055259 25х940/1000 мм 1 5 2117,67

Отличительная особенность линейки – более качественная режущая 
пластина особой формы. Состав пластины — это карбидный сплав ВК8 
(YG8C), который производится на специализированном заводе с 
особым контролем качества. Специальная остроконечная форма 
пластины способствует лучшему центрированию при работе. Двойная 
спираль для лучшего отвода пыли. Используется с перфоратором типа 
SDS+. Для бетона, кирпи

ЗУБИЛО ПЛОСКОЕ ОТОГНУТОЕ SDS+
код характеристики мин. упак цена

4056025 40х250 мм 1 10 255,64
Изготовлено из высокоуглеродистой стали, закалено. Используется с 
перфоратором. Предназначено для быстрого снятия большого 
количества слоистого материала, плитки.

ЗУБИЛО КАНАЛЬНОЕ SDS+ 
код характеристики мин. упак цена

4058025 14x22x250мм 1 10 227,14
Из высокоуглеродистой стали, закалено. Предназначено для 
штробления каналов в бетоне, кирпиче, камне. Применяется с 
перфоратором в режиме удара без вращения.

ЗУБИЛО SDS+
код характеристики мин. упак цена

4060025 20×250 мм 1 100 156,31
4060040 20×400 мм 1 10 273,70

Из высокоуглеродистой стали, закалено. Применяется с перфоратором 
в режиме удара без вращения.

ЗУБИЛО ШИРОКОЕ SDS+
код характеристики мин. упак цена

4060225 40x250мм 1 10 214,73
4060240 40x400мм 1 5 392,32

Из высокоуглеродистой стали, закалено. Применяется с перфоратором 
в режиме удара без вращения.

ПИКА SDS+
код характеристики мин. упак цена

4062025 L250 мм 1 100 187,46
4062040 L400 мм 1 10 273,70

Из высокоуглеродистой стали, закалена. Для работ по бетону: 
штробления, демонтажа, в режиме перфорации без вращения.

БУР SDS-MAX КРЕСТОВАЯ ПЛАСТИНА
код характеристики мин. упак цена

4212040 ø12×400 мм 1 50 585,04
4212060 ø12×600 мм 1 50 786,78
4214040 ø14×400 мм 1 50 601,28
4216060 ø16×600 мм 1 25 880,25
4218040 ø18×400 мм 1 25 655,43
4218060 ø18×600 мм 1 25 872,11
4220080 ø20×800 мм 1 25 1367,69
4222040 ø22×400 мм 1 25 750,23
4222060 ø22×600 мм 1 25 1137,49
4222080 ø22×800 мм 1 20 1435,42
4222100 ø22×1000 мм 1 25 2250,57
4224060 ø24×600 мм 1 20 1337,89
4226040 ø26×400 мм 1 25 1167,28
4228040 ø28×400 мм 1 25 1278,34
4228060 ø28×600 мм 1 10 1814,57
4230060 ø30×600 мм 1 10 2031,23
4232040 ø32×400 мм 1 10 1738,68
4232060 ø32×600 мм 1 10 2380,50
4232080 ø32×800 мм 1 5 2705,53
4232092 ø32×920 мм 1 5 3114,46
4235060 ø35×600 мм 1 10 2586,39
4240092 ø40×920 мм 1 5 4947,93

Инструментальная сталь, режущая пластина из победита. Используется 
с индустриальным перфоратором. Для бетона, кирпича и т.д. 

ЗУБИЛО SDS MAX
код характеристики мин. упак цена

4070028 25×280 мм 1 50 307,70
4260040 25×400 мм 1 25 471,83
4260060 25×600 мм 1 20 625,77
4260036 50×360 мм 1 20 783,02

Из высокоуглеродистой стали, закалено. Применяется с перфоратором 
в режиме удара без вращения.

ПИКА SDS MAX
код характеристики мин. упак цена

4072028 L280 мм 1 50 296,69
Из высокоуглеродистой стали, закалена. Для работы по бетону: 
штробления в режиме перфорации без вращения.

4022041 ø22×350/410 мм 1 25 488,87
4022046 ø22×400/460 мм 1 25 539,19
4022060 ø22×540/600 мм 1 25 737,34
4022080 ø22×740/800 мм 1 20 1107,53
4022100 ø22×940/1000 мм 1 10 1546,63
4024026 ø24×200/260 мм 1 25 411,04
4024031 ø24×250/310 мм 1 25 406,94
4024041 ø24×350/410 мм 1 25 495,01
4024046 ø24×400/460 мм 1 25 665,60
4024060 ø24×540/600 мм 1 10 924,97
4025021 ø25×150/210 мм 1 25 415,21
4025026 ø25×200/260 мм 1 25 490,13
4025031 ø25×250/310 мм 1 25 503,53
4025041 ø25×350/410 мм 1 25 592,17
4025046 ø25×400/460 мм 1 25 684,58
4025060 ø25×540/600 мм 1 5 930,64
4025080 ø25×740/800 мм 1 10 1175,45
4025100 ø25×940/1000 мм 1 10 1662,47
4026031 ø26х250/310 мм 1 25 559,97
4026041 ø26х350/410 мм 1 25 691,77
4026060 ø26х540/600 мм 1 10 979,95
4026080 ø26х740/800 мм 1 5 1317,56
4026100 ø26х940/1000 мм 1 5 1778,69
4028031 ø28х250/310 мм 1 5 774,08
4028041 ø28х350/410 мм 1 5 889,35
4028060 ø28х540/600 мм 1 5 1169,35
4028080 ø28х740/800 мм 1 5 1564,63
4028100 ø28х940/1000 мм 1 5 1992,78
4030031 ø30х250/310 мм 1 5 889,35
4030041 ø30х350/410 мм 1 5 996,40
4030060 ø30х540/600 мм 1 5 1342,25
4030080 ø30х740/800 мм 1 5 1910,47
4030100 ø30х940/1000 мм 1 5 2453,94
4032031 ø32х250/310 мм 1 5 1021,13
4032041 ø32х350/410 мм 1 5 1119,91
4032060 ø32х540/600 мм 1 5 1597,53
4032080 ø32х740/800 мм 1 5 2292,56
4032100 ø32х940/1000 мм 1 5 2944,70

Инструментальная сталь, режущая пластина из победита, двойная 
спираль. Используется с перфоратором. Для бетона, кирпича и т.д.



СВЕРЛО ПО БЕТОНУ
код характеристики мин. упак цена

4304007 4×75 мм 1 10 30,64
4305008 5×85 мм 1 10 34,29
4305015 5×150 мм 1 10 37,84
4306010 6×100 мм 1 10 43,79
4306015 6×150 мм 1 10 46,55
4306020 6×200 мм 1 10 67,20
4308012 8×120 мм 1 10 48,72
4308020 8×200 мм 1 10 77,58
4308040 8×400 мм 1 10 141,24
4310012 10×120 мм 1 10 73,95
4310020 10×200 мм 1 10 92,86
4310040 10×400 мм 1 10 180,11
4312015 12×150 мм 1 10 82,07
4312020 12×200 мм 1 10 108,45
4312040 12×400 мм 1 10 195,48
4312060 12×600 мм 1 10 285,69

Высокоуглеродистая сталь, режущая пластина из победита.Возможно 
применять с ударными электродрелями.Для бетона, кирпича.

СВЕРЛО ПО БЕТОНУ
код характеристики мин. упак цена

4404007 4×75 мм 1 10 39,79
4405008 5×85 мм 1 10 44,62
4405015 5×150 мм 1 10 49,24
4406010 6×100 мм 1 10 56,87
4406015 6×150 мм 1 10 60,51
4406020 6×200 мм 1 10 87,31
4408012 8×120 мм 1 10 63,28
4408020 8×200 мм 1 10 100,72
4408040 8×400 мм 1 10 183,52
4410012 10×120 мм 1 10 87,31
4410020 10×200 мм 1 50 120,71
4410040 10×400 мм 1 50 234,18
4412015 12×150 мм 1 10 106,67
4412020 12×200 мм 1 5 140,91
4412040 12×400 мм 1 20 254,07
4412060 12×600 мм 1 50 370,24

Высокоуглеродистая сталь, режущая пластина из победита.Возможно 
применять с ударными электродрелями.Для бетона, кирпича.

НАБОР СВЕРЛ ПО БЕТОНУ (5 ШТУК)

код характеристики мин. упак цена
4450005 4-5-6-8-10 мм 1 10 300,92

Изготовлены из высокоуглеродистой стали. Режущая пластина из 
победита. Возможно прменять с ударными электродрелями.

НАБОР СВЕРЛ ПО БЕТОНУ (7 ШТУК)

код характеристики мин. упак цена
4450007 ø от 4 до 12 мм, 7 шт 1 1 945,73

Высокоуглеродистая сталь, режущая пластина из победита.Возможно 
применять электродрелями ударного типа.Для бетона, кирпича.

СВЕРЛО ПО МЕТАЛЛУ УДЛИНЁННОЕ
код характеристики мин. упак цена

4503020 ø2.0 х 86 мм 10 10 16,16
4503025 ø2.5 х 95 мм 10 10 16,72
4503030 ø3.0 х 100 мм 10 10 19,94
4503035 ø3.5 х 112 мм 10 10 24,99
4503040 ø4.0 х 119 мм 10 10 29,66
4503050 ø5.0 х 132 мм 10 10 43,93
4503060 ø6.0 х 139 мм 10 10 57,99
4503080 ø8.0 х 165 мм 5 5 109,63
4503100 ø10.0 х 184 мм 5 5 168,76

Быстрорежущая сталь, удлинённый профиль, угол заточки 118°.

СВЕРЛО ПО МЕТАЛЛУ УДЛИНЁННОЕ 300 ММ
код характеристики мин. упак цена

4505030 ø3.0 х 300 мм 2 10 128,38
4505050 ø5.0 х 300 мм 1 10 175,07
4505080 ø8.0 х 300 мм 1 10 328,24

Быстрорежущая сталь HSS. Применяется для выполнения сквозных и 
глухих отверстий в металле. Удлиненный профиль 300 мм расширяет 
спектр проводимых работ.

СВЕРЛО ПО МЕТАЛЛУ

код характеристики мин. упак цена
4501010 ø1,0 мм 10 10 6,45
4501011 ø1,1 мм 10 10 6,45
4501012 ø1,2 мм 10 10 6,45
4501013 ø1,3 мм 10 10 6,45
4501014 ø1,4 мм 10 10 6,45
4501015 ø1,5 мм 10 10 6,45
4501016 ø1,6 мм 10 10 7,23
4501017 ø1,7 мм 10 10 7,23
4501018 ø1,8 мм 10 10 7,23
4501019 ø1,9 мм 10 10 7,23
4501020 ø2,0 мм 10 10 7,54
4501021 ø2,1 мм 10 10 8,39
4501022 ø2,2 мм 10 10 8,39
4501023 ø2,3 мм 10 10 8,39
4501024 ø2,4 мм 10 10 8,66
4501025 ø2,5 мм 10 10 8,66
4501026 ø2,6 мм 10 10 9,58
4501027 ø2,7 мм 10 10 9,58
4501028 ø2,8 мм 10 10 9,58
4501029 ø2,9 мм 10 10 9,58
4501030 ø3,0 мм 10 10 10,93
4501031 ø3,1 мм 10 10 10,93
4501032 ø3,2 мм 10 10 10,93
4501033 ø3,3 мм 10 10 10,93
4501034 ø3,4 мм 10 10 10,93
4501035 ø3,5 мм 10 10 10,93
4501036 ø3,6 мм 10 10 12,00
4501037 ø3,7 мм 10 10 12,00
4501038 ø3,8 мм 10 10 12,00
4501039 ø3,9 мм 10 10 12,00
4501040 ø4,0 мм 10 10 13,59
4501041 ø4,1 мм 10 10 15,38
4501042 ø4,2 мм 10 10 15,38
4501043 ø4,3 мм 10 10 15,38
4501044 ø4,4 мм 10 10 15,38
4501045 ø4,5 мм 10 10 15,76
4501046 ø4,6 мм 10 10 17,89
4501047 ø4,7 мм 10 10 19,50
4501048 ø4,8 мм 10 10 19,50
4501049 ø4,9 мм 10 10 19,50
4501050 ø5,0 мм 10 10 21,66
4501051 ø5,1 мм 10 10 21,66
4501052 ø5,2 мм 10 10 21,66
4501053 ø5,3 мм 10 10 21,66
4501054 ø5,4 мм 10 10 21,66
4501055 ø5,5 мм 10 10 21,66
4501056 ø5,6 мм 10 10 26,23
4501057 ø5,7 мм 10 10 26,23
4501058 ø5,8 мм 10 10 28,15
4501059 ø5,9 мм 10 10 28,15
4501060 ø6,0 мм 10 10 28,57
4501061 ø6,1 мм 10 10 31,71
4501062 ø6,2 мм 10 10 31,71
4501063 ø6,3 мм 10 10 31,71
4501064 ø6,4 мм 10 10 31,71
4501065 ø6,5 мм 10 10 31,71
4501066 ø6,6 мм 10 10 31,71
4501067 ø6,7 мм 10 10 34,85
4501068 ø6,8 мм 10 10 34,85
4501069 ø6,9 мм 10 10 34,85
4501070 ø7,0 мм 10 10 35,66
4501071 ø7,1 мм 10 10 41,97
4501072 ø7,2 мм 10 10 41,97
4501073 ø7,3 мм 10 10 41,97
4501074 ø7,4 мм 10 10 41,97
4501075 ø7,5 мм 10 10 43,66
4501076 ø7,6 мм 10 10 51,13
4501077 ø7,7 мм 10 10 51,13
4501078 ø7,8 мм 10 10 51,13
4501079 ø7,9 мм 10 10 51,13
4501080 ø8,0 мм 10 5 52,47
4501081 ø8,1 мм 10 5 60,85
4501082 ø8,2 мм 10 5 60,85
4501083 ø8,3 мм 10 5 60,85
4501084 ø8,4 мм 10 5 60,85
4501085 62,70



СВЕРЛО ПО МЕТАЛЛУ НИТРИД ТИТАН
код характеристики мин. упак цена

4551010 ø1,0 мм 10 10 17,68
4551015 ø 1,5 мм 10 10 17,68
4551020 ø2,0 мм 10 10 18,33
4551025 ø2,5 мм 10 10 23,72
4551030 ø3,0 мм 10 10 28,59
4551032 ø3,2 мм 10 10 28,59
4551033 ø3,3 мм 10 10 28,59
4551035 ø3,5 мм 10 10 28,59
4551038 ø3,8 мм 10 10 28,59
4551040 ø4,0 мм 10 10 29,88
4551042 ø4,2 мм 10 10 33,90
4551045 ø4,5 мм 10 10 34,70
4551048 ø4,8 мм 10 10 45,53
4551050 ø5,0 мм 10 10 45,53
4551055 ø5,5 мм 10 10 45,53
4551060 ø6,0 мм 10 10 69,96
4551065 ø6,5 мм 10 10 69,96
4551070 ø7,0 мм 10 10 71,26
4551075 ø7,5 мм 10 10 91,70
4551080 ø8,0 мм 5 5 105,24
4551085 ø8,5 мм 5 5 125,69
4551090 ø9,0 мм 5 5 149,28
4551100 ø10,0 мм 5 5 183,26
4551120 ø12,0 мм 5 5 258,00

Быстрорежущая сталь, с нитрид-титановым покрытием. 

СВЕРЛО ПО МЕТАЛЛУ НИТРИД ТИТАН 6-ГРАННЫЙ ХВОСТОВИК 
код характеристики мин. упак цена

4555020 ø2,0×70 мм 1 10 50,24
4555025 ø2,5×78 мм 1 10 53,60
4555030 ø3,0×82 мм 1 10 55,01
4555032 ø3,2×86 мм 1 10 55,60
4555035 ø3,5×91 мм 1 10 56,37
4555040 ø4,0×96 мм 1 10 60,24
4555045 ø4,5×101 мм 1 10 64,85
4555050 ø5,0×107 мм 1 10 68,29
4555055 ø5,5×114 мм 1 10 71,50
4555060 ø6,0×114 мм 1 10 78,42
4555065 ø6,5×122 мм 1 10 79,44
4555070 ø7,0×109 мм 1 10 110,76
4555080 ø8,0×117 мм 1 10 131,25
4555090 ø9,0×125 мм 1 10 141,87
4555100 ø10,0×133 мм 1 10 177,56

Быстрорежущая сталь с нитрид титановым покрытием, шестигранный 
хвостовик, угол заточки 135°.

СВЕРЛО ПО МЕТАЛЛУ Р6М5

код характеристики мин. упак цена
4561010 ø1,0×40 мм 2 10 21,02
4561015 ø1,5×40 мм 2 10 23,32
4561020 ø2,0×49 мм 2 10 28,56
4561025 ø2,5×57 мм 2 10 30,07
4561030 ø3,0×65 мм 2 10 41,27
4561032 ø3,2×65 мм 2 10 42,39
4561038 ø3,8×75 мм 1 10 72,68
4561040 ø4,0×75 мм 1 10 74,91
4561042 ø4,2×75 мм 1 10 77,73
4561045 ø4,5×80 мм 1 10 77,71
4561050 ø5,0×86 мм 1 10 91,45
4561055 ø5,5×93 мм 1 10 113,31
4561060 ø6,0×93 мм 1 10 123,11
4561065 ø6,5×102 мм 1 10 148,16
4561080 ø8,0×117 мм 1 10 213,36
4561090 ø9,0×125 мм 1 10 282,77
4561100 ø10,0×133 мм 1 10 354,52
4561140 ø14,0×160 мм (хвост. 13 мм) 1 50 607,30
4561160 ø16,0×178 мм (хвост. 13 мм) 1 50 776,74
4561180 ø18,0×191 мм (хвост. 13 мм) 1 50 1016,80
4561200 ø20,0×205 мм (хвост. 13 мм) 1 50 1228,67

Сверло из стали марки Р6М5 с углом заточки 135°.

СВЕРЛО ПО МЕТАЛЛУ С 5% СОДЕРЖАНИЕМ КОБАЛЬТА

код характеристики мин. упак цена
4571010 ø1,0×34 мм 2 200 23,64
4571015 ø1,5×40 мм 2 200 28,40
4571020 ø2,0×49 мм 2 200 32,47
4571025 ø2,5×57 мм 2 10 38,30
4571030 ø3,0×61 мм 2 10 46,52
4571032 ø3,2×63 мм 2 10 54,47
4571033 ø3,3×65 мм 2 10 64,85
4571035 ø3,5×70 мм 2 10 65,73
4571040 ø4,0×75 мм 1 10 84,74
4571042 ø4,2×75 мм 1 10 87,79
4571045 ø4,5×80 мм 1 5 96,91
4571048 ø4,8×86 мм 1 10 120,36
4571050 ø5,0×86 мм 1 10 120,36
4571055 ø5,5×93 мм 1 10 137,93
4571060 ø6,0×93 мм 1 10 154,01
4571065 ø6,5×101 мм 1 100 180,41
4571070 ø7,0×109 мм 1 10 246,98
4571080 ø8,0×117 мм 1 10 301,79
4571085 ø8,5×117 мм 1 100 324,33
4571090 ø9,0×125 мм 1 10 376,27
4571100 ø10,0×133 мм 1 10 497,70
4571105 ø10,5×133 мм 1 50 537,27
4571110 ø11,0×142 мм 1 50 571,83
4571120 ø12,0×151 мм 1 10 737,64
4571130 ø13,0×151 мм 1 50 805,93

Сверло из стали марки Р6М5К5 (с 5 % содержанием кобальта) 

СВЕРЛО ПО МЕТАЛЛУ УДЛИНЁННОЕ С 5% СОДЕРЖАНИЕМ 
КОБАЛЬТА

код характеристики мин. упак цена
4573020 ø2,0×86 мм 2 200 49,07
4573025 ø2,5×95 мм 2 200 56,23
4573030 ø3,0×100 мм 2 200 68,29
4573032 ø3,2×106 мм 2 200 79,94
4573035 ø3,5×112 мм 2 200 93,70
4573040 ø4,0×119 мм 1 100 120,68
4573042 ø4,2×119 мм 1 100 124,97
4573045 ø4,5×126 мм 1 100 138,10
4573052 ø5,2×132 мм 1 70 179,04
4573070 ø7,0×156 мм 1 80 330,69
4573080 ø8,0×165 мм 1 60 404,12
4573100 ø10,0×184 мм 1 65 666,34
4573110 ø11,0×195 мм 1 50 740,93
4573120 ø12,0×205 мм 1 50 923,90

Удлинённый профиль. Сверло из стали Р6М5К5 (с 5% содержанием 
кобальта)

4501080 ø8,0 мм 10 5 52,47
4501081 ø8,1 мм 10 5 60,85
4501082 ø8,2 мм 10 5 60,85
4501083 ø8,3 мм 10 5 60,85
4501084 ø8,4 мм 10 5 60,85
4501085 ø8,5 мм 10 5 62,70
4501086 ø8,6 мм 10 5 69,39
4501087 ø8,7 мм 10 5 69,39
4501088 ø8,8 мм 10 5 69,39
4501089 ø8,9 мм 10 5 69,39
4501090 ø9,0 мм 10 5 67,64
4501091 ø9,1 мм 10 5 76,88
4501092 ø9,2 мм 10 5 76,88
4501093  ø9,3 мм 10 5 76,88
4501094 ø9,4 мм 10 5 76,88
4501095 ø9,5 мм 10 5 76,88
4501096 ø9,6 мм 10 5 81,45
4501097 ø9,7 мм 10 5 81,45
4501098 ø9,8 мм 10 5 81,45
4501099 ø9,9 мм 10 5 81,45
4501100 ø10,0 мм 10 5 83,02
4501102 ø10,2 мм 10 5 100,74
4501105 ø10,5 мм 10 5 105,89
4501110 ø11,0 мм 10 5 116,13
4501120 ø12,0 мм 10 5 129,83
4501125 ø12,5 мм 5 5 150,23
4501130 ø13,0 мм 5 5 160,52

Быстрорежущая сталь, угол заточки 118°.



СВЕРЛО ПЕРОВОЕ ПО ДЕРЕВУ
код характеристики мин. упак цена

4605006 ø6×152 мм 1 10 61,61
4605008 ø8×152 мм 1 10 65,27
4605010 ø10×152 мм 1 10 68,03
4605012 ø12×152 мм 1 10 70,91
4605014 ø14×152 мм 1 10 81,06
4605016 ø16×152 мм 1 10 93,37
4605018 ø18×152 мм 1 10 100,03
4605020 ø20×152 мм 1 10 104,85
4605022 ø22×152 мм 1 10 110,02
4605024 ø24×152 мм 1 50 115,20
4605025 ø25×152 мм 1 10 123,57
4605028 ø28×152 мм 1 10 130,03
4605030 ø30×152 мм 1 10 141,43
4605032 ø32×152 мм 1 10 153,69
4605035 ø35×152 мм 1 10 167,55
4605038 ø38×152 мм 1 10 178,06
4605040 ø40×152 мм 1 10 183,44
4605045 ø45×152 мм 1 50 210,21
4605050 ø50×152 мм 1 50 235,80
4605055 ø55×152 мм 1 50 265,03

Выскоуглеродистая сталь,плечевая заточка, хвостовик шестигранной 
формы. Для сверления отверстий в древесине.

СВЕРЛО ПЕРОВОЕ ПО ДЕРЕВУ 300 ММ
код характеристики мин. упак цена

4605212 ø12×300 мм 1 50 150,04
4605214 ø14×300 мм 1 50 157,00
4605216 ø16×300 мм 1 50 163,95
4605218 ø18×300 мм 1 50 165,32
4605220 ø20×300 мм 1 50 169,50
4605222 ø22×300 мм 1 50 179,22
4605224 ø24×300 мм 1 50 186,16
4605225 ø25×300 мм 1 50 190,35

Изготовлено из высококачественной закаленной инструментальной 
стали. Предназначено для просверливания отверстий в мягкой и 
твердой древесине, ДСП, гипсокартоне и других материалах. 
Удлиненный профиль 300 мм расширяет спектр проводимых работ. 
6-гранный хвостовик.

СВЕРЛО ПЕРОВОЕ ПО ДЕРЕВУ
код характеристики мин. упак цена

4635006 ø6×152 мм 1 10 48,41
4635008 ø8×152 мм 1 10 51,29
4635010 ø10×152 мм 1 10 53,55
4635012 ø12×152 мм 1 10 55,86
4635014 ø14×152 мм 1 10 63,69
4635016 ø16×152 мм 1 10 73,49
4635018 ø18×152 мм 1 10 78,70
4635020 ø20×152 мм 1 10 82,47
4635022 ø22×152 мм 1 10 86,59
4635025 ø25×152 мм 1 10 97,26
4635028 ø28×152 мм 1 10 102,19
4635030 ø30×152 мм 1 10 111,22
4635032 ø32×152 мм 1 10 120,88
4635035 ø35×152 мм 1 10 131,80
4635038 ø38×152 мм 1 10 139,99
4635040 ø40×152 мм 1 10 144,32

Выскоуглеродистая сталь,плечевая заточка, хвостовик шестигранной 
формы. Для сверления отверстий в древесине.

УДЛИНИТЕЛЬ ДЛЯ СВЕРЕЛ ПЕРОВЫХ
код характеристики мин. упак цена

4660152 152 мм 1 5 166,24
4660305 305 мм 1 5 250,29

Высокоуглеродистая сталь, два крепежный винта для 
фиксации,шестигранный хвостовик.Для сверления заготовок большой 
толщины.

СВЕРЛО ФОРСТНЕРА ПОД МЕБЕЛЬНЫЕ ПЕТЛИ
код характеристики мин. упак цена

4675015 ø15 мм 1 10 184,49
4675035 ø35 мм 1 10 361,99
4675050 ø50 мм 1 10 514,09

Углеродистая сталь, повышенная твердость режущих кромок.Для 
глухих отверстий под мебельные петли на небольшую глубину.

НАБОР СВЕРЛ ПО МЕТАЛЛУ (5 ШТУК)

код характеристики мин. упак цена
4511005 5 шт (4,5,6,8,10 мм) 1 1 279,84

Быстрорежущая сталь. Пластмассовая коробка.Популярные размеры 
сверел.Предназначены для сверления отверстий в металле.

НАБОР СВЕРЛ ПО МЕТАЛЛУ (8 ШТУК)

код характеристики мин. упак цена
4511008 8 шт (3,4,5,6,7,8,9,10 мм) 1 1 369,77

Быстрорежущая сталь. Пластмассовая коробка. Популярные размеры 
сверел. Предназначены для сверления отверстий в металле.

НАБОР СВЕРЛ ПО МЕТАЛЛУ С ПОКРЫТИЕМ TIN (8 ШТУК)

код характеристики мин. упак цена
4511080 8 шт (3,4,5,6,7,8,9,10 мм) 1 1 508,41

Быстрорежущая сталь с нитрид-титановым покрытием для увеличения 
износостойкости. Угол заточки 135°. 

НАБОР СВЕРЛ ПО МЕТАЛЛУ (19 ШТУК)

код характеристики мин. упак цена
4511190 19 шт (ø1-10 мм/шаг 0,5 мм) 1 1 959,58

Быстрорежущая сталь. Металлическая коробка. Предназначены для 
сверления отверстий в металле.

НАБОР СВЕРЛ ПО МЕТАЛЛУ С ПОКРЫТИЕМ TIN (19 ШТУК)

код характеристики мин. упак цена
4511191 19 шт(ø1-10 мм/шаг 0,5 мм) 1 1 1075,28

Быстрорежущая сталь, с нитрид-титановым покрытием для 
увеличения износостойкости. Металлическая коробка. 

НАБОР СВЕРЛ ПО МЕТАЛЛУ (25 ШТУК)

код характеристики мин. упак цена
4511250 25 шт (ø1-13 мм/шаг 0,5 мм) 1 1 1915,34

Быстрорежущая сталь. Металлическая коробка. Предназначены для 
сверления отверстий в металле.

НАБОР СВЕРЛ ПО МЕТАЛЛУ Р6М5К5 (6 ШТУК)

код характеристики мин. упак цена
4513060 6 шт (2,3,4,5,6,8 мм) 1 15 670,42

Быстрорежущая сталь P6M5K5 с 5% содержанием кобальта. 
Пластмассовая коробка. Популярные размеры сверел. Предназначены 
для сверления отверстий в металле.

НАБОР СВЕРЛ ПЕРОВЫХ ПО ДЕРЕВУ (6 ШТУК)

код характеристики мин. упак цена
4655006 6 шт 1 5 450,43

Выскоуглеродистая сталь,плечевая заточка, хвостовик шестигранной 
формы. Для сверления отверстий в древесине.

СВЕРЛО ПО МЕТАЛЛУ СТУПЕНЧАТОЕ

код характеристики мин. упак цена
4592012 ø 4-12 мм 1 10 336,72
4592020 ø 4-20 мм 1 10 508,18
4592032 ø 4-32 мм 1 10 867,34

Быстрорежущая сталь HSS. Предназначено для высверливания 
отверстий в тонколистовом металле  до 4-5 мм. 

СВЕРЛО ПО МЕТАЛЛУ СТУПЕНЧАТОЕ С 5% СОДЕРЖАНИЕМ 
КОБАЛЬТА

код характеристики мин. упак цена
4594012 ø 4-12 мм 1 25 536,84
4594020 ø 4-20 мм 1 25 861,08

Сверло из стали Р6М5К5 (с 5% содержанием кобальта). Предназначено 
для высверливания отверстий в тонколистовом металле  до 4-5 мм. 



СВЕРЛО ФРЕЗЕРНОЕ КУКУРУЗА
код характеристики мин. упак цена

4675004 ø 4 мм, цилиндрич. хв. 5 10 113,36
4675005 ø 5 мм, цилиндрич. хв. 5 10 116,46
4675006 ø 6 мм, цилиндрич. хв. 5 10 123,34
4675008 ø 8 мм, цилиндрич. хв. 10 10 169,23
4675010 ø 10 мм, цилиндрич. хв. 5 5 284,40
4675012 ø 12 мм, цилиндрич. хв. 5 5 426,73
4675208 ø 8 мм, шестигранный хв. 5 5 193,44

Инструментальная легированная сталь, нитрид-титановое покрытие. 
Для сверления с последующим фрезерованием листовых материалов

СВЕРЛО СПИРАЛЬНОЕ ПО ДЕРЕВУ
код характеристики мин. упак цена

4903006 ø3,0×60 мм 1 10 15,84
4904007 ø4,0×70 мм 1 10 17,22
4905008 ø5,0×85 мм 1 10 19,62
4906009 ø6,0×90 мм 1 10 23,15
4908011 ø8,0×110 мм 1 10 32,39
4910012 ø10×120 мм 1 10 44,72

М-образная заточка. Для сверления по дереву. Спираль 
оптимизирована для быстрого отвода стружки.

СВЕРЛО ВИНТОВОЕ ПО ДЕРЕВУ
код характеристики мин. упак цена

4708023 ø8×230 мм 1 10 113,31
4710023 ø10×230 мм 1 10 129,06
4712023 ø12×230 мм 1 10 183,93
4712046 ø12×460 мм 1 10 276,53
4712060 ø12*600 мм 1 10 367,05
4714023 ø14×230 мм 1 10 210,62
4714046 ø14×460 мм 1 10 311,18
4714060 ø14×600 мм 1 10 469,80
4716023 ø16×230 мм 1 10 244,71
4716046 ø16×460 мм 1 10 355,87
4716060 ø16×600 мм 1 15 546,15
4718023 ø18×230 мм 1 10 321,61
4718046 ø18×460 мм 1 50 478,04
4718060 ø18×600 мм 1 20 714,21
4720046 ø20×460 мм 1 50 566,39
4720060 ø20×600 мм 1 10 830,66
4722046 ø22×460 мм 1 40 659,06
4722060 ø22×600 мм 1 10 965,71
4724023 ø24×230 мм 1 10 429,37
4725046 ø25×460 мм 1 30 738,95
4725060 ø25×600 мм 1 20 1050,42
4726023 ø26×230 мм 1 60 481,46
4728023 ø28×230 мм 1 50 549,49
4728046 ø28×460 мм 1 20 1025,32
4728060 ø28×600 мм 1 10 1317,79
4730046 ø30×460 мм 1 20 1145,05
4730060 ø30×600 мм 1 10 1492,46
4732023 ø32×230 мм 1 25 672,82
4732046 ø32×460 мм 1 10 1193,74
4732060 ø32×600 мм 1 10 1677,62
4735023 ø35×230 мм 1 25 806,22
4735046 ø35×460 мм 1 10 1492,46
4735060 ø35×600 мм 1 10 1953,22
4738023 ø38×230 мм 1 20 953,51
4738046 ø38×460 мм 1 10 1763,87
4738060 ø38×600 мм 1 10 2271,06
4740023 ø40×230 мм 1 10 980,04
4740046 ø40×460 мм 1 5 1925,95
4740060 ø40×600 мм 1 10 2927,05

Высокоуглеродистая сталь, с повышенной твердостью режущей 
кромки, заостренный кончик, шестигранный хвостовик. Для сквозных 
отверстий в заготовках большой толщины.

КОРОНКА АЛМАЗНАЯ ПО БЕТОНУ SDS+ В СБОРЕ

код характеристики мин. упак цена
4806068 ø68×50 мм M16 1 25 2306,85
4806070 ø70×50 мм M16 1 1 2375,40
4806072 ø72×50 мм M16 1 1 2430,90
4806110 ø110×50 мм M16 1 1 3207,90

Изготовлена из высокоуглеродистой стали с алмазной крошкой. 
Предназначена для высверливания глухих(несквозных) отверстий. Для 
безударного сверления.

КОРОНКА АЛМАЗНАЯ ПО БЕТОНУ FURY SDS+ В СБОРЕ

код характеристики мин. упак цена
4808068 Ø68*80 мм M16 1 1 2763,90

Лазерная сварка зубьев обеспечивает более надёжное соединение с 
коронкой, что увеличивает срок службы инструмента. Увеличеное 
кол-во зубьев до 5 штук, способствует более быстрой проходимости и 
долговесности инсрумента. Изготовлена из высокоуглеродистой стали с 
алмазной крошкой. Предназначена для высверливания 
глухих(несквозных) отверстий. Для безударного сверления.

КОРОНКА ПО БЕТОНУ SDS+ В СБОРЕ

код характеристики мин. упак цена
4805065 ø65×50 мм М22 1 25 656,93
4805068 ø68×50 мм М22 1 25 676,46
4805070 ø70×50 мм М22 1 25 741,22
4805080 ø80×50 мм М22 1 20 865,98
4805110 ø110×50 мм М22 1 1 1431,90

Высокоуглеродистая сталь, зубья из победита. Для высверливания 
глухих отверстий под розетки и т.д.

КОРОНКА ПО БЕТОНУ

код характеристики мин. упак цена
4805360 ø60×50 мм M22 1 50 438,63
4805365 ø65×50 мм M22 1 50 482,72
4805368 ø68×50 мм M22 1 25 526,74
4805380 ø80×50 мм M22 1 25 703,13

Изготовлена из высокоуглеродистой стали, зубья из победита. 
Предназначена для высверливания глухих(несквозных) отверстий. 
Используется совместно с державкой и центрирующим сверлом.

НАБОР ДЛЯ УСТАНОВКИ ВРЕЗНЫХ ЗАМКОВ

код характеристики мин. упак цена
4675100 22мм/54мм 1 1 478,15

Углеродистая инструментальная сталь. Направляющее сверло 6 
мм,перовое сверло 22 мм,кольцевая пила 54 мм.

НАБОР ДЛЯ УСТАНОВКИ ВРЕЗНЫХ ЗАМКОВ PROFI

код характеристики мин. упак цена
4675303 22/54 мм 1 6 736,32

Углеродистая инструментальная сталь. Коронка 54 мм с 
направляющим сверлом, винтовое сверло по дереву диаметром 22 мм 
и ключ шестигранник 4 мм

НАБОР СПИРАЛЬНЫХ СВЕРЛ ПО ДЕРЕВУ (5 ШТУК)

код характеристики мин. упак цена
4950005 3-4-5-6-8 мм 1 50 95,30

Изготовлены из высокоуглеродистой стали, М-образная заточка, 
цилиндрический хвостовик. Предназначены для сверления сквозных 
отверствий в заготовках небольшой толщины.

НАБОР СВЕРЛ КОМБИНИРОВАННЫЙ (18 ШТУК)

код характеристики мин. упак цена
4960018 18 предметов 1 20 736,96

По бетону из высокоуглеродистой стали с режущей пластиной из 
победита (3-10 мм). По металлу из быстрорежущей стали (2-8 мм). По 
дереву из углеродистой стали (3-10 мм).

СВЕРЛО СПИРАЛЬНОЕ ПО ДЕРЕВУ 300 ММ

код характеристики мин. упак цена
4920008 ø8,0×300 мм 1 100 144,50

Изготовлено из высококачественной закаленной инструментальной 
стали. Предназначено для просверливания отверстий в мягкой и 
твердой древесине. Удлиненный профиль расширяет спектр 
проводимых работ. Цилиндрический хвостовик, М-образный 
наконечник. 



ДЕРЖАВКА ДЛЯ КОРОНКИ ПО БЕТОНУ SDS+

код характеристики мин. упак цена
4805510 L=100 мм M22 1 100 207,84
4805512 L=120 мм M22 1 100 228,82
4805516 L=160 мм M22 1 50 312,74
4805525 L=250 мм M22 1 50 417,74

Изготовлена из легированной стали. Применяется для закрепления 
коронки по бетону в патроне перфоратора. Сверло в комплекте.

СВЕРЛО ЦЕНТРИРУЮЩЕЕ ДЛЯ КОРОНОК ПО БЕТОНУ

код характеристики мин. упак цена
4805610 ø8 мм, L=100 мм 1 10 67,51

Изготовлено из легированной стали. Для державок к коронкам по 
бетону.

НАБОР КОРОНОК ПО ДЕРЕВУ

код характеристики мин. упак цена
4810005 ø 64,76,89,102,127 мм 1 30 648,73
4810011 ø19,22,28,32,38,44,51,64 мм 1 40 671,26
4810016 2,28,32,38,44,51,64,76,89,102,12 1 20 1235,49

Углеродистая сталь, увеличенная твердость кромки. Для отверстий 
большого диаметра в дереве и т.п., на глубину не более 25 мм.

ПИЛА КОЛЬЦЕВАЯ НАБОРНАЯ ПО ДЕРЕВУ

код характеристики мин. упак цена
4830001 7 (ø26,32,38,45,50,56,63)25 мм 1 10 217,83
4830003 7 (ø26,32,38,45,50,56,63)50 мм 1 10 248,48
4830006 5 шт(ø-60,67,74,81,95)32 мм 1 10 524,76

Инструментальная сталь. Используется как насадка для дрелей в 
режиме сверления без удара. Цетрирующее сверло в комплекте

СВЕРЛО ПО ДЕРЕВУ РЕГУЛИРУЕМОЕ "БАЛЕРИНКА"

код характеристики мин. упак цена
4890001 ø 30-120 мм 1 10 493,21

Инструментальная сталь. Используется как насадка для дрелей в 
режиме сверления без удара. Центрирующее сверло, резцы и 
шестигранный ключ в комплекте.

КОРОНКА ПО МЕТАЛЛУ, HSS НИТРИД ТИТАН

код характеристики мин. упак цена
4846420 ø 20 мм 1 10 178,31
4846432 ø 32 мм 1 10 276,82
4846440 ø 40 мм 1 10 350,28
4846445 ø 45 мм 1 10 392,94
4846455 ø 55 мм 1 10 486,96
4846460 ø 60 мм 1 10 527,14
4846465 ø 65 мм 1 10 571,00
4846470 ø 70 мм 1 10 630,18

Применяется для сверления отверстий в металлах, пластике и других 
материалах. Глубина сверления до 14 мм. Быстрорежущая сталь с 
нитрид-титановым покрытием. Специальная пружина на 
центрирующем сверле, не допускающая застревания шлама. 
Трехгранный хвостовик.

КОРОНКА ПО МЕТАЛЛУ С ТВЕРДОСПЛАВНЫМИ 
ПЛАСТИНАМИ

код характеристики мин. упак цена
4848420 ø 20 мм 1 10 275,72
4848422 ø 22 мм 1 10 304,91
4848425 ø 25 мм 1 10 344,27
4848430 ø 30 мм 1 10 411,39
4848435 ø 35 мм 1 10 484,32
4848441 ø 41 мм 1 5 567,49
4848451 ø 51 мм 1 5 706,05
4848468 ø 68 мм 1 3 942,38

Используется для сверлильных работ по черным, цветным металлам, 
пластику и другим материалам. Глубина сверления до 28 мм. Режущие 
пластины изготовлены из сплава карбид-вольфрама, корпус из 
высокоуглеродистой стали. Режущие пластины твердостью 91-92 HRC. 
Трёхгранный хвостовик. Специальная пружина на центрирующем 
сверле, не допускающая застревания шлама.

КОРОНКА ПО МЕТАЛЛУ БИМЕТАЛЛИЧЕСКАЯ

код характеристики мин. упак цена
4850022 ø 22 мм 1 100 203,27
4850029 ø 29 мм 1 100 264,55
4850041 ø 41 мм 1 100 379,09
4850044 ø 44 мм 1 100 406,55
4850051 ø 51 мм 1 100 465,94
4850054 ø 54 мм 1 100 470,56
4850073 ø 73 мм 1 50 664,50
4850083 ø 83 мм 1 50 751,38
4850095 ø 95 мм 1 50 864,00

Быстрорежущая сталь (содержит 8% кобальта). Для проделывания 
круглых отверстий в стали  от 1 мм., дереве и т.д. Используется  в 
комплекте с адаптером и центрирующим сверлом. Глубина пропила до 
38 мм.

АДАПТЕР ДЛЯ БИМЕТАЛЛИЧЕСКИХ КОРОНОК  СО 
СВЕРЛОМ

код характеристики мин. упак цена
4870204 ø 32-121мм,6-гран. хв. 1 50 430,39

Инструментальная сталь. Применяется для закрепление коронки 
биметаллической  в патроне электродрели, шуруповерта и т.д. Сверло 
(быстрорежущая сталь) в комплекте.

НАБОР ЭКСТРАКТОРОВ

код характеристики мин. упак цена
4970104 1 25 402,91

Набор экстракторов двусторонних, 4 шт. для PH/PZ 1,2,3,4. Сталь S2. 
Используется для удаления крепежа с сорванными шлицами. 

ЗЕНКЕР ПО ДЕРЕВУ

код характеристики мин. упак цена
4970213 13 мм 1 50 120,87
4970216 16 мм 1 50 141,72

Применяют для обработки отверстий круглого сечения, с целью 
спрятать шляпки крепежей, которые не будут торчать или держаться 
ненадежно. Изготовлен из высокоуглеродистой стали, 6-гранный 
хвостовик.

ЗЕНКЕР ПО МЕТАЛЛУ

код характеристики мин. упак цена
4970303 6.3х45 мм (М3) 1 50 134,77
4970304 8,3x50 мм (М4) 1 50 158,39
4970305 10,4x50 мм (М5) 1 50 175,07

Применяют для обработки отверстий круглого сечения, 
предварительно выполненных в заготовках или деталях из различных 
материалов (металл, дерево, пластик, и т.д.) Быстрорежущая сталь 
HSS. 

СВЕРЛА ПОД КОНФИРМАТ

код характеристики мин. упак цена
4970445 3 мм (для стяжки 4х50 мм) 1 30 154,29
4970455 4 мм (для стяжки 5х50 мм) 1 30 159,84
4970475 5 мм (для стяжки 7х50 мм) 1 30 166,50

Сверло-зенкер предназначено для высверливания отверстий под 
мебельную стяжку (евровинты, конфирмат) без дополнительного 
зенкования. Используется в патроне дрели или шуруповерта. Для 
работы с изделиями из древесины, ДСП, ЛДСП, фанеры.

БЫСТРОЗАЖИМНЫЕ ПАТРОНЫ

код характеристики мин. упак цена
4972101 Ø10 мм, резьба 1/2" 1 50 251,57
4972102 Ø10 мм, резьба 3/8" 1 50 251,57
4972131 Ø13 мм, резьба 1/2" 1 50 349,84

Корпус из пластика. Предназначен для быстрого и надёжного зажима 
сверла и подобных инструментов различного вида.



КЛЮЧЕВЫЕ ПАТРОНЫ

код характеристики мин. упак цена
4974101 Ø10 мм, резьба 1/2" 1 50 263,37
4974102 Ø10 мм, резьба 3/8" 1 50 263,37
4974131 Ø13 мм, резьба 1/2" 1 50 302,69
4974161 Ø16 мм, резьба 1/2" 1 30 668,25

Металлический корпус. Предназначен для надёжного зажима сверла и 
подобных инструментов различного вида с помощью ключа. Ключ в 
комплекте.

КЛЮЧИ ДЛЯ ПАТРОНОВ

код характеристики мин. упак цена
4976010 10 мм 1 500 54,60
4976013 13 мм 1 300 69,90

Металлический Т-образный ключ для патрона.

АДАПТЕРЫ ДЛЯ ПАТРОНОВ

код характеристики мин. упак цена
4978001 на резьбу 1/2" 1 300 74,26
4978002 на резьбу 3/8" 1 300 74,26

Адаптер SDS+ на резьбу патрона

НАСАДКА ПАЗОВАЯ ПРЯМАЯ, BIM, ПО МЕТАЛЛУ И 
ДЕРЕВУ, 20 ММ

код характеристики мин. упак цена
4980020 20 х 0,9 мм 1 50 238,71

Режущая пазовая прямая насадка для МФИ, ширина режущей 
пластины 20 мм, толщина пластины 0,9 мм, с мелкими зубьями, из 
стали BiM, используется для резки металла, дерева, пластика и т.д. Для 
широкого спектра операций: разрезка профиля, труб, для вырезания 
проемов и т д. 

НАСАДКА ПАЗОВАЯ ПРЯМАЯ, BIM, ПО МЕТАЛЛУ И 
ДЕРЕВУ, 34 ММ

код характеристики мин. упак цена
4980034 34 x 0,9 мм 1 50 249,08

Режущая пазовая прямая насадка для МФИ, ширина режущей 
пластины 34 мм, толщина пластины 0,9 мм, с мелкими зубьями, из 
стали BiM, используется для резки металла, дерева, пластика и т.д. Для 
широкого спектра операций: разрезка профиля, труб, для вырезания 
проемов и т д. 

НАСАДКА Т-ОБРАЗНАЯ, BIM, ПО МЕТАЛЛУ И ДЕРЕВУ, 44 
ММ

код характеристики мин. упак цена
4980044 44 x 0,9 мм 1 50 259,46

Режущая Т-образная насадка для МФИ, ширина режущей пластины 44 
мм, толщина пластины 0,9 мм, с мелкими зубьями, из стали BiM, 
используется для резки металла, дерева, пластика и т.д. Для широкого 
спектра операций: разрезка профиля, труб, для вырезания проемов и т 
д. 

НАСАДКА ПОЛУКРУГ, HSS, ПО МЕТАЛЛУ И ДЕРЕВУ

код характеристики мин. упак цена
4980088 88 х 0,7 мм 1 50 404,76

Полукруглая насадка для МФИ из стали HSS, диаметр 88 мм, толщина 
0,7 мм, с мелкими зубьями. Для резки металла, дерева, пластика и т.д. 
Широкое применение в строительных работах: резка листовых 
материалов, профилей, труб, наличников, паркетной доски и др. 

НАСАДКА ПАЗОВАЯ ПРЯМАЯ, HCS, ПО ДЕРЕВУ, 20 ММ

код характеристики мин. упак цена
4980220 20 х 0,7 мм 1 50 171,25

Режущая пазовая прямая насадка для МФИ,  ширина режущей 
пластины 20 мм, толщина пластины 0,7 мм, с мелкими зубьями, из 
стали HCS.Для резки дерева, фанеры, ламинированных покрытий, 
пластика, гипсокартона. 

НАСАДКА ПАЗОВАЯ ПРЯМАЯ, HCS, ПО ДЕРЕВУ, 34 ММ

код характеристики мин. упак цена
4980234 34 х 0,7 мм 1 50 171,25

Режущая пазовая прямая насадка для МФИ,  ширина режущей 
пластины 34 мм, толщина пластины 0,7 мм, с мелкими зубьями, из 
стали HCS.Для резки дерева, фанеры, ламинированных покрытий, 
пластика, гипсокартона. 

НАСАДКА ПАЗОВАЯ ПРЯМАЯ, HCS, ПО ДЕРЕВУ, 34 ММ, 
КРУПНЫЙ ЗУБ

код характеристики мин. упак цена
4980238 34 х 0,7 мм 1 50 171,25

Режущая пазовая прямая насадка для МФИ,  ширина режущей 
пластины 34 мм, толщина пластины 0,7 мм, с крупными зубьями, из 
стали HCS.Для резки дерева, фанеры, ламинированных покрытий, 
пластика, гипсокартона. 

НАСАДКА КОНУСНАЯ ПРЯМАЯ, HCS, ПО ДЕРЕВУ, 66 ММ, 
КРУПНЫЙ ЗУБ

код характеристики мин. упак цена
4980266 66 х 0,7 мм 1 50 228,33

Режущая конусная прямая насадка для МФИ,  ширина режущей 
пластины 66 мм, толщина пластины 0,7 мм, с крупными зубьями, из 
стали HCS.Для резки дерева, фанеры, ламинированных покрытий, 
пластика, гипсокартона. 

НАСАДКА ДЛЯ СНЯТИЯ КРАСКИ

код характеристики мин. упак цена
4980452 52 мм 1 50 142,19

Ступенчатая насадка для МФИ, ширина 52 мм, из стали Inox, 
применяется для удаления старых материалов: клей, строительные 
растворы, обивку, краску, герметик.

НАСАДКА ШЛИФОВАЛЬНАЯ ДЕЛЬТОВИДНАЯ, ПО ПЛИТКЕ 
И ДЕРЕВУ

код характеристики мин. упак цена
4980633 33 мм 1 50 373,63

Шлифовальная дельтовидная насадка для МФИ, ширина 33 мм, из 
стали HM, применяется для шлифовальных работ по плитке, дереву, 
кирпичу и камню. С ее помощью можно удалить раствор и клей из 
плиточных швов, снять фаски и заусенцы и др.

НАСАДКА ШЛИФОВАЛЬНАЯ ПОЛУКРУГ, ПО ПЛИТКЕ И 
ДЕРЕВУ

код характеристики мин. упак цена
4980665 65 мм 1 50 339,38

Полукруглая насадка для МФИ по плитке и дереву, диаметр 65 мм, 
сталь HM, для шлифования различных твердых поверхностей. 
Подходит для обработки мягкой плитки, керамики, древесины, 
зачистки швов и т.д. 

НАСАДКА ШЛИФОВАЛЬНАЯ ТРЕУГОЛЬНИК, ПО ПЛИТКЕ И 
ДЕРЕВУ

код характеристики мин. упак цена
4980678 78 мм 1 50 384,00

Треугольная насадка для МФИ по плитке и дереву, ширина 78 мм, сталь 
HM, для шлифования различных твердых поверхностей. Подходит для 
обработки мягкой плитки, керамики, древесины, зачистки швов и т.д. 

НАБОР НАСАДОК ДЛЯ МФИ 3 ШТ.

код характеристики мин. упак цена
4982003 1 10 517,98

Набор насадок для МФИ из 3 штук

НАБОР НАСАДОК ДЛЯ МФИ 6 ШТ.

код характеристики мин. упак цена
4982006 1 10 753,86

Набор насадок для МФИ из 6 штук

НАБОР НАСАДОК ДЛЯ МФИ 10 ШТ.

код характеристики мин. упак цена
4982010 1 1 1594,52

Набор насадок для МФИ из 10 штук



УРОВЕНЬ СКЕЛЕТНЫЙ 

код характеристики мин. упак цена
6025080 800 мм 1 30 386,52
6025100 1000 мм 1 30 433,13
6025120 1200 мм 1 30 503,60
6025180 1800 мм 1 30 629,78

Корпус из алюминиевого сплава, 3 глазка из акрила (0°, 45°, 90°). 
Антикоррозийное эмалевое покрытие корпуса

-10%
доп.

-30%
доп.

УРОВЕНЬ РЕЛЬС 

код характеристики мин. упак цена
6027040 400 мм без ручек 1 60 283,90
6027060 600 мм 1 60 352,13
6027080 800 мм 1 30 423,13
6027100 1000 мм 1 30 494,13
6027120 1200 мм 1 30 566,56
6027150 1500 мм 1 30 671,61
6027180 1800 мм 1 30 565,13

Корпус из алюминиевого сплава, 3 глазка из акрила (0°, 
90°,поворотный). Антикоррозийное эмалевое покрытие корпуса. На 
корпус нанесена линейка.

-10%
доп.

-20%
доп.

-20%
доп.

-20%
доп.

УРОВЕНЬ ТРАПЕЦИЕВИДНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
6022260 600 мм 1 40 870,33

Цельнометаллический корпус из алюминиевого сплава, фрезерованная 
рабочая поверхность, ударная площадка. Фронтальный 
горизонтальный  глазок (окошко с зеркалом). Противоударные 
акриловые пузырьковые глазки.

-10%
доп.

ШТАНГЕНЦИРКУЛЬ СТАЛЬНОЙ

код характеристики мин. упак цена
6015150 150 мм 1 10 854,64

Инструментальная сталь. Для измерений с точностью до 0,05 мм.

-20%
доп.Каждый 12-й в подарок!

ШТАНГЕНЦИРКУЛЬ ЭЛЕКТРОННЫЙ

код характеристики мин. упак цена
6016150 150 мм 1 10 1560,56

Инструментальная нерж. сталь. Показания измерений отражаются на 
жидкокристаллическом дисплее.

-20%
доп.

УГОЛЬНИК СТОЛЯРНЫЙ 3D

код характеристики мин. упак цена
6038015 155 см 1 300 120,00

Угольник изготовлен из прочного износостойкого ABC пластика. Им 
можно выполнять как разметочные, так и измерительные операции. 
Основные возможности: - разметка и измерение углов от 0 до 90 
градусов- упор на 45 и 90 градусов- шкала свободных углов- измерение 
и разметка линейных размеров- нанесение параллельной разметки- 
быстрое измерение диаметра сверла

-30%
доп.Каждый 12-й в подарок!

УГОЛЬНИК СВЕНСОНА

код характеристики мин. упак цена
6038718 180 см 1 12 570,00

Алюминиевый сплав, 180х260 см, толщина 4,5 мм, метрическая шкала, 
градусная шкала, шкала смещения, для основных стропил, для угловых 
стропил и ендов, измерительная губка, шаблон для разметки прогона.

-10%
доп.

МИКРОМЕТР

код характеристики мин. упак цена
6014025 0-25 мм 1 50 1245,87
6014050 25-50 мм 1 50 1854,67
6014075 50-75 мм 1 30 2076,39
6014100 75-100 мм 1 25 2336,61

Инструментальная сталь. Имеет форму скобы. Основной рабочий 
элемент микрометрическая головка. Предназначен для точных 
измерений.

-30%
доп.

-10%
доп.

Каждый 12-й
в подарок!

УГОЛЬНИК НЕРЖАВЕЮЩИЙ РАЗМЕТОЧНЫЙ ПЛОСКИЙ 

код характеристики мин. упак цена
6036340 600×400 мм 1 6 842,86

Цельнометаллический. Шкала 2-сторонняя рифленая.

-20%
доп.Каждый 12-й в подарок!

УГОЛЬНИК СТОЛЯРНЫЙ АЛЮМИНИЕВЫЙ

код характеристики мин. упак цена
6037030 300 мм 1 10 360,35
6037040 400 мм 1 10 438,40

2-сторонняя шкала. Изготовлен из литого алюминия.

-20%
доп.

УГОЛЬНИК КОМБИНИРОВАННЫЙ

код характеристики мин. упак цена
6036530 300 мм 1 48 546,99

Имеет 2-стороннюю разметку. Комбинированная конструкция 
позволяет проводить измерение различных углов. Оснащен 
пузырьковым уровнем.

-10%
доп.

УГОЛЬНИК СТОЛЯРНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
6035125 250 мм 1 12 112,19
6035130 300 мм 1 12 127,86

Шкала 2-сторонняя крашенная. Алюминиевое основание, линейка из стали 

-20%
доп.

-10%
доп.

ЛИНЕЙКА-УРОВЕНЬ АЛЮМИНИЕВАЯ, ПЛАСТИКОВАЯ 
РУКОЯТКА, 2 ГЛАЗКА

код характеристики мин. упак цена
6013060 600 мм 1 36 397,01
6013120 1200 мм 1 12 673,22

Изготовлена из жесткого алюминиевого профиля, имеет удобную 
пластмассовую рукоятку. Два встроенных глазка дают возможность 
измерения уровня поверхностей.

-20%
доп.

-30%
доп.

УГОЛЬНИК РАЗМЕТОЧНЫЙ ПЛОСКИЙ

код характеристики мин. упак цена
6036020 300×200 мм 1 10 182,79
6036040 600×400 мм 1 6 413,73

Угольник слесарный цельно-металлический, крашеная 2-сторонняя 
шкала.

-10%
доп.

-20%
доп.

МЕТР СКЛАДНОЙ, ПЛАСТИКОВЫЙ

код характеристики мин. упак цена
6011110 1000 мм 1 10 190,61
6011120 2000 мм 1 10 286,75

Изготовлен из пластика высокого качества. Цена деления 1мм

-30%
доп.

Каждый 12-й
в подарок!

УГОЛЬНИК РАЗМЕТОЧНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
6035025 250 мм 1 6 273,86
6035030 300 мм 1 6 313,17
6035050 500 мм 1 6 477,09

Шкала 2-сторонняя рифленая. Стальное основание, линейка из стали

-20%
доп.

Каждый 12-й
в подарок!

Каждый 12-й
в подарок!

ЛИНЕЙКА МЕТАЛЛИЧЕСКАЯ

код характеристики мин. упак цена
6010015 150×19×0,5 мм 1 12 80,16
6010030 300×28,5×0,7 мм 1 12 111,95
6010050 500×28,5×0,8 мм 1 20 180,97
6010100 1000×28,5×1 мм 1 20 369,08

Изготовлена из нержавеющей стали. 2-сторонняя метрическая шкала 
выполнена методом травления. Цена деления 1мм. Для измерения и 
разметки линейных размеров.

-20%
доп.

-10%
доп.



ЛАЗЕРНЫЙ УРОВЕНЬ LASER-3

код характеристики мин. упак цена
6031005 L-10м, точность ±1мм 1 1 480,00

Корпус из ABS пластика. Функции: уровень, отвес, маркер, проекция 
вертикальной линии. 2 глазка для выравнивания, пазы для крепления 
гвоздиками.

-10%
доп.Каждый 12-й в подарок!

ШТАТИВ ДЛЯ ЛАЗЕРНОГО УРОВНЯ

код характеристики мин. упак цена
6032092 min 44 см - max 116 см 1 20 1166,83

Высота штатива  44 см -116 см.  Адаптер 5/8"-1/4"

-20%
доп.Каждый 12-й в подарок!

УРОВЕНЬ КАРКАСНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
6022240 600 мм 1 30 315,22

Литой алюминиевый продивоударный корпус, 
3 акриловых глазка (0°, 90°, 45°).  

-30%
доп.

УРОВЕНЬ МИКРОН МАГНИТ

код характеристики мин. упак цена
6030704 400 мм 1 60 627,08
6030710 1000 мм 1 30 1051,54
6030712 1200 мм 1 30 1084,93

Корпус из алюм. сплава, 2 глазка. Антикоррозийное покрытие корпуса, 
фрезерованная грань с магнитами, прорезиненные заглушки. 
Электронная калибровка глазка.

-10%
доп.

УРОВЕНЬ ПРОФИ 

код характеристики мин. упак цена
6030040 400 мм без ручек 1 60 508,81
6030060 600 мм 1 60 610,03
6030080 800 мм 1 30 735,87
6030100 1000 мм 1 30 869,98
6030120 1200 мм 1 30 993,08
6030150 1500 мм 1 30 954,23

Корпус из алюминиевого сплава, 3 глазка из акрила (0°, 45°, 
поворотный). Антикоррозийное эмалевое покрытие корпуса, 2 
фрезерованных основания. Резиновые ручки, ребра жесткости.

-10%
доп.

УРОВЕНЬ ГРАНД 

код характеристики мин. упак цена
6030241 400 мм, без ручек 1 30 758,96
6030261 600 мм 1 30 887,00
6030281 800 мм 1 30 1178,81
6030301 1000 мм 1 30 1363,60

Усиленный алюминиевый профиль с ребрами жесткости, 1 
фрезерованная грань,1 магнитная грань, прорезиненные заглушки.

-10%
доп.

Каждый 12-й
в подарок!

Каждый 12-й
в подарок!

УРОВЕНЬ МИКРОН

код характеристики мин. упак цена
6030504 400 мм 1 60 497,44
6030506 600 мм 1 60 610,85
6030508 800 мм 1 30 721,63
6030510 1000 мм 1 30 832,49
6030512 1200 мм 1 30 695,86

Корпус из алюм. сплава, 2 глазка. Антикоррозийное покрытие корпуса, 
фрезерованная грань, прорезиненные заглушки. Электронная 
калибровка глазка

-30%
доп.

-10%
доп.

Каждый 12-й
в подарок!

Каждый 12-й
в подарок!

РУЛЕТКА МЕТРИК-5

код характеристики мин. упак цена
6111503 3м×18 мм 1 6 87,10
6111505 5м×18 мм 1 6 123,89
6111507 7,5м×24 мм 1 6 188,07

Односторонняя лента (белая) с глянцевым покрытием, обрезиненный  
корпус, возвратная пружина.

-10%
доп.

РУЛЕТКА ЭТАЛОН-2

код характеристики мин. упак цена
6121202 2м×13 мм 1 6 76,39
6121203 3м×13 мм 1 6 87,30
6121205 5м×19 мм 1 6 132,38
6121207 7,5м×25 мм 1 6 244,73

Односторонняя лента с матовым покрытием, пластиковый корпус, 
возвратная пружина усиленного типа.

-20%
доп.

-10%
доп.

-10%
доп.

РУЛЕТКА ЭТАЛОН-3

код характеристики мин. упак цена
6121303 3м×16 мм 1 6 93,90
6121305 5м×19 мм 1 6 130,19
6121306 5м×25 мм 1 6 150,96

Односторонняя лента с матовым покрытием, пластиковый корпус , 
возвратная пружина усиленного типа.

-10%
доп.

-20%
доп.

РУЛЕТКА ЭТАЛОН-5

код характеристики мин. упак цена
6121503 3м×16 мм 1 6 96,36
6121505 5м×19 мм 1 6 157,15
6121508 8м×25 мм 1 6 254,63
6121510 10м×25 мм 1 6 340,88

Односторонняя лента (белая) с матовым покрытием, обрезиненный  
корпус, возвратная пружина усиленного типа.

-20%
доп.

-10%
доп.

-10%
доп.

РУЛЕТКА МИКРОН-1

код характеристики мин. упак цена
6141103 3м×16 мм 1 6 136,55
6141105 5м×19 мм 1 6 201,22
6141107 7,5м×25 мм 1 6 365,74

Матовая односторонняя лента (белая) с нейлоновым покрытием, 
пластиковый корпус со специальным антискользящим покрытием, 
плавная фиксация, 3 независимых механизма фиксирования ленты.

-10%
доп.

РУЛЕТКА МИКРОН-2

код характеристики мин. упак цена
6141203 3м×16 мм 1 6 163,34
6141205 5м×19 мм 1 6 242,19
6141208 8м×25 мм 1 6 453,25
6141210 10м×25 мм 1 6 478,05

Матовая односторонняя лента (белая) с нейлоновым покрытием, 
магнитный зацеп, противоударный прорезиненный  корпус, автостоп,  
возвратная пружина усиленного типа.

-10%
доп.

РУЛЕТКА ЭТАЛОН-7

код характеристики мин. упак цена
6121703 3м×16 мм 1 6 112,30
6121705 5м×19 мм 1 6 185,97

Односторонняя лента (белая) с матовым покрытием, обрезиненный 
корпус, возвратная пружина усиленного типа, 3 механизма 
фиксирования ленты.

-20%
доп.

-10%
доп.

Каждый 12-й
в подарок!



-10%
доп.Каждый 10-й пистолет в подарок!

ПИСТОЛЕТ ДЛЯ МОНТАЖНОЙ ПЕНЫ TEFLON

код характеристики мин. упак цена
6502007 Ствол 195мм, d 13мм 1 20 883,06

Пластиковая рукоятка; метал. корпус и курок, адаптер с тефлоновым 
напылением; ствол из нержавеющей стали; клапан с металлическим 
шариком. Винт для регулировки подачи пены.

-10%
доп.

ПЕНА МОНТАЖНАЯ EKOFOAM

код характеристики мин. упак цена
6501801 450 мл 12 16 166,55

Бытовая полиуретановая пена для заделки зазоров, швов и 
технологических пустот. Превосходная адгезия к 
дереву,бетону,металлу, и т.д. Всесезонная. Выход пены: до 10 л

-10%
доп.

ПЕНА МОНТАЖНАЯ SUPERPEN MINI

код характеристики мин. упак цена
6501704 550 мл 12 12 183,18

Полиуретановая пена, для заделки зазоров, швов и технологических 
пустот. Превосходная адгезия к дереву,бетону,металлу, камню и 
т.д.Температура использования от -10°C до+30°C. Выход пены до 17 л

-10%
доп.

ПЕНА МОНТАЖНАЯ ПОЛИТЕХ-NORMAL

код характеристики мин. упак цена
6501004 650 мл 12 16 223,16
6501001 750 мл 12 12 303,72

Полиуретановая пена, для заделки зазоров, швов и технологических 
пустот. Превосходная адгезия к дереву,бетону,металлу, камню и 
т.д.Температура использования от -10°C до+30°C. Выход пена 650мл: 
до 25 л; 750мл: до 35 л. Выход зависит от условий окружающей среды.

-10%
доп.

ПЕНА МОНТАЖНАЯ SUPERPEN

код характеристики мин. упак цена
6501701 700 мл 12 12 274,78

Бытовая полиуретановая пена  для заделки зазоров, швов и 
технологических пустот.Превосходная адгезия к 
дереву,бетону,металлу, и т.д.Температура использования от -10°C 
до+30°C. Выход пены: до 40 л (в зависимости от условий окружающей 
среды)

-10%
доп.

ПЕНА МОНТАЖНАЯ GERMEZ-NORMAL

код характеристики мин. упак цена
6501501 750 мл 12 16 312,11

Бытовая полиуретановая пена. Для установки оконных и дверных 
блоков, для тепло- и шумоизоляции.Температура использования от 
-10°C до+30°C. Выход пены: до 45 л (в зависиомсти от условий 
окружающей среды)

-10%
доп.

ПЕНА МОНТАЖНАЯ EKOFOAM-PRO 65

код характеристики мин. упак цена
6501807 1000 мл 12 12 309,00

Профессиональная полиуретановая монтажная пена для заделки швов, 
зазоров и технологических пустот, имеет превосходную адгезию и 
великолепные тепло- и звукоизолирующие свойства. Температура 
использования от -10°C до+30°C. Выход пены: до 65 л.

-10%
доп.

ПЕНА МОНТАЖНАЯ SUPERPEN-PRO

код характеристики мин. упак цена
6501705 750 мл 12 12 296,14

Профессиональная полиуретановая монтажная пена,имеет 
превосходную адгезию и великолепные тепло- и звукоизолирующие 
свойства.Температура использования от -10°C до+30°C. Выход пены: 
до 45 л.

-10%
доп.

ПЕНА МОНТАЖНАЯ SUPERPEN-PRO 60

код характеристики мин. упак цена
6501707 750 мл 12 12 331,50

Профессиональная полиуретановая монтажная пена,имеет 
превосходную адгезию и великолепные тепло- и звукоизолирующие 
свойства.Температура использования от -10°C до+30°C. Выход пены: 
до 55 л.

-10%
доп.Каждый 10-й пистолет в подарок!

ПИСТОЛЕТ ДЛЯ МОНТАЖНОЙ ПЕНЫ EKO 

код характеристики мин. упак цена
6502020 ствол 175мм, d 10мм 1 40 251,18

Рукоятка, корпус, адаптер, курок из пластика, ствол из нерж. стали; 
клапан с металлическим шариком.

-10%
доп.Каждый 10-й пистолет в подарок!

ПИСТОЛЕТ ДЛЯ МОНТАЖНОЙ ПЕНЫ MASTER

код характеристики мин. упак цена
6502025 Ствол 189мм, d 13мм 1 20 591,95

Рукоятка, регул. винт - пластик; адаптер, корпус, курок - сталь; ствол из 
нерж. стали

-10%
доп.Каждый 10-й пистолет в подарок!

ПИСТОЛЕТ ДЛЯ МОНТАЖНОЙ ПЕНЫ PROFI

код характеристики мин. упак цена
6502005 Ствол 195мм, d 13мм 1 20 708,66

Пластик.рукоятка; метал. с никелевым покрытием корпус, адаптер и 
курок; ствол из нерж. стали; клапан с метал. шариком. Винт для 
регулировки подачи пены.

РУЛЕТКА ГЕОДЕЗИЧЕСКАЯ СТАНДАРТ

код характеристики мин. упак цена
6166020 20м×13 мм 1 10 341,59

 Измерительная фибергласовая лента с метрической шкалой

-10%
доп.

РУЛЕТКА МИКРОН-10

код характеристики мин. упак цена
6142003 3м×16 мм 1 12 262,71
6142008 8м×25 мм 1 6 649,62

Матовая односторонняя лента с нейлоновым покрытием, магнитный 
зацеп, противоударный прорезиненный корпус, автостоп,  возвратная 
усиленная пружина.

-30%
доп.

РУЛЕТКА МИКРОН-12

код характеристики мин. упак цена
6142205 5м×19 мм 1 6 369,60

Матовая односторонняя лента с нейлоновым покрытием, магнитный 
зацеп, противоударный прорезиненный корпус, автостоп,  возвратная 
усиленная пружина, мощный фонарик.

-10%
доп.

РУЛЕТКА МИКРОН-5

код характеристики мин. упак цена
6141503 3м×16 мм 1 6 254,86
6141505 5м×19 мм 1 6 343,79
6141508 8м×25 мм 1 6 537,11

Матовая односторонняя лента (белая) с нейлоновым покрытием, 
магнитный зацеп, автостоп, противоударный прорезиненный корпус, 
возвратная усиленная пружина. 

-20%
доп.

-10%
доп.

Каждый 12-й
в подарок!

Каждый 12-й
в подарок!

МЕРНАЯ ЛЕНТА МАСТЕР

код характеристики мин. упак цена
6162010 10м×13 мм 1 10 207,22
6162020 20м×13 мм 1 10 265,45
6162030 30м×13 мм 1 10 356,98
6162050 50м×13 мм 1 10 546,83

Двухкомпонентный пластиковый корпус,  метрическая шкала из 
ПВХ-материала. Цена деления – 1 мм. Катушечная ручка для 
сматывания.

-10%
доп.

Каждый 12-й
в подарок!

Каждый 12-й
в подарок!

4110041 ø10×350/410 мм 1 10 162,83
4110046 ø10×400/460 мм 1 10 169,34
4110060 ø10×540/600 мм 1 10 269,83
4110080 ø10×740/800 мм 1 10 426,06
4110100 ø10×940/1000 мм 1 10 572,92
4112016 ø12×100/160 мм 1 10 82,26
4112021 ø12×150/210 мм 1 10 95,05
4112026 ø12×200/260 мм 1 10 108,46
4112031 ø12×250/310 мм 1 10 130,93
4112041 ø12×350/410 мм 1 10 176,44
4112046 ø12×400/460 мм 1 10 194,01
4112060 ø12×540/600 мм 1 10 284,66
4112080 ø12×740/800 мм 1 10 441,12
4112100 ø12×940/1000 мм 1 10 603,21
4114021 ø14×150/210 мм 1 10 118,68
4114026 ø14×200/260 мм 1 10 133,62
4114031 ø14×250/310 мм 1 10 149,89
4114046 ø14×400/460 мм 1 10 229,84
4114060 ø14×540/600 мм 1 10 304,71
4114080 ø14×740/800 мм 1 10 506,08
4114100 ø14×940/1000 мм 1 10 739,05
4116026 ø16×200/260 мм 1 10 153,36
4116031 ø16×250/310 мм 1 10 208,83
4116041 ø16×350/410 мм 1 10 269,31
4116046 ø16×400/460 мм 1 10 276,26
4116060 ø16×540/600 мм 1 10 390,98
4116080 ø16×740/800 мм 1 10 673,04
4116100 ø16×940/1000 мм 1 10 794,52
4118021 ø18×150/210 мм 1 10 178,25
4118026 ø18×200/260 мм 1 10 199,99
4118031 ø18×250/310 мм 1 10 209,75
4118041 ø18×350/410 мм 1 10 314,65
4118060 ø18×540/600 мм 1 10 458,87
4118080 ø18×740/800 мм 1 10 673,75
4118100 ø18×940/1000 мм 1 10 860,25
4120021 ø20×150/210 мм 1 10 234,95
4120041 ø20×350/410 мм 1 10 346,36
4120046 ø20×400/460 мм 1 10 376,21
4120060 ø20×540/600 мм 1 10 505,85
4120080 ø20×740/800 мм 1 10 821,68
4120100 ø20×940/1000 мм 1 10 1014,80
4122021 ø22×150/210 мм 1 10 274,67
4122026 ø22×200/260 мм 1 10 289,64
4122031 ø22×250/310 мм 1 10 292,56
4122060 ø22×540/600 мм 1 10 582,72
4122080 ø22×740/800 мм 1 10 875,25
4122100 ø22×940/1000 мм 1 10 1222,16
4124026 ø24×200/260 мм 1 10 321,61
4124031 ø24×250/310 мм 1 10 324,93
4124046 ø24×400/460 мм 1 10 526,00
4124060 ø24×540/600 мм 1 10 731,00
4125021 ø25×150/210 мм 1 10 328,14
4125031 ø25×250/310 мм 1 10 397,93
4125060 ø25×540/600 мм 1 10 735,44
4125080 ø25×740/800 мм 1 10 928,78
4125100 ø25×940/1000 мм 1 10 1313,74

Инструментальная сталь, режущая пластина из победита, двойная 
спираль. Используется с перфоратором. Для бетона, кирпича и т.д.



-10%
доп.Спец цена от коробки!

ПЕРЧАТКИ ТЕХНИЧЕСКИЕ КЩС-1

код характеристики мин. упак цена
7000200 размер L 6 12 82,80
7000201 размер XL 6 12 82,80

Используются при работах с разбавленными до 20% концентрации 
растворами кислот и щелочей, их солей. Срок службы в агрессивной 
среде не более 8 часов. Изготовлены из 100% латекса. Вес 90г.

-10%
доп.Спец цена от коробки!

ПЕРЧАТКИ ТЕХНИЧЕСКИЕ КЩС-2

код характеристики мин. упак цена
7000210 размер L 6 12 60,80
7000211 размер XL 6 300 60,80

Используются при работах с разбавленными до 20% концентрации 
растворами кислот и щелочей, их солей. Срок службы в агрессивной 
среде не более 4 часов. Изготовлены из 100% латекса. Вес 60г.

-10%
доп.Спец цена от коробки!

ПЕРЧАТКИ НИТРИЛОВЫЕ МБС-2

код характеристики мин. упак цена
7000453 размер XL 3 12 142,36

Синтетический каучук (нитрил) прекрасно подходят для людей с 
аллергией на латекс. Высокопрочные, подходят для работы в широком 
температурном диапазоне.Для работы с нефтепродуктами. Вес 60г.

-10%
доп.Спец цена от коробки!

ПЕРЧАТКИ АКРИЛ С НАЧЕСОМ ТЕКСТУРИРОВАННЫЙ 
ЛАТЕКСНЫЙ ОБЛИВ, NORD

код характеристики мин. упак цена
7002321 размер XL 12 10 79,41

Материал: 100% акрил с начесом. Применяются для защиты рук от 
механических повреждений, порезов, проколов, загрязнений, 
повышенных и пониженных температур. Вес 110г.

-10%
доп.Спец цена от коробки!

ПЕРЧАТКИ РАБОЧИЕ СТРОИТЕЛЬ

код характеристики мин. упак цена
7001001 размер 10 1 10 201,23

Изготовлены из высококачественного спилка КРС и хлопка. Х/б ткань на 
тыльной. Подкладка из флиса. 

-10%
доп.Спец цена от коробки!

ПЕРЧАТКИ РАБОЧИЕ БРИГАДИР

код характеристики мин. упак цена
7001002 размер 10 1 10 236,24

Изготовлены из высококачественного спилка КРС и хлопка.Цельная 
ладонь. Х/б ткань на тыльной стороне. Подкладка из флиса. 

-10%
доп.Спец цена от коробки!

ПЕРЧАТКИ ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ, УДЛИНЕННЫЙ ПВХ МАНЖЕТ 
VIOLA

код характеристики мин. упак цена
7000162 х/б напыление, размер M 3 12 117,71
7000163 х/б напыление, размер L 3 12 117,71
7000164 х/б напыление, размер XL 3 12 117,71

100% латекс, удлиненный ПВХ манжет,  хлопковое напыление. 
Используются для хозяйственных и бытовых нужд. Вес 80г.

-10%
доп.Спец цена от коробки!

ПЕРЧАТКИ ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ УДЛИНЕННЫЕ ROSE

код характеристики мин. упак цена
7000152  размер M 3 12 123,18
7000153 размер L 3 12 123,18

Основа: Латекс 100%. Удлиненные хозяйственные перчатки для 
дополнительной защиты рук. Вес 90г.

-10%
доп.Спец цена от коробки!

ПЕРЧАТКИ ХОЗЯЙСТВЕННЫE MARIA

код характеристики мин. упак цена
7000111 размер S 10 12 44,74
7000112 размер М 10 12 44,74
7000113 размер L 10 12 44,74
7000114 размер XL 10 12 44,74

Основа: латекс 100%. Используются для хозяйственных и бытовых 
нужд. Вес 40г.

-10%
доп.Спец цена от коробки!

ПЕРЧАТКИ ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ, ХЛОПКОВОЕ НАПЫЛЕНИЕ 
SOFIA

код характеристики мин. упак цена
7000101 х/б напыление, размер S 10 12 57,40
7000102 х/б напыление, размер М 10 12 57,40
7000103 х/б напыление, размер L 10 12 57,40
7000104 х/б напыление, размер XL 10 12 57,05

Основа: латекс 100%. Напыление: хлопковый ворс.Используются для 
хозяйственных и бытовых нужд. Вес 45г.

-10%
доп.

ПЕНА МОНТАЖНАЯ ПОЛИТЕХ-PRO

код характеристики мин. упак цена
6501005 750 мл 2 16 346,91

Профессиональная полиуретановая монтажная пена, для установки и 
фиксации оконных и дверных блоков. Для тепло- и звукоизоляции 
помещений.Температура использования от -10°C до+30°C. Выход 
пены: до 50 л (в зависимости от условий окружающей среды)

-10%
доп.

ПЕНА МОНТАЖНАЯ ПОЛИТЕХ-PRO 65

код характеристики мин. упак цена
6501007 800 мл 12 12 379,99

Профессиональная полиуретановая монтажная пена, для установки и 
фиксации оконных и дверных блоков. Для тепло- и звукоизоляции 
помещений.Температура использования от -10°C до+30°C. Выход 
пены: до 60 л (в зависимости от условий окружающей среды)

-10%
доп.

ПЕНА МОНТАЖНАЯ GERMEZ-PRO

код характеристики мин. упак цена
6501505 850 мл 2 12 430,58

Профессиональная полиуретановая монтажная пена,имеет 
превосходную адгезию и великолепные тепло- и звукоизолирующие 
свойства.Температура использования от -10°C до+30°C. Выход пены до 
65 л.

-3%
доп.

ОЧИСТИТЕЛЬ

код характеристики мин. упак цена
6501601 500 мл 16 16 138,36

Очищающая жидкость. Сделана на основе высокоэффективного 
растворителя. Температура использования при температуре 
окружающей среды не ниже -10°.

свойства. Выход пены до 70 л.
-10%

доп.

Профессиональная полиуретановая монтажная пена,имеет 
превосходную адгезию и великолепные тепло- и звукоизолирующие 

ПЕНА МОНТАЖНАЯ GERMEZ PRO 70

код характеристики мин. упак цена
6501507 12 1 473,00

-10%
доп.

ПЕНА ЗИМНЯЯ ПОЛИТЕХ-PRO 70

код характеристики мин. упак цена
6501017 1000 мл 12 12 459,00

Профессиональная полиуретановая монтажная пена,имеет 
превосходную адгезию и великолепные тепло- и звукоизолирующие 
свойства. Можно использовать в зимнее время года при температуре 
окружающей среды до -25°С. Температура использования от -25°C 
до+30°C. Выход пены до 70 л.

4024041 ø24×350/410 мм 1 25 495,01
4024046 ø24×400/460 мм 1 25 665,60
4024060 ø24×540/600 мм 1 10 924,97
4025021 ø25×150/210 мм 1 25 415,21
4025026 ø25×200/260 мм 1 25 490,13
4025031 ø25×250/310 мм 1 25 503,53
4025041 ø25×350/410 мм 1 25 592,17
4025046 ø25×400/460 мм 1 25 684,58
4025060 ø25×540/600 мм 1 5 930,64
4025080 ø25×740/800 мм 1 10 1175,45
4025100 ø25×940/1000 мм 1 10 1662,47
4026031 ø26х250/310 мм 1 25 559,97
4026041 ø26х350/410 мм 1 25 691,77
4026060 ø26х540/600 мм 1 10 979,95
4026080 ø26х740/800 мм 1 5 1317,56
4026100 ø26х940/1000 мм 1 5 1778,69
4028031 ø28х250/310 мм 1 5 774,08
4028041 ø28х350/410 мм 1 5 889,35
4028060 ø28х540/600 мм 1 5 1169,35
4028080 ø28х740/800 мм 1 5 1564,63
4028100 ø28х940/1000 мм 1 5 1992,78
4030031 ø30х250/310 мм 1 5 889,35
4030041 ø30х350/410 мм 1 5 996,40
4030060 ø30х540/600 мм 1 5 1342,25
4030080 ø30х740/800 мм 1 5 1910,47
4030100 ø30х940/1000 мм 1 5 2453,94
4032031 ø32х250/310 мм 1 5 1021,13
4032041 ø32х350/410 мм 1 5 1119,91
4032060 ø32х540/600 мм 1 5 1597,53
4032080 ø32х740/800 мм 1 5 2292,56
4032100 ø32х940/1000 мм 1 5 2944,70

Инструментальная сталь, режущая пластина из победита, двойная 
спираль. Используется с перфоратором. Для бетона, кирпича и т.д.



-10%
доп.Спец цена от коробки!

ПЕРЧАТКИ ТРИКОТАЖНЫЕ, НИТРИЛОВЫЙ ОБЛИВ, КРАГА 
NITRIL K

код характеристики мин. упак цена
7004403 Размер XL 12 12 124,43

100% - х/б с двойным нитриловым порытием. Устойчивы к 
растворителям, нефти, жирам, кислотам, а также к проколам, порезам 
и изнашиванию. Вес 120г.

-10%
доп.Спец цена от коробки!

ПЕРЧАТКИ РАБОЧИЕ Х/Б ТЕКСТУРИРОВАННЫЙ  
ЛАТЕКСНЫЙ ОБЛИВ УНИВЕРСАЛ

код характеристики мин. упак цена
7002265 размер XL 12 5 56,89

Перчатка х/б с нанесением текстурированного латексного покрытия. 
Предназначены для работы с острыми, абразивными материалами.

-10%
доп.Спец цена от коробки!

ПЕРЧАТКИ НЕЙЛОН, ТЕКСТУРИРОВАННЫЙ ЛАТЕКСНЫЙ 
ОБЛИВ МОНТАЖНИК

код характеристики мин. упак цена
7006101 размер XL, 13 класс вязки 12 12 48,80

Нейлоновые трикотажные перчатки. Покрытие текстурированный 
латекс. Высокие показатели сцепления с поверхностью. Вес 55 г.

-10%
доп.Спец цена от коробки!

ПЕРЧАТКИ НЕЙЛОН, ШТАМПОВАННЫЙ ЛАТЕКСНЫЙ 
ОБЛИВ, УНИВЕРСАЛ PRO

код характеристики мин. упак цена
7006111 размер XL, 13 класс вязки 12 12 62,44

Нейлоновые трикотажные перчатки. Покрытие штампованный латекс. 
Улучшенные показатели сцепления и прочности. Для работ с  
влажными, обледенелыми, жирными и др. скользкими 
поверхностями. Вес 60 г.

-10%
доп.Спец цена от коробки!

ПЕРЧАТКИ НЕЙЛОН, ПВХ ТОЧКА ПОИНТ

код характеристики мин. упак цена
7006275 размер XL, 13 класс вязки 12 12 24,09

Нейлоновые трикотажные перчатки. Легкие, дышащие, покрытие ПВХ 
точка. Вес 22г.

-10%
доп.Спец цена от коробки!

ПЕРЧАТКИ НЕЙЛОН, НИТРИЛОВЫЙ ОБЛИВ ЭКОНОМ 
ТЕХНИК ЛАЙТ

код характеристики мин. упак цена
7006465 размер XL, 13 класс вязки 12 12 32,92

Суперэкономичные нейлоновые трикотажные перчатки. Покрытие 
нитрил серого цвета. Вес 32 г.

-10%
доп.Спец цена от коробки!

ПЕРЧАТКИ НЕЙЛОН, НИТРИЛОВЫЙ ОБЛИВ ТЕХНИК

код характеристики мин. упак цена
7006470 размер XL, 13 класс вязки 12 12 38,37

Нейлоновые трикотажные перчатки. Нитриловый облив. Вес 38г.

-10%
доп.Спец цена от коробки!

ПЕРЧАТКИ НЕЙЛОН, ПУ ПОКРЫТИЕ, ТЕХНИК PRO 

код характеристики мин. упак цена
7006501 размер XL, 13 класс вязки 12 12 46,10

Нейлоновые перчатки, покрытые полиуретаном. Высокий уровень 
тактильности, прекрасно вентилируется и не оставляют ворсинок. 

-10%
доп.Спец цена от коробки!

ПЕРЧАТКИ САДОВЫЕ НЕЙЛОН, НИТРИЛОВЫЙ ОБЛИВ

код характеристики мин. упак цена
7006482 размер М, 13 класс вязки 12 12 47,50
7006481 размер S, 13 класс вязки 12 12 47,50
7006483 размер L, 13 класс вязки 12 12 47,50

Красивые и удобные садовые нейлоновые перчатки с покрытием из 
прозрачного нитрила. Вес 32 г.

-10%
доп.Спец цена от коробки!

КРАГИ СПИЛКОВЫЕ MASTER

код характеристики мин. упак цена
7001213 Размер XL, 36см 1 10 485,97

Изготовлены из высококачественного спилка КРС. Сорт AB. Прошиты 
кевларовой нитью.Мягкая х/б подкладка.

-10%
доп.Спец цена от коробки!

КРАГИ СПИЛКОВЫЕ PROFI

код характеристики мин. упак цена
7001221 Размер XL, 40см 1 10 618,98

Изготовлены из высококачественного спилка КРС. Сорт AB. Прошиты 
кевларовой нитью.Усиленная ладонь.  Мягкая х/б подкладка.

-10%
доп.Спец цена от коробки!

КРАГИ СПИЛКОВЫЕ NORD

код характеристики мин. упак цена
7001222 Размер XL 36см 1 10 687,02

Изготовлены из высококачественного спилка КРС. Подкладка из 
мехового полиэстра. Усиленная ладонь. Прошиты кевларовой нитью. 

-10%
доп.Спец цена от коробки!

КРАГИ СПИЛКОВЫЕ HOT BLACK

код характеристики мин. упак цена
7001231 Размер XL 36см 1 12 583,31

Изготовлены из высококачественного спилка КРС. Подкладка из хлопка 
и флиса. Прошиты кевларовой нитью. 

-10%
доп.Спец цена от коробки!

ПЕРЧАТКИ ТРИКОТАЖНЫЕ, ПВХ ОБЛИВ, МАНЖЕТ GRANAT 
R

код характеристики мин. упак цена
7004201 Размер XL 12 12 95,75

Изготовлены из двухслойного ПВХ на х/б основе. Используютя при 
работе с жирными и покрытыми маслом предметами. Вес 110г

-10%
доп.Спец цена от коробки!

ПЕРЧАТКИ ТРИКОТАЖНЫЕ, НИТРИЛОВЫЙ ОБЛИВ, 
МАНЖЕТ NITRIL R

код характеристики мин. упак цена
7004404 размер XL 12 12 117,71

100% х/б с двойным нитриловым покрытием. Устойчивы к 
растворителям, нефти, жирам, кислотам, а также к проколам, порезам 
и изнашиванию. Вес 110г.

-10%
доп.Спец цена от коробки!

ПЕРЧАТКИ РАБОЧИЕ NORD

код характеристики мин. упак цена
7001003 размер 10 1 1 438,80

Изготовлены из высококачественного спилка КРС и хлопка. Подкладка 
из мехового полиэстра. Цельная ладонь. Прошиты кевларовой нитью. 

-10%
доп.Спец цена от коробки!

ПЕРЧАТКИ РАБОЧИЕ ПРОРАБ

код характеристики мин. упак цена
7001004 размер 10 1 10 277,47

Изготовлены из высококачественного спилка КРС и хлопка.Усиленная 
ладонь, большой и указательный пальцы. Х/б ткань на тыльной 
стороне. Подкладка из флиса. 



ВОДОСГОН MULTI

код характеристики мин. упак цена
8004139 263x160x90 мм 1 15 201,52

Пластик,термопластичная резина 

-10%
доп.

ВОДОСГОН MAXI

код характеристики мин. упак цена
8004137 300×260 мм 1 15 186,66

Пластик, термопластичная резина. 

-10%
доп.

ВОДОСГОН MIDDLE

код характеристики мин. упак цена
8004135 220×260 мм 1 15 157,43

Пластик, термопластичная резина. 

-10%
доп.

ВОДОСГОН MINI

код характеристики мин. упак цена
8004133 160×260 мм 1 15 112,89

Пластик, термопластичная резина. 

-10%
доп.

СКРЕБОК FREEZE I

код характеристики мин. упак цена
8004150 85×182 мм 1 200 44,70

Морозостойкий ABS-пластик. Для удаления снега и льда.

-10%
доп.

ВОДОСГОН С РАСПЫЛИТЕЛЕМ И МИКРОФИБРОЙ

код характеристики мин. упак цена
8004140 420х130 мм, 153 мл 1 15 428,09

Изготовлен из пластика, термопластичная резина, микрофибра, объем 
153 мл, для мытья и удаления воды со стекол, фар и других 
полированных поверхностей

-10%
доп.

ВОДОСГОН WIDE SILICONE

код характеристики мин. упак цена
8004147 304х95 мм 1 30 216,21

Изготовлен из пластика, термопластичная резина, силикон, для 
удаления воды со стекол и других полированных поверхностей

-10%
доп.

ЩЕТКА-СМЕТКА СО СКРЕБКОМ FROST VII

код характеристики мин. упак цена
8004172 600 мм, 5 рядов 1 12 284,26

Искусственная 5-ти рядная щетина 215×55 мм. Морозостойкий 
ABS-пластик, теплая ручка. Для удаления снега и льда.

-10%
доп.

ЩЕТКА-СМЕТКА СО СКРЕБКОМ FROST V BLACK EDITION

код характеристики мин. упак цена
8004170 540 мм, 3 ряда 1 12 244,62

Искусственная 3-х рядная щетина 150×55 мм. Морозостойкий 
ABS-пластик. Мягкая (теплая) рукоятка ЭВА. Для удаления 
снега и льда.

-10%
доп.

ЩЕТКА-СМЕТКА СО СКРЕБКОМ FROST III

код характеристики мин. упак цена
8004168 600 мм, 3 ряда 1 24 231,52

Искусственная 3-х рядная щетина 180×55 мм. Морозостойкий 
ABS-пластик. Для удаления снега и льда.

-10%
доп.

ЩЕТКА-СМЕТКА СО СКРЕБКОМ FROST I

код характеристики мин. упак цена
8004162 520 мм, 1 ряд 1 12 99,63

Искусственная однорядная щетина 170×55 мм, пластик. Для удаления 
снега и льда.

-10%
доп.

СКРЕБОК С МЯГКОЙ РУКОЯТКОЙ FREEZE VI

код характеристики мин. упак цена
8004156 100×290 мм 1 100 138,01

Мягкая (теплая) рукоятка, морозостойкий ABS-пластик. Для удаления 
снега и льда.

-10%
доп.

СКРЕБОК С ОБРЕЗИНЕННОЙ РУКОЯТКОЙ FREEZE III

код характеристики мин. упак цена
8004153 95×207 мм 1 100 107,24

Обрезиненная рукоятка, морозостойкий ABS-пластик. Для удаления 
снега и льда.

-10%
доп.

СКРЕБОК С ВОДОСГОНОМ FREEZE VII

код характеристики мин. упак цена
8004158 212х90 мм 1 50 150,11

Мягкая (теплая) рукоятка ЭВА, пластик. Для удаления льда и воды со 
стекол и других поверхностей кузова

-10%
доп.

СКРЕБОК С ВОДОСГОНОМ FREEZE II

код характеристики мин. упак цена
8004151 115х117 мм 1 50 83,39

Высокопрочный пластик, термопластичная резина. Для удаления льда 
и воды со стекол и других поверхностей кузова

-10%
доп.

за каждые

3000 руб. в заказе

за каждые

6000 руб. в заказе

за каждые

9000 руб. в заказе

за каждые

15000 руб. в заказе

Скребок
Freeze VI

Щетка
автомобильная

Лопата
автомобильная
Заря

Лопата снеговая
Практик

Подарки при покупке

арт. 8004156

арт. 8004161
арт. 8025401

арт. 8025414

При заказе от 15000 рублей – выгода до 34%

4501087 ø8,7 мм 10 5 69,39
4501088 ø8,8 мм 10 5 69,39
4501089 ø8,9 мм 10 5 69,39
4501090 ø9,0 мм 10 5 67,64
4501091 ø9,1 мм 10 5 76,88
4501092 ø9,2 мм 10 5 76,88
4501093  ø9,3 мм 10 5 76,88
4501094 ø9,4 мм 10 5 76,88
4501095 ø9,5 мм 10 5 76,88
4501096 ø9,6 мм 10 5 81,45
4501097 ø9,7 мм 10 5 81,45
4501098 ø9,8 мм 10 5 81,45
4501099 ø9,9 мм 10 5 81,45
4501100 ø10,0 мм 10 5 83,02
4501102 ø10,2 мм 10 5 100,74
4501105 ø10,5 мм 10 5 105,89
4501110 ø11,0 мм 10 5 116,13
4501120 ø12,0 мм 10 5 129,83
4501125 ø12,5 мм 5 5 150,23
4501130 ø13,0 мм 5 5 160,52

Быстрорежущая сталь, угол заточки 118°.



ЩЕТКА-СМЕТКА СО СКРЕБКОМ FROST VIII BLACK EDITION 

код характеристики мин. упак цена
8004173 600 мм, 5 рядов 1 12 284,26

Искусственная 5-ти рядная щетина 215×55 мм. морозостойкий 
ABS-пластик,теплая ручка.Для удаления снега и льда

-10%
доп.

ЩЕТКА-СМЕТКА С ТЕЛЕСКОПИЧЕСКОЙ РУЧКОЙ, СКРЕБКОМ 
И ПОВОРОТНОЙ ГОЛОВОЙ FROST XXVIII РАЗБОРНАЯ

код характеристики мин. упак цена
8004195 900-1280 мм, 5 рядов 1 12 1050,12

Искусственная 5-ти рядная  щетина 330×55 мм. Металл,  
морозостойкий ABS-пластик, теплая ручка ЭВА. Разборная модель. 
Для удаления снега и льда.

-10%
доп.

ЩЕТКА-СМЕТКА С ТЕЛЕСКОПИЧЕСКОЙ РУЧКОЙ, СКРЕБКОМ 
И ПОВОРОТНОЙ ГОЛОВОЙ FROST XXVII BLACK EDITION

код характеристики мин. упак цена
8004194 900-1250 мм, 5 рядов 1 12 889,51

Искусственная 5-ти рядная  щетина 300×55 мм. Металл,  
морозостойкий ABS-пластик, теплая ручка ЭВА. Для удаления 
снега и льда.

-10%
доп.

ЩЕТКА-СМЕТКА С ТЕЛЕСКОПИЧЕСКОЙ РУЧКОЙ, 
СКРЕБКОМИ ПОВОРОТНОЙ ГОЛОВОЙ FROST XXIV BLACK 
EDITION

код характеристики мин. упак цена
8004190 740-1070 мм, 8 рядов 1 12 769,53

Искусственная 8-ми рядная щетина 280×60 мм. Металл, неопрен, 
морозостойкий ABS-пластик, теплая ручка. Для удаления
 снега и льда.

-10%
доп.

ЩЕТКА-СМЕТКА СО СКРЕБКОМ FROST XIX

код характеристики мин. упак цена
8004185 920 мм, 4 ряда 1 6 683,72

Искусственная 4-х рядная щетина 200×55 мм. Металл, неопрен, 
морозостойкий ABS-пластик, теплая ручка. Для удаления 
снега и льда.

-10%
доп.

ЩЕТКА-СМЕТКА СО СКРЕБКОМ FROST XV

код характеристики мин. упак цена
8004181 740 мм, 4 ряда 1 12 633,03

Искусственная 4-х рядная щетина 200×50 мм. Металл, неопрен, 
морозостойкий ABS-пластик, Для удаления снега и льда.

-10%
доп.

ЩЕТКА-СМЕТКА СО СКРЕБКОМ И ПОВОРОТНОЙ ГОЛОВОЙ 
FROST XII

код характеристики мин. упак цена
8004178 610 мм, 2 ряда 1 12 479,73

Искусственная 2-х рядная щетина 215×45 мм. Металл, неопрен, 
морозостойкий ABS-пластик, теплая ручка. Для удаления 
снега и льда.

-10%
доп.

ЩЕТКА-СМЕТКА СО СКРЕБКОМ FROST IX

код характеристики мин. упак цена
8004175 600 мм, 3 ряда 1 12 464,56

Искусственная 3-х рядная щетина 220×55 мм. Морозостойкий 
ABS-пластик, теплая ручка. Для удаления снега и льда.

-10%
доп.

УТЕПЛИТЕЛЬ С УСИЛЕННЫМ КЛЕЕВЫМ СЛОЕМ

код характеристики мин. упак цена
6504003 5 мм × 8 мм -18 м 1 80 135,85
6504005 5 мм × 16 мм - 9 м 1 50 137,10

Утеплитель самоклеящийся для окон и дверей на основе 
пенополиэтилена. Применяется как эффективное средство для 
теплоизоляции жилых и других помещений.

-5%
доп.

УПЛОТНИТЕЛЬ TPE ДЛЯ ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН И 
ПРИТВОРОВ С ПАЗОМ

код характеристики мин. упак цена
6504331 7,8мм.х 9,4мм. х4,5мм.-6м 1 60 141,80
6504351 8мм.х 10мм. х5мм.-6м. 1 60 174,47
6504371 8,6мм.х 11,1мм. х6мм.-6м. 1 60 175,55

Предназначен для уплотнения окон, служит для защиты от холода, 
шума и пыли.

-5%
доп.

ПЕРЧАТКИ АКРИЛ С НАЧЕСОМ ТЕКСТУРИРОВАННЫЙ 
ЛАТЕКСНЫЙ ОБЛИВ, NORD

код характеристики мин. упак цена
7002321 размер XL 12 10 79,41

Материал: 100% акрил с начесом. Применяются для защиты рук от 
механических повреждений, порезов, проколов, загрязнений, 
повышенных и пониженных температур. Вес 110г.

!Спец цена при отгрузк коробки 120 шт - 60,23 руб

ПЕРЧАТКИ РАБОЧИЕ УТЕПЛЕННЫЕ ЛЮКС

код характеристики мин. упак цена
7002311 7,5 класс вязки, 7 нитей 10 10 29,61

Материал: 70% хлопок, 30% полиэстр. Применяются для защиты рук от 
механических повреждений, также в качестве перчаток- вкладышей. 
Вес 60 г, Размер 9.

-5%
доп.

ПЕРЧАТКИ РАБОЧИЕ ДВОЙНЫЕ УТЕПЛЕННЫЕ

код характеристики мин. упак цена
7002315 10 класс вязки 5 5 51,61

Материал: 70% хлопок, 30% полиэфир. Применяются для защиты рук 
от механических повреждений, а также в качестве утепляющих 
перчаток-вкладышей. Вес 88 г. Размер 7.

-5%
доп.

ПЕРЧАТКИ РАБОЧИЕ УТЕПЛЕННЫЕ ЛЮКС ПВХ ТОЧКА

код характеристики мин. упак цена
7002313 7,5  класс вязки, 7 нитей, ПВХ 10 10 30,69

Материал: 70% хлопок, 30% полиэстр. Применяются для защиты рук от 
механических повреждений. 67 г, Размер 9.

-5%
доп.

ПЕРЧАТКИ РАБОЧИЕ ДВОЙНЫЕ УТЕПЛЕННЫЕ, ПВХ ТОЧКА

код характеристики мин. упак цена
7002317 10 класс вязки 5 5 59,99

Материал: 70% хлопок, 30% полиэфир. Применяются для защиты рук 
от механических повреждений. Вес 95 г. Размер 7.

-5%
доп.

РУКАВИЦЫ Х/Б УТЕПЛЕННЫЕ НА ВАТИНЕ

код характеристики мин. упак цена
7003011  Основа хб, ватин. спанбонд 5 5 112,35

2 Размер. Применяются при выполнении механических работ в 
условиях пониженных температур.

-5%
доп.

ЩЕТКА АВТОМОБИЛЬНАЯ "ЛЮКС"

код характеристики мин. упак цена
8004163 750 мм 1 18 415,88

Алюминиевая ручка с мягкой накладкой, скребок из морозостойкого 
пластика, искуственная щетина. Применяется для удаления снега и 
льда. 

-5%
доп.

ЩЕТКА АВТОМОБИЛЬНАЯ 

код характеристики мин. упак цена
8004161 543 мм 1 50 137,62

Рукоятка и скребок из морозостойкого пластика, искусственная щетина. 
Применяется для удаления снега и льда.

-5%
доп.

ЛОПАТА СНЕГОВАЯ ПЛАСТИК, Б/Ч ЗАРЯ

код характеристики мин. упак цена
8025500 490×370 мм, без накладки 1 5 228,12

Выполнена из морозоустойчивого и ударопрочного пластика. 
Алюминиевая окантовка, предотвращает от повреждения пластика и 
быстрого износа лопаты. Под черенок ø32мм.

-5%
доп.

ЛОПАТА СНЕГОВАЯ ПЛАСТИК Б/Ч ПРАКТИК

код характеристики мин. упак цена
8025412 400×460 мм, без накладки 1 5 263,57

Выполнена из морозоустойчивого и ударопрочного пластика. 
Алюминиевая окантовка, предотвращает от повреждения пластика и 
быстрого износа  лопаты. Под черенок ø32 мм.

-5%
доп.

ЛОПАТА СНЕГОВАЯ ПЛАСТИК АЛЮМИНИЕВАЯ НАКЛАДКА 
Б/Ч КУПЕЦ

код характеристики мин. упак цена
8026621 410×460 мм 1 5 231,75

Выполнена из морозоустойчивого и ударопрочного пластика. 
Алюминиевая окантовка по внешнему рабочему канту предотвращает 
от повреждения пластика и быстрого износа лопаты.Под черенок 
Ø32мм.

-5%
доп.



ЛОПАТА СНЕГОВАЯ ПЛАСТИК АЛЮМИНИЕВАЯ НАКЛАДКА 
АЛЮМИНИЕВЫЙ ЧЕРЕНОК ЛАВИНА

код характеристики мин. упак цена
8025416 520х395 мм, черенок ø32 мм 1 5 671,52

Выполнена из морозоустойчивого и ударопрочного пластика. 
Алюминиевая окантовка по внешнему рабочему канту предотвращает 
от повреждения пластика и быстрого износа лопаты.

-5%
доп.

ЛОПАТА СНЕГОВАЯ ПЛАСТИК С АЛЮМИНИЕВОЙ 
НАКЛАДКОЙ, АЛЮМИНИЕВЫЙ ЧЕРЕНОК ПРАКТИК

код характеристики мин. упак цена
8025414 400×460 мм, черенок ø32 мм 1 5 717,91

Выполнена из морозоустойчивого и ударопрочного пластика. 
Алюминиевая окантовка по внешнему рабочему канту предотвращает 
от повреждения пластика и быстрого износа лопаты.

-5%
доп.

ЛОПАТА СНЕГОВАЯ ПЛАСТИК АЛЮМИНИЕВАЯ НАКЛАДКА 
АЛЮМИНИЕВЫЙ ЧЕРЕНОК КУПЕЦ

код характеристики мин. упак цена
8025415 410х460, черенок ø32 мм 1 5 711,63

Выполнена из морозоустойчивого и ударопрочного пластика. 
Алюминиевая окантовка по внешнему рабочему канту предотвращает 
от повреждения пластика и быстрого износа лопаты.

-5%
доп.

ЛОПАТА СНЕГОВАЯ ПЛАСТИК С АЛЮМИНИЕВОЙ 
НАКЛАДКОЙ, СТАЛЬНОЙ SOFT TOUCH ЧЕРЕНОК 
СЕВЕРЯНИН 1

код характеристики мин. упак цена
8025417 410 Х 410 мм 1 5 685,75

Выполнена из морозоустойчивого и ударопрочного пластика. 
Усиленная алюминиевая планка по внешнему рабочему канту 
предоствращает лопату от повреждения пластика и быстрого износа.

-5%
доп.

ЛОПАТА-ДВИЖОК ПЛАСТИК С АЛЮМИНИЕВОЙ 
НАКЛАДКОЙ АЛЮМИНИЕВЫЙ ЧЕРЕНОК БУРАН

код характеристики мин. упак цена
8025720 555Х410 мм, черенок Ø 32мм 1 1 1020,54

Выполнена из морозоустойчивого и ударопрочного пластика. 
Алюминиевая окантовка по внешнему рабочему канту предотвращает 
от повреждения пластика и быстрого износа лопаты.

-5%
доп.

ЛОПАТА СНЕГОВАЯ ПЛАСТИК С ОЦИНКОВАННОЙ 
НАКЛАДКОЙ, ДЕРЕВЯННЫЙ ЧЕРЕНОК ЭКО

код характеристики мин. упак цена
8025400 430х435 мм, черенок Ø 32мм 1 5 339,12

Выполнена из морозоустойчивого и ударопрочного пластика. 
Оцинкованная планка предотвращает от повреждения пластика и 
быстрого износа лопаты.

-5%
доп.

ЛОПАТА СНЕГОВАЯ ПЛАСТИК С АЛЮМИНИЕВОЙ 
НАКЛАДКОЙ, ДЕРЕВЯННЫЙ ЧЕРЕНОК СНЕЖОК

код характеристики мин. упак цена
8025406 380×380 мм, черенок Ø 32 мм 1 10 319,51

Выполнена из морозоустойчивого и ударопрочного пластика. 
Алюминиевая окантовка по внешнему рабочему канту предотвращает 
от повреждения пластика и быстрого износа лопаты.

-5%
доп.

ЛОПАТА СНЕГОВАЯ ПЛАСТИК С АЛЮМИНИЕВОЙ 
НАКЛАДКОЙ, АЛЮМИНИЕВЫЙ ЧЕРЕНОК СНЕЖОК

код характеристики мин. упак цена
8025407 380×380 мм, черенок ø32 мм 1 5 553,62

Выполнена из морозоустойчивого и ударопрочного пластика. 
Алюминиевая окантовка по внешнему рабочему канту предотвращает 
от повреждения пластика и быстрого износа лопаты.

-5%
доп.

ЛОПАТА СНЕГОВАЯ ПЛАСТИК С АЛЮМИНИЕВОЙ 
НАКЛАДКОЙ, ДЕРЕВЯННЫЙ ЧЕРЕНОК ПРАКТИК

код характеристики мин. упак цена
8025413 400×460 мм, черенок ø37 мм 1 5 478,52

Выполнена из морозоустойчивого и ударопрочного пластика. 
Алюминиевая окантовка по внешнему рабочему канту предотвращает 
от повреждения пластика и быстрого износа лопаты.

-5%
доп.

ЛОПАТА СНЕГОВАЯ ПЛАСТИК Б/Ч СЕВЕРЯНИН 1

код характеристики мин. упак цена
8026620 410х410 мм, алюм. накл. 1 5 314,88

Выполнена из морозоустойчивого и ударопрочного пластика. 
Усиленная алюминиевая планка по внешнему рабочему канту 
предоствращает лопату от повреждения пластика и быстрого износа. 
под череное 32 мм

-5%
доп.

ЛОПАТА-ДВИЖОК ПЛАСТИК ОЦИНКОВАННАЯ НАКЛАДКА 
Б/Ч СЕВЕРЯНИН 5

код характеристики мин. упак цена
8026625 500х350мм, черенок 32мм 1 5 508,14

Выполнена из морозоустойчивого и ударопрочного пластика. 
Усиленная оцинкованная планка на рабочем канте лопаты идеально 
справится с любым снегом.

-5%
доп.

ЛОПАТА СНЕГОВАЯ ПЛАСТИК АЛЮМИНИЕВАЯ НАКЛАДКА 
Б/Ч ЛАВИНА

код характеристики мин. упак цена
8026623 520х395 мм, алюм. накл. 1 1 380,50

Выполнена из морозоустойчивого и ударопрочного пластика. 
Алюминиевая окантовка по внешнему рабочему канту предотвращает 
от повреждения пластика и быстрого износа лопаты. Под черенок 
Ø32мм.

-5%
доп.

ЛОПАТА ПОЛИКАРБОНАТ Б/Ч "ПОЛИЭКО"

код характеристики мин. упак цена
8026630 450х390мм, без накладки 1 1 557,58

Выполнена из ударопрочного и морозостойкого «Поликарбоната», 
выдерживает эксплуатацию при пониженных температурах до -60С. 
Под черенок Ø32мм.

-5%
доп.

ЛОПАТА АВТОМОБИЛЬНАЯ ПЛАСТМАССОВАЯ С 
Т-ОБРАЗНОЙ РУЧКОЙ

код характеристики мин. упак цена
8025402 255х250х780 мм 1 1 272,23

Выполнена из морозоустойчивого и ударопрочного пластика. 

-5%
доп.

ЛОПАТА ПОЛИКАРБОНАТ УСИЛЕННАЯ Б/Ч "ПОЛИМАСТЕР"

код характеристики мин. упак цена
8026635 475х400,без накладки 1 5 1097,13

Выполнена из усиленного ударопрочного и морозостойкого 
"Поликарбоната", выдерживает эксплуатацию при пониженных 
температурах до -60С. Под черенок Ø32мм.

-5%
доп.

ЛОПАТА АВТОМОБИЛЬНАЯ С АЛЮМИНИЕВОЙ 
НАКЛАДКОЙ, АЛЮМИНИЕВЫЙ ЧЕРЕНОК ЗАРЯ

код характеристики мин. упак цена
8025401 365×250 мм, черенок ø32 мм 1 5 343,75

Выполнена из морозоустойчивого и ударопрочного пластика. 
Алюминиевая окантовка по внешнему рабочему канту предотвращает 
от повреждения пластика и быстрого износа лопаты.

-5%
доп.

ЛОПАТА АВТОМОБИЛЬНАЯ С КОВШОМ ИЗ 
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ, МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ ЧЕРЕНОК

код характеристики мин. упак цена
8025404 290х210х800х1,2 мм толщина 1 1 745,52

Универсальная автомобильная лопата с металлическим черенком и 
ковшом из нержавеющей стали. Пластиковая рукоятка.

-5%
доп.

ЛОПАТА АВТОМОБИЛЬНАЯ АЛЮМИНИЕВАЯ С 
Т-ОБРАЗНОЙ РУЧКОЙ

код характеристики мин. упак цена
8025403 205х288х702 мм 1 5 537,27

Выполнена из морозоустойчивого и ударопрочного пластика. Ковш 
изготовлен из алюминия. 

-5%
доп.

ЛОПАТА АВТОМОБИЛЬНАЯ С АЛЮМИНИЕВОЙ 
НАКЛАДКОЙ, АЛЮМИНИЕВЫЙ ЧЕРЕНОК 
СЕВЕРЯНИН.АВТО

код характеристики мин. упак цена
8025410 280х370, алюм. черенок 1 1 371,10

Выполнена из морозоустойчивого и ударопрочного пластика. 
Алюминиевая окантовка по внешнему рабочему канту предотвращает 
от повреждения пластика и быстрого износа лопаты.

-5%
доп.



ЛОПАТА-ДВИЖОК ПЛАСТИК С ОЦИНКОВАННОЙ ПЛАНКОЙ 
СТАЛЬНОЙ SOFT TOUCH ЧЕРЕНОК СЕВЕРЯНИН 5

код характеристики мин. упак цена
8025750 500х350мм, черенок 32мм 1 5 1053,56

Выполнена из морозоустойчивого и ударопрочного пластика. 
Усиленная оцинкованная планка на рабочем канте лопаты идеально 
справится с любым снегом.

-5%
доп.

ЛОПАТА СНЕГОВАЯ ПЛАСТИК С АЛЮМИНИЕВОЙ 
НАКЛАДКОЙ, АЛЮМИНИЕВЫЙ ЧЕРЕНОК СЕВЕРЯНИН 
FINN-3

код характеристики мин. упак цена
8025440 430х440 мм 1 5 1164,89

Выполнена из морозоустойчивого и ударопрочного пластика. 
Усиленная алюминиевая планка по внешнему рабочему канту 
предоствращает лопату от повреждения пластика и быстрого износа.

-5%
доп.

ЛОПАТА СНЕГОВАЯ ПЛАСТИК С АЛЮМИНИЕВОЙ 
НАКЛАДКОЙ, АЛЮМИНИЕВЫЙ ЧЕРЕНОК СЕВЕРЯНИН 
FINN-1

код характеристики мин. упак цена
8025430 340х450 мм 1 5 1060,57

Выполнена из морозоустойчивого и ударопрочного пластика. 
Усиленная алюминиевая планка по внешнему рабочему канту 
предоствращает лопату от повреждения пластика и быстрого износа.

-5%
доп.

ЛОПАТА ПОЛИКАРБОНАТ С АЛЮМИНИЕВЫМ ЧЕРЕНКОМ 
"ПОЛИЭКО"

код характеристики мин. упак цена
8025692 450х390мм, черенок Ø32мм 1 1 960,16

Выполнена из ударопрочного и морозостойкого «Поликарбоната», 
выдерживает эксплуатацию при пониженных температурах до -60С. 
Легкий прочный окрашенный алюминиевый черенок и удобная 
эргономичная ручка. 

-5%
доп.

ЛОПАТА СНЕГОВАЯ ПЛАСТИК С АЛЮМИНИЕВОЙ 
НАКЛАДКОЙ, СТАЛЬНОЙ ЧЕРЕНОК С КНОПКОЙ 
СЕВЕРЯНИН SKANDI

код характеристики мин. упак цена
8025450 530х360 мм 1 5 1434,38

Выполнена из морозоустойчивого и ударопрочного пластика. 
Усиленная алюминиевая планка по внешнему рабочему канту 
предоствращает лопату от повреждения пластика и быстрого износа.

-5%
доп.

ЛОПАТА ПОЛИКАРБОНАТ С АЛЮМИНИЕВЫМ ЧЕРЕНКОМ 
"ПОЛИСТАНДАРТ"

код характеристики мин. упак цена
8025696 450х390мм, черенок Ø32мм 1 1 1668,61

Выполнена из ударопрочного и морозостойкого «Поликарбоната», 
выдерживает эксплуатацию при пониженных температурах до -60С. 
Легкий прочный окрашенный алюминиевый черенок и удобная 
эргономичная ручка. 

-5%
доп.

ЛОПАТА ПОЛИКАРБОНАТ С АЛЮМИНИЕВЫМ ЧЕРЕНКОМ 
"ПОЛИМИНИ"

код характеристики мин. упак цена
8025694 340х385мм, черенок Ø32мм 1 1 1429,37

Выполнена из ударопрочного и морозостойкого «Поликарбоната», 
выдерживает эксплуатацию при пониженных температурах до -60С. 
Легкий прочный окрашенный алюминиевый черенок и удобная 
эргономичная ручка. 

-5%
доп.

ЛОПАТА ПОЛИКАРБОНАТ УСИЛЕННАЯ С АЛЮМИНИЕВЫМ 
ЧЕРЕНКОМ "ПОЛИМАСТЕР"

код характеристики мин. упак цена
8025697 475х400мм, без накл., чер.Ø32 1 5 1686,22

Выполнена из силенного ударопрочного и морозостойкого 
«Поликарбоната», выдерживает эксплуатацию при пониженных 
температурах до -60С. Легкий прочный окрашенный алюминиевый 
черенок и удобная эргономичная ручка. 

-5%
доп.

ЛОПАТА ПОЛИКАРБОНАТ С АЛЮМИНИЕВЫМ ЧЕРЕНКОМ 
"ПОЛИДВИЖОК"

код характеристики мин. упак цена
8025698 510х370мм, черенок Ø35мм 1 1 1718,58

Выполнена из ударопрочного и морозостойкого «Поликарбоната», 
выдерживает эксплуатацию при пониженных температурах до -60С. 
Легкий прочный окрашенный алюминиевый черенок и удобная 
эргономичная ручка.

-5%
доп.

ДВИЖОК ФОРМОВОЙ ОЦИНКОВАННЫЙ С НАКЛАДКОЙ 
ЛЮКС

код характеристики мин. упак цена
8015209 750*430 1 1 1470,07

Изготовлен из стали обладающей антикоррозийными свойствами. 
Применяется для уборки снега.

-5%
доп.

ДВИЖОК ПЛАСТИКОВЫЙ

код характеристики мин. упак цена
8026611 750х550 мм 1 1 1062,13

Выполнен из морозоустойчивого и ударопрочного пластика, с 
оцинкованной накладкой. Применяется для уборки снега.

-5%
доп.

ДВИЖОК ПЛАСТИКОВЫЙ

код характеристики мин. упак цена
8026608 780×410 мм 1 1 1247,39

Выполнен из морозоустойчивого и ударопрочного пластика, с 
оцинкованной накладкой. Применяется для уборки снега.

-5%
доп.

СКРЕБОК

код характеристики мин. упак цена
8015101 L-200 мм 1 10 218,61
8015202 L-150 мм 1 10 159,80

Изготовлен из стали марки 3ПС. Применяется для уборки льда и снега.

-5%
доп.

ДВИЖОК ПЛАСТИКОВЫЙ АЛЮМИНИЕВАЯ ПЛАНКА 
СТАЛЬНОЙ SOFT TOUCH ЧЕРЕНОК СЕВЕРЯНИН 7

код характеристики мин. упак цена
8026700 690х470мм 1 1 1262,13

Выполнен их морозоустойчивого и ударопрочного пластика с 
алюминиевой планкой. Применяется для уборки снега.

-5%
доп.

ЛЕДОРУБ КОВАНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
8015160 Б-2 1 5 660,14
8015170 Б-3 1 5 854,71

Применяется для раскалывания тяжелых пластов льда и снежного 
наста.

-5%
доп.

ЛЕДОРУБ С МЕТАЛЛИЧЕСКОЙ ТРУБОЙ

код характеристики мин. упак цена
8015100 Б-2 1 5 414,39
8015140 Б-3 1 5 418,67

Применяется для раскалывания тяжелых пластов льда и снежного 
наста.

-5%
доп.

ЧЕРЕНОК АЛЮМИНИЕВЫЙ

код характеристики мин. упак цена
8025081 32 х 1000 мм 1 1 312,09

Черенок алюминиевый для снеговых лопат ø32 мм
-5%
доп.

ЧЕРЕНОК ДЛЯ ЗИМНИХ ЛОПАТ

код характеристики мин. упак цена
8029002 32х1200 мм, несорт. 1 20 99,11
8029007 32х1200 мм, высший сорт 1 10 159,60

Сухой, шлифованный черенок. Изготовлен из березы.
-5%
доп.

Тел./факс:     (495) 645 7985
ptech.ru info@ptech.ru 80% до

Экономьте на уцененке!


